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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000.Éremtároló koffer, 6db tálcával és zárófedővel, használt, de jó állapotban ..........................................3 400
30001.5db érmetartó album, összesen 340 db érme számára. Használt, szép állapotúak. ............................2 000
30002.6db használt éremgyűjtő/éremtartó album, használatból eredő kis sérülésekkel, kopásokkal, jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
30003.3db-os album tétel: 2db érmékhez, valamint 1db bankjegyekhez, használt, de jó állapotban ..............3 000
30004.5db érmetartó album, összesen 260 db érme számára. Használt, szép állapotúak. ............................2 000
30005.Mágneszáras fa díszdoboz, 12 férőhellyel klf éremsorozatok, illetve az érmek tanúsítványai

számára. Használt, kissé karcos, de szép állapotban. .........................................................................2 000
30006."NUMIS" kék műbőr éremtartó, egy kivehető tálcával, összesen 18 férőhellyel, használt, de szép

állapotban. .............................................................................................................................................2 400
30007.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, jó állapotban. ......................2 000
30008.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, jó állapotban. ......................2 000
30009."NUMISMATA" zöld érmetartó tálca bársony béléssel, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel.

Használt, de jó állapotban. ....................................................................................................................2 000
30010."NUMISMATA" zöld érmetartó tálca bársony béléssel, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel.

Használt, de jó állapotban. ....................................................................................................................2 000
30011."NUMISMATA" zöld érmetartó tálca bársony béléssel, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel.

Használt, de jó állapotban, kívül kis kopásokkal. ..................................................................................2 000
30012."NUMISMATA" zöld érmetartó tálca bársony béléssel, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel.

Használt, de jó állapotban. ....................................................................................................................2 000
30013."MAGYAR ÉRMEFORGALMAZÓ" zöld érmetartó tálca bársony béléssel, kivehető tálcával,

összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. ............................................................................2 000
30014."MAGYAR ÉRMEFORGALMAZÓ" zöld érmetartó tálca bársony béléssel, kivehető tálcával,

összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. ............................................................................2 000
30015.8db használt, kitüntetés, ékszer és érmetartó díszdoboz, közte "Emlékül - A Szocialista Haza

Fegyveres Szolgálatáért - A Magyar Népköztársaság Honvédelmi Miniszterétől" sérült, műanyag
betétes fémdoboz .....................................................................................................................................800

30016.4db éremtartó tálca egyenként 48 férőhellyel, mind használt, de nagyon szép állapotban. .................2 000
30017.4db éremtartó tálca egyenként 24 férőhellyel, mind használt, de nagyon szép állapotban. .................2 000
30018.4db éremtartó tálca egyenként 48 férőhellyel, mind használt, de nagyon szép állapotban. .................2 000
30019.4db éremtartó tálca egyenként 24 férőhellyel, mind használt, de nagyon szép állapotban. .................2 000
30020.Numis papírpénz album 68 lappal, használt, de jó állapotban ..............................................................1 600
30021.Színes, német nyelvű karton Euró éremgyűjtő album, benne ~4,5E értékben érmék, illetve további

érmék számára kihagyott helyek, jó állapotban ....................................................................................2 400
30022.Egy doboznyi vegyes szocialista kitüntetés és plakett tétel, közte Munka Érdemrend arany- és

bronz fokozata, 1986. "Magyar Úttörők Szövetsége 1946-1986" Br plakett, eredeti dobozában,
hátoldalán "Veszprém" gravírozással T:vegyes ....................................................................................1 400

30023.8db-os vegyes, használt kitüntetés tok tétel ............................................................................................800
30024.Kis doboznyi műanyag és műbőr éremtartó tok, legtöbb a Magyar Nemzeti Bank érmeihez. Köztük

több sérült is. .........................................................................................................................................8 000
30025.~1970. Kis doboz Magyar Néphadsereg tétel, benne kitüntetések eredeti tokban, adományozói

lapok, váll lapok T:vegyes .....................................................................................................................1 400
30026.Pénzcsipesz, 12cm, teflon bevonattal Coin tongs, 12cm long .................................................................900
30027.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T86 100db/cs., 148 x 210 mm Plastic Case for

Banknotes T86, 100/pack, 148 x 210 mm .............................................................................................4 600

Numizmatikai irodalom
30028.Adamovszky István: Magyar érme katalógus 997-1307. Budapest, 2011. Első kiadás. Új állapotban.

...............................................................................................................................................................5 000
30029.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1759-1925. Budapest, 2009. Első kiadás. Új

állapotban. .............................................................................................................................................4 800
30030.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest, 2009. Új állapotban. ............4 600
30031.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 200
30032.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus SPECIÁL - változatok, felülbélyegzések, próbák,

tervezetek. 1846-2009. Budapest, 2009. Első kiadás, Új állapotban ....................................................4 600
30033.Adamovszky István: Az Érem 1901-2011, Budapest 2011. Új állapotban ............................................5 000
30034.Ambrus Béla: Magyaország papírszükségpénzei 1914-től 1919. VIII. 1-ig. I. és II. kötet. Magyar

Éremgyűjtők Egyesülete, Budapest, 1986. Mindkettő használt, de szép állapotban. ...........................2 600
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30035.József Antall - Lajos Huszár: Medicina in Nummis - from the Numismatic Collection of the
Semmelweis Museum for the History of Medicine, Medicina Kiadó, Budapest 1979, angol és német
nyelven, alig használt állapotban ..........................................................................................................1 200

30036.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.
Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30037.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam
rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, új állapotban ...........................................................7 000

30038.Joe Cribb: A pénz. Szemtanú sorozat. Budapest, Park Kiadó, 1991. A borító sérült, a könyv szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

30039.Gedai István: Történelmünk pénzeken. Bp., 1975. Minikönyv, aranyozott vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

30040.Huszár Lajos: A Báthoriak pénzei. A Nyírbátori Báthori István Múzeum Füzetei. Nyírbátor 1961.
Használt állapotban. ..............................................................................................................................1 000

30041.F. Fejér Mária - Huszár Lajos: Bibliographia Numismaticae Hungaricae. Budapest, Akadémiai
Kiadó 1977. Kiadói egészvászon kötésben, használt, de jó állapotban. ...............................................1 200

30042.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LX-LXI. évfolyam 1961-1962. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1962. Sérült gerinc. .........2 800

30043.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXII-LXIII. évfolyam 1963-1964. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1964. Használt
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

30044.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXVI-LXVII. évfolyam 1967-1968. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1968. ...............................3 000

30045.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXVI-LXVII. évfolyam 1969-1970. Magyar
Numizmatikai Társulat, Budapest 1970. ...............................................................................................3 000

30046.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXXII-LXXIII. évfolyam 1973-1974. Magyar
Numizmatikai Társulat, Budapest 1974. Használt állapotban. ..............................................................3 000

30047.L. Kovásznai Viktória: Reményi József éremművészete. Leíró katalógus 1903-1977. Bp., Akadémia
Kiadó, 1980. Használt, de szép állapotban. ..........................................................................................2 200

30048.Dr. James Mackay: A legteljesebb képes enciklopédia - Érmék és éremgyűjtés. Kézikönyv a világ
legismertebb érmeihez, és hasznos útmutató egy látványos éremgyűjtemény felépítéséhez, 3000
színes illusztrációval. Kossuth kiadó, Budapest, 2008. A könyv nagyon szép állapotban van, a
borító megviselt. ....................................................................................................................................1 200

30049.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30050.Molnár Péter: A korona bukása - Magyarország forgalmi pénzei 1920-1927. Különlenyomat a Fons
2003/3. számából, két példányban. .........................................................................................................800

30051.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek 1848-1992. Danubius Kódex Kiadói Kft.,
Budapest, 1992. A borító erősen sérült, a könyv szép állapotban. .......................................................3 400

30052.Saltzer Ernő: Numizmatikai szakszótár. Angol-magyar, német-magyar. Budapest, MÉE, 1979.
használt állapotban ...............................................................................................................................1 400

30053.Weszerle József hátrahagyott érmészeti táblái - Szöveggel bővített második kiadás. Kiadja a
Magyar Numizmatikai Társulat. I. kötet - Képes Táblák. A Pallas Irodalmi és Nyomdai
Részvénytársaság 1911. évi kiadásának reprint kiadása. Borító sérült, egyébként újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................3 800

30054.Magyar Éremantológia 1945-1976 - Ferenczy Múzeum, 1977. Használt állapotban, végén néhány
oldalt nem tart a kötés. ..........................................................................................................................2 000

30055.Több tucat különféle numizmatikai kiadvány: Éremtani lapok, MÉE Moneta Nova, Pannonia Terra,
Elsen, Bussoh, Hirsch árverési katalógusok, nagyméretű kartonládában. Tartalmas tétel, érdemes
megtekinteni. .........................................................................................................................................2 000

30056.5db-os magyar és külföldi numizmatikai katalógus tétel, közte Fux Kornél - Hölgyéné Angelotti
Zsuzsanna: Magyar pénzérmék és papírpénzek - Történelemszakköri Füzetek 14., Budapest,
1987.; Die Euro-Münzen - Katalog der Umlauf- und Sondermünzen sowie der Kursmünzensatze
und Banknoten aller Euro-Staaten. 3. kiadás, 2003. Közte szép és használt állapotúak is, egyik
gerince sérült. ........................................................................................................................................2 000

30057.Dr. Paul Arnold - Dr. Harald Küthmann - Dr. Dirk Steinhilber: Grosser deutscher Münzkatalog - von
1800 bis heute. Battenberg Verlag München, 1982. Hetedik kiadás. Borító nélkül, szép állapotban. ..1 600

30058.Günter Schön: Das grosse Buch der Münzen und Medaillen. München, Battenberg, 1976. Használt
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

30059.Günter Schön: Weltmünzkatalog 20. Jahrhundert. 19. Auflage. München, Battenberg, 1988. .............1 400
30060.Standard Catalog of World Coins 1800-1976, 4th Edition, Krause Publications, 1977. Használt

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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30061.Standard Catalog of world coins, 1901-2000, 34th edition, Krause Publications, 2007. Erősen
használt állapotban, a hátlapi borító és néhány oldal hiányzik .............................................................2 400

30062.5db-os külföldi numizmatikai katalógus tétel, közte Richard A. Bagg (Ed.): United States Coin
Prices 1982 Edition. Boston, H.E. Harris & Co., 1982. ; Charles J. Andrews: Fell's International Coin
Book. New York, Frederick Fell Publisherc, 1975. Használt állapotban. ..............................................2 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30063.1848. 100Ft "Kossuth bankó" imitációja, hátoldalán "Nyomatott a Magyar Nemzeti Múzeum

Magyarország története a honfoglalástól 1849-ig c. kiállításon 1967. május 31." T:III .........................1 000
30064.Budapest 1930-1932. "Magyar Országos Központi Takarékpénztár Andrássy-úti Fiókpénztár -

Betét-könyv" kitöltött oldalakkal, bélyegzésekkel ..................................................................................1 000
30065.1932. "Magyar királyi osztálysorsjáték utalvány" megrendelőlap, sorszámozott T:II ............................1 600
30066.1947. "Demokrata Néppárt" támogatására kiadott számlatömb 50db sorszámozott, felülbélyegzett

nyugtával, egyenként 2Ft értékben .......................................................................................................2 000
30067.~1969. "Az örökös" magyar filmvígjáték reklám fantázia bankjegye (5x) T:I,I- .....................................1 200
30068.10db vegyes modern, főként magyar reklám bankjegy ............................................................................800
30069.Ausztria 1953. 100Sch "Volksopposition" politikai propaganda T:III Austria 1953. 100 Schilling

"Volksopposition" propaganda C:F .......................................................................................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30070.1975. 20Ft "Hazánk felszabadulásának 25. évfordulójára" borítékban alkalmi bélyegzős blokkal T:I ..1 000
30071.1992. "Barcelona - Magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ......1 000
30072.2001. 200Ft "Fazekas Mihály: Lúdas Matyi" érmés levelezőlapon + 2001. 200Ft "Molnár Ferenc: A

Pál utcai fiúk" érmés levelezőlapon T:BU Adamo EM174, EM175 .......................................................1 200
30073.2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezőlapon + 2001. 200Ft "Petőfi Sándor: János vitéz"

érmés levelezőlapon T:BU  Adamo EM173, EM176 .............................................................................1 200
30074.Ausztrália 1994. 50c Cu-Ni "Család Nemzetközi Éve" bélyeges borítékban, elsőnapi bélyegzővel

T:BU Australia 1994. 50 Cents Cu-Ni "International Year of the Family" in envelope with stamps
and FDC stamp C:BU ...........................................................................................................................1 000

30075.Ausztrália 1995. 50c Cu-Ni "Weary Dunlop" bélyeges borítékban, elsőnapi bélyegzővel T:BU
Australia 1995. 50 Cents Cu-Ni "Weary Dunlop" in envelope with stamps and FDC stamp C:BU .......1 000

30076.Cook-szigetek 1992. 3$ borítékban, alkalmi bélyegzésekkel T:I Cook Islands 1992. 3 Dollars in
envelope, with stamps C:UNC ..............................................................................................................1 000

30077.Cook-szigetek 1992. 3$ emlékkiadás borítékban, alkalmi bélyegzésekkel T:I Cook Islands 1992. 3
Dollars commemorative issue in envelope, with stamps C:UNC ..........................................................1 000

30078.Hollandia 1995. 1E Cu-Ni "Holland ragadozómadár" bélyeges borítékban T:PP Netherlands 1995. 1
Ecu Cu-Ni "Nederlandse roofvogels" in envelop with stamps C:PP  Krause X#208 .............................1 000

30079.Hong Kong 1986. 10$ borítékban, alkalmi bélyegzésekkel T:I Hong Kong 1986. 10 Dollars in
envelope with stamps C:UNC ...............................................................................................................1 000

30080.Irak 1980. 1D borítékban, alkalmi bélyegzésekkel T:I Iraq 1980. 1 Dinar in envelope with stamps
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30081.Szamoa 1990. 2T borítékban, alkalmi bélyegzésekkel T:I Samoa 1990. 2 Tala in envelope with
stamps C:UNC ......................................................................................................................................1 000

30082.Svájc 1996. 50 Grächendollar helyi pénz borítékban, alkalmi bélyegzésekkel T:I Switzerland 1996.
50 Grächendollar local paper money in envelope with stamps C:UNC ................................................1 000

30083.Taiwan 1972. 50Y borítékban, alkalmi bélyegzésekkel T:I Taiwan 1972. 50 Yüan in envelope with
stamps C:UNC ......................................................................................................................................1 000

Részvények és sorsjegyek
30084.Pest 1869. "Első Magyar Hordógépgyár Társaság Pesten" névre szóló részvénye 200Ft-ról,

magyar és német nyelven, szárazpecséttel és szelvényekkel T:III .....................................................20 000
30085.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- ....................................................3 000
30086.Budapest 1875. "Angol-Magyar Bank" részvénye 100Ft-ról, angol, magyar és német nyelven,

szárazpecséttel és szelvényekkel, áthúzással érvénytelenítve(?) T:III ly. ............................................2 000
30087.Budapest 1891. "Tarnóczy Tűzoltószer- és Gépgyár Részvénytársaság" részvénye 100Ft-ról,

szárazpecséttel és szelvényekkel T:III ..................................................................................................3 000
30088.Budapest 1895. "Magyar Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,

vízjeles papíron, bélyegzésekkel (közte elővételi jog gyakorlásáról szóló), szárazpecséttel T:II,II-
Hungary / Budapest 1895. "Hungarian River and Seashipping Company" share about 200 Korona,
on watermarked paper, with cancellations (among others one about pre-emption) and embossed
stamp C:XF,VF ......................................................................................................................................7 000

30089.Tamási 1897. "A Tamási Takarékpénztár" részvénye 100K-ról szárazpecséttel, felülbélyegzéssel,
szelvényekkel, a 30090. számú tétel sorszámkövető párja T:III .........................................................10 000
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30090.Tamási 1897. "A Tamási Takarékpénztár" részvénye 100K-ról szárazpecséttel, felülbélyegzéssel,
szelvényekkel, a 30089. számú tétel sorszámkövető párja T:III .........................................................10 000

30091.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I- kis szakadás ..........................2 600
30092.Budapest 1910. "Magyar Tisztviselők Takarékpénztára Részvénytársaság" bemutatóra szóló

részvénye 250K-ról, szárazpecséttel és szelvényekkel T:II,II- ..............................................................1 000
30093.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" részvény 200K-ról (3x)

sorszámkövetők T:I- ..............................................................................................................................4 000
30094.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról

T:II-,III ....................................................................................................................................................2 400
30095.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekü Vasut Részvénytársaság" elsőbbségi részvénye 200K-ról

T:II .........................................................................................................................................................1 600
30096.Budapest 1918. "Magyar Épitőipari Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, bélyegzésekkel és

szárazbélyegzővel, szelvényekkel (2x) sorszámkövető pár T:I-,II ........................................................4 600
30097.Budapest 1918. "Magyar Épitőipari Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, bélyegzésekkel és

szárazbélyegzővel, szelvényekkel (2x) sorszámkövető pár T:I-,II ........................................................3 600
30098.Budapest 1918. "Magyar Épitőipari Részvénytársaság" részvénye 200K-ról, bélyegzésekkel és

szárazbélyegzővel, szelvényekkel (2x) sorszámkövető pár T:I-,II ........................................................4 600
30099.Budapest 1925. "'NYUKOSZ' (Nyugdíjas Katonatisztek Országos Szövetsége) sorsjegy" 10.000K

értékben T:III,III- ....................................................................................................................................3 000
30100.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről (2x),

sorszámkövetők szárazpecséttel és szelvényekkel T:III .......................................................................4 000
30101.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről (2x),

sorszámkövetők szárazpecséttel és szelvényekkel T:II-,III ...................................................................3 000
30102.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről, II.

kibocsátás, szárazpecséttel, bélyegzéssel és szelvényekkel T:III ........................................................2 000
30103.Sopron 1926. "Soproni Takarékpénztár" részvénye 10P-ről, magyar és német nyelvű,

szárazpecséttel (2x) sorszámkövető pár T:II ........................................................................................3 600
30104.Budapest 1929. "Phőnix Életbiztosító Társaság" biztosítási okmánya 2000$-ról, hozzá 4db függelék

T:III,III- ly. .................................................................................................................................................800
30105.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvénye

25P-ről szárazpecséttel és szelvényekkel + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó
Törlesztéses Államadóssága" kötvénye 100P-ről szárazpecséttel és szelvényekkel, vízeljes papíron
(3x) sorszámkövetők, mind egy kötegbe kötegelve T:II ........................................................................2 200

30106.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvénye
100P-ről szárazpecséttel és szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:II .....................................................500

30107.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvény
1000P-ről (2x) sorszámkövetők, szelvényekkel és szárazpecséttel T:II ..................................................500

30108.Alpár 1944. "Az Országos Központi Hitelszövetkezet" névre szóló üzletrészjegye "Alpári
Hitelszövetkezet" bélyegzéssel, kézzel írt névértékkel és sorszámmal, szelvényekkel T:III ................1 200

30109.~1990. "Első Danubius Közraktározási és Kereskedelmi Zrt. Közraktározási Jegy" kitöltetlen
zálogjegy (4x) sorszámkövetők T:I,I- ....................................................................................................1 200

30110.Budapest 1992. "Aranypók Kereskedelmi Részvénytársaság" névre szóló részvénye 10.000Ft
értékben, szárazpecséttel, szelvényekkel és bélyegzéssel (3x) sorszámkövetők + 	  Érsekhalma-Hild
1992. "Igristoje Pezsgőgyártó Részvénytársaság" névre szóló részvénye 100.000Ft értékben,
három nyelven, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II .............................................................................1 000

30111.Göd 1994-1995. "HB Westminster Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" részvénye
1000Ft-ról (3x) sorszámkövetők T:I,I- fo. ..............................................................................................1 800

30112.Miskolc ~2000. "Rákóczi Regionális Fejlesztési Bank Rt." "Rákóczi" betétjegye 100.000Ft értékben,
kitöltetlen, hátoldalán az "Általános szerződési feltételek", vízjeles papíron T:I- ..................................1 000

30113.Amerikai Egyesült Államok 1952-1978. 10db-os vegyes részvény tétel, benne "Food Fair Stores,
Inc.", "Jantzen Inc.", "The Anaconda Company", "PPG Industries, Inc.", "United Park City Mines
Company", "The American Tobacco Company", "The Scranton Electric Company",
"Studebaker-Worthington, Inc.", nagyrészt bélyegzésekkel, perforációval érvénytelenítve T:II-,III
USA 1952-1978. 10pcs of shares, including "Food Fair Stores, Inc.", "Jantzen Inc.", "The Anaconda
Company", "PPG Industries, Inc.", "United Park City Mines Company", "The American Tobacco
Company", "The Scranton Electric Company", "Studebaker-Worthington, Inc.", mainly with
cancellations and invalidated with perforations C:VF,F ........................................................................1 800

30114.Amerikai Egyesült Államok 1952-1982. 10db-os vegyes részvény tétel, benne "Hospital Corporation
of America", "PPG Industries, Inc.", "The Anaconda Company", "Dillingham Corporation", "Abacus
Fund", "D. H. Baldwin Company", "The Scranton Electric Company", "Rockwell-Standard
Corporation" nagyrészt bélyegzésekkel, perforációval érvénytelenítve T:II-,III USA 1952-1982.
10pcs of shares, including "Hospital Corporation of America", "PPG Industries, Inc.", "The
Anaconda Company", ""Dillingham Corporation", "Abacus Fund", "D. H. Baldwin Company", "The
Scranton Electric Company", "Rockwell-Standard Corporation", mainly with cancellations and
invalidated with perforations C:VF,F .....................................................................................................1 800

30115.Amerikai Egyesült Államok 1958-1976. 10db-os vegyes részvény tétel, benne "Massey-Ferguson
Limited", "Jantzen Inc.", "Abacus Fund", "General American Transportation Corporation", "American
Brands, Inc.", "Hospital Corporation of America", "Studebaker-Worthington, Inc.", "The Anaconda
Company", "PPG Industries, Inc.", nagyrészt bélyegzésekkel, perforációval érvénytelenítve T:II-,III
USA 1958-1976. 10pcs of shares, including "Massey-Ferguson Limited", "Jantzen Inc.", "Abacus
Fund", "General American Transportation Corporation", "American Brands, Inc.", "Hospital
Corporation of America", "Studebaker-Worthington, Inc.", "The Anaconda Company", "PPG
Industries, Inc.", mainly with cancellations and invalidated with perforations C:VF,F ...........................1 800
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30116.Amerikai Egyesült Államok 1961-1978. 10db-os vegyes részvény tétel, benne "Rayonier
Incorporated", "Air Reduction Company, Incorporated", "Hospital Corporation of America",
"Walworth Company", "PPG Industries, Inc.", "The Anaconda Company", "Studebaker-Worthington,
Inc.", "Massey-Ferguson Limited", mind bélyegzésekkel, perforációval érvénytelenítve T:II-,III USA
1961-1978. 10pcs of shares, including "Rayonier Incorporated", "Air Reduction Company,
Incorporated", "Hospital Corporation of America", "Walworth Company", "PPG Industries, Inc.",
"The Anaconda Company", "Studebaker-Worthington, Inc.", "Massey-Ferguson Limited", all with
cancellations and invalidated with perforations C:VF,F ........................................................................1 800

30117.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30118.Ausztria / Bécs 1897. "Bécsi Közlekedési Bizottság" jelzálogkötvény 2000K-ról, szelvényekkel T:II
Austria / Vienna 1897. "Anlehen der Commission für Verkehrsanlagen in Wien" debenture bond
about 2000 Kronen with coupons C:XF ...................................................................................................800

30119.Ausztria / Bécs 1923. "Osztrák Központi Földhitel Bank" részvénye 3000K-ról, francia, német és
angol nyelven, bélyegzéssel és szelvényekkel T:II Austria / Vienna 1923. "Austrian Central Land
Credit Bank" share about 3000 Crowns, French, German and English language, with overprint and
coupons C:XF .......................................................................................................................................3 000

30120.Belgium / Brüsszel 1927. "Uelei Kereskedelmi és Mezőgazdasági Társaság " részvénye 100Fr
értékben, szelvényekkel T:II- Belgium / Brussel 1927. "Société Commerciale et Agricole de l'Uele"
share about 100 Francs with coupons C:VF ............................................................................................100

30121.Franciaország / Párizs ~1928. "Párizsi Cserzőműhelyek" részvény 100Fr-ról, szelvényekkel T:II
France / Paris ~1928. "Tanneries of Paris" share about 100 Francs with coupons C:XF ........................800

30122.Franciaország / Párizs 1929. "Torgan-i Bányásztársaság" részvénye 100Fr-ról, bélyegzésekkel T:II-
szakadás France / Paris 1929. "Compagnie Miniere du Torgan" share about 100 Francs with
cancellations C:VF tear ............................................................................................................................100

30123.Orosz Birodalom / Szentpétervár 1898. "Orosz Birodalom Kormánya - Birodalmi Földzálog Bank a
Nemesség Számára" jelzáloglevél 150R-ről, egy darab szelvénnyel T:II- kis szakadás Russian
Empire / Saint Petersburg 1898. "Imperial Government of Russia - Imperial Land Mortgage-Bank
for the Nobility" mortgage bond about 150 Rubles with one coupon C:VF small tear ...........................4 000

30124.Románia / Dés 1921. "Trassia Siebenbürger Trasswerke Aktiengesellschat in Dej ('Trassia' Erdélyi
Tufaművek Részvénytársaság, Dés)" részvény 1000L-ről, szelvényekkel T:I,I- / Romania / Dej
"Trassia Siebenbürger Trasswerke Aktiengesellschat in Dej" Transylvanian Trassworks Company's
share about 1000 Lei with coupons C:UNC,AU ....................................................................................4 000

30125.Románia 1941. "A Pénzügyminisztérium 1941. évi 4 1/2%-os kölcsöne" 2500L-ről, kitöltve és
felülbélyegzéssel T:III Romania 1941. "Ministry of Finance - 4 1/2% Loan of 1941" about 2500 Lei,
filled and with overprints C:F .................................................................................................................1 000

Papír és fém szükségpénzek
30126.Munkács 1902. "Vadászati Jegy" kitöltve, 24K értékben, bélyegzéssel T:III,III- ...................................7 000
30127.Budapest / Kispest / Aszód / Szeged 1907-1938. 10db-os vegyes váltó és díjkötelezvény tétel, mind

kitöltött vagy félig kitöltött, legtöbb bélyegzésekkel és pecsétekkel, sok lyukasztással
érvénytelenítve, benne "Kispesti ipari és gazdasági Hitelszövetkezet", "Magyar Általános Hitelbank"
bélyegzések T:III,III- ..............................................................................................................................1 400

30128.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. június 16. 10K arab sorozat- és sorszámmal T:I- kis szakadás ..7 000
30129.Budapest 1919. 2K "Vörös Ujság" T:I- ..................................................................................................1 000
30130.Budapest ~1920. 20f "A Magy. Köztisztv. Fogy. Szövetkezete" bárca T: 2 ..........................................2 000
30131.Nagyszalonta ~1920. 10 bani + 25 bani "Szalontai Lapok" utalvány T:I- ............................................10 000
30132.Budapest / Vác 1926-1933. 10db-os vegyes váltó tétel, mind kitöltött vagy félig kitöltött,

váltóbélyegekkel, legtöbb bélyegzésekkel és pecsétekkel, sok lyukasztással érvénytelenítve, benne
"Magyar Fanto Művek Részvénytársaság", "Rimamurány- Salgótarjáni Vasmű Részvénytársaság"
bélyegzések T:III,III- ..............................................................................................................................1 400

30133.Budapest 1937. "Providentia Biztosító Részvénytársaság" kötvény függeléke díjnyugtákkal és egyéb
okmánnyal T:III- .......................................................................................................................................800

30134.1942. 1P + 5P "Vöröskeresztes gyűjtőnapok - Adomány megváltási jegy" sorszámozottak, egyiken
akasztó T:2,2- .......................................................................................................................................5 000

30135.1945. március 2P "Tudor Akkumulátor és Szárazelemgyár Rt" szükségpénz T:I .................................2 000
30136.1993-1994. "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 20 liter" tízes tömbben T:I,I- ...............................1 000
30137.2012. 500K "Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal, "MINTA" perforációval,

hologramos kétnyelvű "AZ UTALVÁNY ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával + 2012.
1000K "Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal, "MINTA" perforációval, hologramos
kétnyelvű "AZ UTALVÁNY ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával + 2012. 2000K
"Balatoni Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal, "MINTA" perforációval, hologramos kétnyelvű
"AZ UTALVÁNY ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával + 2012. 5000K "Balatoni
Korona" helyi pénz, "000000" sorszámmal, "MINTA" perforációval, hologramos kétnyelvű "AZ
UTALVÁNY ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával + 2012. 10.000K "Balatoni Korona"
helyi pénz, "000000" sorszámmal, "MINTA" perforációval, hologramos kétnyelvű "AZ UTALVÁNY
ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával + 2012. 20.000K "Balatoni Korona", helyi pénz
"000000" sorszámmal, "MINTA" perforációval, hologramos kétnyelvű "AZ UTALVÁNY
ÉRVÉNYES 2020. DECEMBER 31-IG" matricával T:I .......................................................................26 000
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30138.Budapest DN 10f "Budapesti és Budapestvidéki Gyáriparosok Fogyasztási Szövetkezete" T:III .........3 000
30139.Miskolc(?) DN 20f "Aloysianum RT" T:II ...............................................................................................6 000
30140.Székesfehérvár DN "Első Székesfehérvári Szikvizgyárak" fém bárca T:2,2- oxidáció .......................14 000
30141.9db-os zseton és bárca tétel, közte "KSM SÖR", "BKV", "FŐVÁROSI CSATORNÁZÁSI MŰVEK"

T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000
30142.9db-os vegyes sör és fröccs jegy, közte "Bányásznap" T:II,III vágott ...................................................3 000
30143.7db-os 19-20. századi plomba és bárca tétel, közte DN "BSZKRT." 5Ft közlekedési bárca T:2,3 .......1 600
30144.5db-os vegyes magyar szükségpénz tétel, közte Pécs 1920. 2K T:III,III- .............................................1 000
30145.5db-os vegyes, nagyrészt magyar bárca és zseton tétel, legtöbb új évi szerencsehozó témában,

közte Amerikai Egyesült Államok DN "Jack & Charlie's / New York" kaszinó zseton T:2,2- .................1 200
30146.Kanada 1978. "Calgary Stampede Dollar" 6db fém bárca T:2  Canada 1980-1986. "Calgary

Stampede Dollar" 6pcs metal commemorative necessity token C:XF .....................................................800
30147.Németország / Weimari Köztársaság / München 1923. 1.000.000M szükségpénz vízjeles papíron

T:II,II- kis szakadás Germany / Weimar Republic / München 1923. 1.000.000 Mark necessity note
on watermarked paper C:XF,VF small tear ...........................................................................................1 200

30148.Németország / Weimari Köztársaság / Bad Tölz 1923. 100.000M szükségpénz vízjeles papíron T:II
kis szakadás Germany / Weimar Republic / Bad Tölz 1923. 100.000 Mark necessity note on
watermarked paper C:XF small tear .....................................................................................................1 200

30149.Németország / Weimari Köztársaság / Beuel 1923. 100.000.000M szükségpénz vízjeles papíron
T:I,I- Germany / Weimar Republic / Beuel 1923. 100.000.000 Mark necessity note on watermarked
paper C:UNC,AU ...................................................................................................................................1 400

30150.Németország / Weimari Köztársaság 54db-os vegyes szükségpénz tétel T:I--III German / Weimar
Republic 54pcs of various necessity notes C:AU-F ..............................................................................2 000

30151.Spanyolország / Ciudad Real / Valdepenas ~1930-1940. 1P szükségpénz T:I-,II Spain / Ciudad
Real / Valdepenas ~1930-~1940. 1 Peseta necessity note C:AU,XF ...................................................1 000

Magyar bankjegyek
30152.1848. 1Ft + 2Ft (2x) + 5Ft vörösesbarna + 1849. 30kr (2x) "Kossuth bankó" T:III-,IV ..........................1 000
30153.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat + 1849. 15kr "Kossuth bankó" T:III,III- tűly. Adamo G102 ..1 200
30154.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:III kis szakadás, fo. Adamo G109 .......................2 000
30155.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:III- kis szakadás, ly. Adamo G190 ......................1 000
30156.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat T:III- kis szakadás, ly. Adamo G109A ................................1 000
30157.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III,III- tűly. Adamo G111 .......................................................................3 000
30158.1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III,III-  Adamo G111 ..............................................................................3 000
30159.1848. 100Ft "Kossuth bankó" T:IV restaurált Hungary 1848. 100 Forints "Kossuth bankó" C:G

restored Adamo G114 .........................................................................................................................15 000
30160.1866. 1G "STN" vízjeles T:III- restaurált Austrian Empire 1866. 1 Gulden "STN" watermark C:VG

restored Adamo G97 .............................................................................................................................8 000
30161.1866. 5G piros számozás T:IV Austrian Empire 1866. 5 Gulden with red serial number C:G

Adamo G98e .......................................................................................................................................11 000
30162.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel és hamis "Csákvár Mezőváros"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .............................................................................................2 000
30163.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel és hamis "Sopron Vármegye Rábaszovát

Község 1906" bélyegzéssel (fake overprint) T:III- .................................................................................2 000
30164.1902. 1000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel és hamis "Pécs-Baranya Köztársaság"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III- .................................................................................................2 000
30165.1912. 100K + 1913. 20K mindkettő hamis "Bihar Vármegye Kisszántó Község 1910"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .............................................................................................1 000
30166.1913. 20K + 1914. 50K + 1915. 10K + 1916. 1K T:III,III- ......................................................................1 200
30167.1913-1915. 6db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, közte hamis felülbélyegzések T:III-,IV ......1 000
30168.1913. 20K + 1917. 2K mindkettő hamis "Zimony" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III ....................2 000
30169.1913-1920. 6db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel, közte 2db felülbélyegzett és 1db

csehszlovák bélyeggel T:III,III- ..............................................................................................................1 200
30170.1914. 50K (2x) egyiken függőleges piros "DEUTSCHÖSTERREICH", másikon román

felülbélyegzés T:III-,IV ...........................................................................................................................1 000
30171.1914. 50K (6x) több darabon kiolvashatatlan felülbélyegzéssel T:III-IV  Adamo K24 ...........................4 600
30172.1914. 50K + 1915. 10K mindkettő hamis "Szatmár Vármegye Nagyecsed Község 1907"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:I- ...................................................................................................2 000
30173.1915. 10K + 1916. 1K mindkettő "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "A Magyarországi

Tanácsköztársaság követsége - Bécs" bélyegzésekkel (fake overprint) T:II tűlyukak ..........................1 000
30174.1917. 2K (2x) sorszámkövetők T:I,I- egyiknél szamárfül Adamo K6 .....................................................3 000
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30175.1917. 2K hamis "Ausgegeben nach dem 4. Oktober 1920" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:I- ......4 000
30176.1917. 2K hamis "Orth. Izr. Hitközség Kolozsvár" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:I- ......................1 000
30177.1918. 25K "3016" 3mm, sima hátlap, hamis "Zircvidéki Takarékpénztár" felülbélyegzéssel (fake

overprint) T:III ........................................................................................................................................5 000
30178.1918. 25K "3018" 3mm, hullámos hátlap, hamis "Szegedi Népbank" felülbélyegzéssel (fake

overprint) T:II-,III ....................................................................................................................................5 000
30179.1918. 25K "3021" 3mm, hullámos hátlap, hamis "Réti-Fogyasztási Szövetkezet" felülbélyegzéssel

(overprint) T:III- .....................................................................................................................................4 000
30180.1918. 25K "3117" 3mm, hullámos hátlap, hamis "Kunágotai Hitelintézet 1919" felülbélyegzéssel

(fake overprint) T:III kis szakadás .........................................................................................................3 000
30181.1918. 25K "3126" 3mm, hullámos hátlap, hamis "Szatmár Vármegye Nagybánya Szab. Kir. R. T.

Város" felülbélyegzéssel (overprint) T:III ...............................................................................................3 000
30182.1918. 25K "3129" 3mm, hullámos hátlap, hamis "Tolna Vármegye Bonyhád Község 1919"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III kis szakadások .........................................................................4 000
30183.1918. 25K "3132" 3mm, hullámos hátlap, hamis "SHS" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III-,IV .....1 000
30184.1918. 200K "A 2047" hullámos hátlap, piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III- részben

restaurált .............................................................................................................................................24 000
30185.1919. augusztus 9. 10K T:III-,IV Adamo K13 ........................................................................................2 000
30186.1920. 10K (3x) sorszámkövetők T:II .....................................................................................................1 000
30187.1920. 20K + 1969. 10Ft (2x) + 1990. 500Ft + 1996. 1000Ft T:III,III- ....................................................2 600
30188.1920. 15db-os korona bankjegy tétel T:II-III ..........................................................................................1 400
30189.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III kis szakadás  Adamo K36 ........................................................3 000
30190.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:II ...............................1 200
30191.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel (3x) T:II-,III ...................2 000
30192.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:III Adamo K37B ....................................2 000
30193.1929. 10P "Deák Ferenc" T:III- szakadás, fo.  Hungary 1929. 10 Pengő "Ferenc Deák" C:VG tear,

spotted  Adamo P8 ..............................................................................................................................10 000
30194.1930. 20P T:III .......................................................................................................................................1 000
30195.1930. 100P (50x) T:III,III- ......................................................................................................................3 000
30196.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 800
30197.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 800
30198.1930. 100P (8x) 4db sorszámkövető pár T:II ........................................................................................1 400
30199.1930. 100P (4x) sorszámkövetők T:I ....................................................................................................1 000
30200.1930. 100P (4x) két sorszámkövető pár T:I-,II tűly. ..............................................................................1 000
30201.1930. 100P (2x) egyik csillagos + 1932. 50P + 1936. 10P + 1941. 20P mindegyik hamis

nyilaskeresztes "ÉRVÉNYESÍTVE" felülbélyegzéssel (fake overprint)T:III ...........................................1 000
30202.1930. 100P + 1932. 50P + 1936. 10P + 1941. 20P mindegyik hamis nyilaskeresztes ráfestéssel

(fake overprint) T:III ...............................................................................................................................1 000
30203.1930. 100P (2x) + 1936. 10P (4x) T:III,III- ............................................................................................1 000
30204.1932. 50P (30x) T:III .............................................................................................................................1 800
30205.1932. 50P (2x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................1 000
30206.1932. 50P (2x) sorszámkövetők T:I-,II ..................................................................................................1 400
30207.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 800
30208.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 800
30209.1936. 10p (2x) sorszámkövetők T:I .......................................................................................................1 000
30210.1936. 10P nyomdai papírránccal T:I ........................................................................................................800
30211.1938. 1P "H 216 047973" + 1946. 10.000.000BP T:IV,III .....................................................................1 000
30212.1939. 5P (6x) T:III .................................................................................................................................1 000
30213.1941. 20P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 800
30214.1941. 20P (4x) sorszámkövetők (2+2) T:II ............................................................................................1 000
30215.1941. 20P (4x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................1 800
30216.1943. 1000P (2x) T:III-,IV szakadás, tűly., ly., anyaghiány ...................................................................1 000
30217.1943. 1000P T:III ...................................................................................................................................1 000
30218.1943. 1000P T:III ly. .................................................................................................................................800
30219.1944. 1P + 2P + 5P + 10P + 20P + 50P " A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-,IV ......................1 200
30220.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................................1 000
30221.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................................1 000
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30222.1944. 100P "A Vöröshadsereg parancsnoksága" + 1945. 50P + 100P + 1949-1962. 100Ft (2x)
T:III,III- ...................................................................................................................................................1 400

30223.1944. 14db-os "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" bankjegy tétel T:III,III- ........................................1 000
30224.1945. 50P (4x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30225.1945. 50P (3x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30226.1945. 100P + 500P + 10.000P (3x) + 1946. 1.000.000.000MP mindegyik hamis "Magyar Megújulás

Pártja - Egyházfa" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:II,III ..................................................................1 000
30227.1945. 500P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................1 800
30228.1945. 1000P (30x) legtöbb piros "MNB" bélyeggel T:III,III- ...................................................................1 800
30229.1945. 10.000P (30x) legtöbb "MNB" bélyeggel T:III,III- ........................................................................1 800
30230.1945. 100.000P (11x) + 1946. 100.000MP (13x) közte 2db sorszámkövetők T:II,III,III- .......................1 600
30231.1945. 1.000.000P (26x) közte 3db közeli sorszám T:II,III,III- ................................................................1 800
30232.1945. 10.000.000P (30x) T:III,III- ..........................................................................................................1 800
30233.1946. 100.000.000P (3x) közeli sorszámok T:I-,II .................................................................................1 000
30234.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III,III- .....................................................................................................1 800
30235.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III,III- .....................................................................................................1 800
30236.1946. 1.000.000.000P (2x) sorszámkövetők T:I- ..................................................................................1 000
30237.1946. 10.000MP (28x) T:III,III- ..............................................................................................................1 800
30238.1946. 100.000MP + 1.000.000MP + 10.000.000MP + 1.000.000.000MP + 10.000BP + 100.000BP

mindegyik hamis "Revíziónál igazolásul felhasználva M.N.B." felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III
...............................................................................................................................................................1 000

30239.1946. 1.000.000MP (20x) T:II,III ...........................................................................................................1 400
30240.1946. 10.000.000MP (19x) T:II,III .........................................................................................................1 200
30241.1946. 100.000.000MP (17x) T:I-,II,III ....................................................................................................1 600
30242.1946. 1.000.000.000MP (16x) T:II,III,III- ...............................................................................................1 200
30243.1946. 100.000BP (5x) T:I- .....................................................................................................................1 600
30244.1946. 10.000.000BP T:II hajtatlan, sarokhiány Adamo P38 .................................................................1 200
30245.1946. 1.000.000.000BP hátoldali fázisnyomata egybefüggő 2-es ívben, "M.N.B." szárazpecséttel, jó

minőségű másolat (good copy) T:I- .......................................................................................................6 000
30246.1946. 10.000AP (2x) közeli sorszám T:III ................................................................................................500
30247.1946. 100.000AP (3x) mindhárom vízjeles papíron, egyik sorozat- és sorszám nélkül T:III,III- ...........1 200
30248.1946. 1.000.000AP (2x) "AMELYEKNEK..." T:III,III- ................................................................................500
30249.1946. 13db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres T:II,III,III- .................1 400
30250.1946. 13db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres T:I-,III,III- ................1 400
30251.1946. 13db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres és "amelyekNEK"

T:II,III,III- ................................................................................................................................................1 400
30252.1946. 11db-os magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címer T:III .........................................1 000
30253.1946. 10db-os vegyes adópengő bankjegy tétel, közte "amelyekNEK" T:III,III- ...................................1 000
30254.1946. 10Ft T:III Hungary 1946. 10 Forint C:F Adamo F1 ....................................................................34 000
30255.1946. 100Ft T:III,III- Hungary 1946. 100 Forint C:F,VG Adamo F26 ..................................................15 000
30257.1949. 100Ft (3x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................1 000
30258.1962. 10Ft (2x) sorszámkövetők T:II szép papír ...................................................................................1 000
30259.1962-1969.10Ft (2x) egyiken fordított alapnyomat (01) T:I- ..................................................................1 200
30260.1962. 100Ft T:II .....................................................................................................................................1 000
30261.1965. 20Ft T:II szép papír .....................................................................................................................1 200
30262.1969. 500Ft + 1975. 500Ft + 1990. 500Ft T:III,III- ................................................................................2 000
30263.1969. 500Ft + 1975. 500Ft T:III,III- .......................................................................................................1 200
30264.1975. 20Ft (4x) sorszámkövetők (2+2) T:I-,II ........................................................................................1 400
30265.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:II .....................................................................................................1 200
30266.1980. 20Ft enyhén jobbra tolódott nyomat T:I ......................................................................................1 000
30267.1980. 100Ft (2x) T:I- .............................................................................................................................1 000
30268.1989. 100Ft (3x) sorszámkövetők T:I,I- ................................................................................................1 000
30269.1990. 500Ft nyomdai festékfolt T:I-,II ....................................................................................................1 400
30270.1990. 5000Ft "H" T:III ............................................................................................................................4 800
30271.1990. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................4 800
30273.1996. 1000Ft "F" T:III szép papír ..........................................................................................................1 200
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30274.2000. 2000Ft "Millenium" (3x) sorszámkövetők T:I,I- ............................................................................7 500
30275.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) sorszámkövetők T:I,I- ............................................................................5 000
30276.14db-os korona bankjegy tétel, közte 1912. 100K halovány, kiolvashatatlan bélyegzéssel T:III,III- .....1 000
30277.~55db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III-,IV ....................................................................................3 000
30278.~52db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III-,IV ....................................................................................3 000
30279.51db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III- ..........................................................................................3 000
30280.~46db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .......................................................................2 400
30281.~45db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III-,IV ....................................................................................2 400
30282.~43db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .......................................................................2 400
30283.37db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, közte a "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" és

adópengő bankjegyek is T:III-IV ............................................................................................................1 400
30284.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30285.Vegyes 25db-os pengő bankjegy tétel T:II-III ........................................................................................1 400
30286.23db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III-IV ..........................................................................1 600
30287.7db-os vegyes pengő, adópengő és forint bankjegy tétel T:II-III- .........................................................1 400
30288.20db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:II,III,III- ........................................................................1 800
30289.20db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:II,III,III- ........................................................................1 800
30290.18db-os vegyes korona, pengő és forint bankjegy tétel T:III,III-,IV .......................................................1 000
30291.10db-os forint bankjegy tétel T:II-III- .....................................................................................................1 000
30292.Vegyes 10db-os forint bankjegy tétel, közte 1990. 500Ft T:III,III- .........................................................1 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30293.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,16g) T:2,2- kis ly. 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,16g)

C:XF,VF small hole Huszár: 42., Unger I.: 34A. ....................................................................................7 000
30294.1116-1131. Denár Ag "II. István" egyoldalú veret (0,14g) T:2- rep. Hungary 1116-1131. Denar Ag

"Stephen II" one sided Denar (0,14g) C:VF cracked Huszár: 70., Unger I.: 36. .................................16 000
30295.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,2g) T:2 Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,2g) C:XF

Huszár: 97., Unger I.: 49. ......................................................................................................................8 000
30296.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,16g) T:2 patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II' (0,16g)

C:XF patina Huszár: 152., Unger I.: 72. ................................................................................................6 000
30297.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,4g) T:2 Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III" (2,4g)

C:XF Huszár: 73., Unger I.: 115. ...........................................................................................................4 400
30298.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,9g) T:2 Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla III" (1,9g)

C:XF Huszár: 73., Unger I.: 115. ...........................................................................................................2 000
30299.1235-1270. Obolus Ag "IV. Béla" (0,2g) T:2 Hungary 1235-1270. Obol Ag "Bela IV" (0,2g) C:XF 

Huszár: 340., Unger I.: 256C. ...............................................................................................................8 500
30300.1330K Denár Ag "Károly Róbert" (0,38g) T:2-,3 Hungary 1330K Denar Ag "Charles I" (0,38g)

C:VF,F Huszár: 472., Unger I.: 373. ......................................................................................................8 000
30301.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (2xklf) (0,25g/0,53g) T:2,2-,3 Huszár: 547.,Unger I.:

432.a;433. .............................................................................................................................................2 000
30302.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,43g) T:2 Huszár 547.,Unger I.: 432.e ...................................1 200
30303.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,26g) T:2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"

(0,26g) C:VF Huszár: 580., Unger I.: 451.a ..........................................................................................1 400
30304.1390-1427. Denár Ag "Zsigmond" (0,49g) T:2 Hungary 1390-1427. Denar Ag "Sigismund" (0,49g)

C:XF Huszár: 576., Unger I.: 449.a .......................................................................................................1 400
30305.1427-1437. Denár Ag "Zsigmond" (0,47g) T:2,2- Hungary 1427-1437. Denar Ag "Sigismund"

(0,47g) C:XF,VF Huszár: 578., Unger I.: 450. .......................................................................................1 400
30306.~1468-1489. 8db-os I. Mátyás Denár Ag tétel T:2-,3 ki. Hungary ~1468-1489. 8pcs of Ag Denars

from Matthias I C:VF,F cracked ............................................................................................................6 500
30307.1498-1503K-h Denár Ag "II. Ulászló" (0,43g) T:2 Hungary 1498-1503K-h Denar Ag "Wladislaus II"

(0,43g) C:XF Huszár: 805. Unger I.: 641.a ...........................................................................................4 000
30308.1521K-A Denár Ag "II. Lajos" (0,52g) T:2 Hungary 1521K-A Denar Ag "Louis II" (0,52g) C:XF

Huszár: 841. Unger I.: 673.n .................................................................................................................3 000
30309.1528K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,41g) T:2 Hungary 1528K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,41g)

C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................2 000
30310.1552K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,48g) T:2 Hungary 1552K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,48g)

C:XF Huszár: 935., Unger II.: 745.a ......................................................................................................1 400
30311.1552H-P Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,5g) T:1-,2 Hungary 1552H-P Denar Ag "Ferdinand I" (0,5g)

C:AU,XF Huszár: 948., Unger II.: 745.k ................................................................................................8 000
30312.1579K-B Denár Ag "Rudolf" (0,41g) T:2 Huszár: 1059., Unger II.: 811.a .............................................1 200
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30313.1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,49g) + 1586K-B Denár Ag "Rudolf" (0,49g) T:2,2-  Hungary 1585K-B
Denar Ag "Rudolf" (0,49g) + 1586K-B Denar Ag "Rudolf" (0,49g) C:XF,VF Huszár: 1059., Unger II.:
811.a .....................................................................................................................................................3 000

30314.1585K-B Denár Ag "Rudolf" (0,55g) T:2 Hungary 1585K-B Denar Ag "Rudolf" (0,55g) C:XF Huszár:
1059., Unger II.: 811.a ..........................................................................................................................1 400

30315.1616K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,34g) T:2,2- Hungary 1616K-B Denar Ag "Matthias II" (0,34g)
C:XF,VF  Huszár: 1141., Unger II.: 870. ...............................................................................................1 200

30316.1616K-B Denár Ag (0,43g) + 1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,53g) T:2,2- Hungary 1616K-B
Denar Ag (0,43g) + 1619K-B Denar Ag "Matthias II" (0,53g) C:XF  Huszár: 1141., Unger II.: 870. .....2 200

30317.1616KB-1619KB Denár Ag "II. Mátyás" (4xklf) T:2,2- Hungary 1616KB-1619KB Denar Ag "Matthias
II" (4xdiff) C:XF,VF Huszár: 1141., Unger II.: 870. ................................................................................4 000

30318.1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,5g) T:2 Hungary 1618K-B Denar Ag "Matthias II" (0,5g) C:XF
Huszár: 1141., Unger II.: 870. ...............................................................................................................1 800

30319.1618K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,69g) T:2 Hungary 1618K-B Denar Ag "Matthias II" (0,69g) C:XF
Huszár: 1141., Unger II.: 870. ...............................................................................................................1 800

30320.1626KB-1637KB Denár Ag "II. Ferdinánd" (4xklf) T:2,2- Hungary 1626KB-1637KB Denar Ag
"Ferdinand II" (4xdiff) C:XF,VF Huszár: 1205; 1204. Unger II.: 916.c; 917.a ........................................4 000

30321.1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,66g) T:2 Huszár: 1204., Unger II.: 917.a ...................................4 600
30322.1633K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,49g) T:2,2- Hungary 1633K-B Denar Ag "Ferdinand II" (0,49g)

C:XF,VF Huszár: 1205., Unger II.: 916.c ..............................................................................................1 000
30323.1669K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (2,93g) T:2 Hungary 1669K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"

Kremnitz (2,93g) C:XF Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ........................................................................7 000
30324.1687K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,47g) T:2 Hungary 1687K-B Denar Ag "Leopold I" (0,47g) C:XF

Huszár: 1509., Unger II.: 1110. .............................................................................................................2 000
30325.1696K-B 15kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (5,66g) T:2-,3 durva karc, ph. /  Hungary 1696K-B 15

Kreuzer Ag "Leopold I" Kremnitz (5,66g) C:VF,F scratched, edge error Huszár: 1429., Unger II.:
1064A. ...................................................................................................................................................5 000

30326.1703K-B Duarius "I. Lipót" Körmöcbánya (0,53g) T:2,2-  Hungary 1703K-B Duarius "Leopold"
Kremnitz (0,53g) C:XF,VF Huszár: 1499., Unger II.: 1105. ...................................................................4 000

30327.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (8,1g) T:2- patina Hungary 1705. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (8,1g) C:VF patina  Huszár: 1535 Unger II.: 1133.a ...............................................................1 000

30328.1763. Rézdénár "Mária Terézia / zárt korona" T:2- Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ...........................5 000
30329.1765BI / SK-PD 20kr Ag "Lotharingiai Ferenc" (6,45g) T:1-,2 Hungary 1765BI / SK-PD 20 Kreuzer

Ag "Franz von Lothringen" (6,45g) C:AU,XF Huszár: 1799., Unger III.: 1290.c ..................................10 000
30330.1775B/SK-PD 20kr Ag "II. József" (6,3g) T:2- ü. Hungary 1775B/SK-PD 20 Kreuzer Ag "Joseph II"

(6,3g) C:VF ding Huszár: 1841., Unger III.: 1306.b ...............................................................................6 000
30331.Erdélyi Fejedelemség 1780AH-GS Tallér Ag "Mária Terézia" Gyulafehérvár (26,7g) T:3- fül 

Principality of Transylvania 1780AH-GS Thaler Ag "Maria Theresia" Karlsburg (26,7g) C:VG with
ear Unger (Erdély): 614.; Davenport 1146. ...........................................................................................1 000

30332.1782B Tallér Ag "II. József" Körmöcbánya (27,9g) T:3 fül, ü.  Hungary 1782B Thaler Ag "Joseph II"
Kremnitz (27,9g) C:F with ear, ding Huszár: 1869., Unger III.: 1320. ...................................................5 000

30333.1790S 1kr Cu "II. József" T:2-,3 ............................................................................................................1 000
30334.1795B 12kr Ag "I. Ferenc" (4,31g) T:2- Huszár: 2009., Unger III.: 1394.a ............................................3 000
30335.1800B 3kr Cu "Ferenc" + 1800S 3kr Cu "Ferenc" T:2-,3 korrózió Huszár: 2023., 2026., Unger III.:

1409.a,1401.d .......................................................................................................................................2 800
30336.1800E 6kr Cu + 1807S 15kr Cu "I. Ferenc" T:2- patina,ü. ....................................................................1 000
30337.1807S 30kr Cu "Ferenc" T:2-,3 patina ..................................................................................................1 000
30338.1809B 20kr Ag "I. Ferenc" (6,44g) T:2-,3 Huszár: 1970., Unger III.: 1377.a .........................................2 000
30339.1818B 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- lapkahiba .............................................................................................2 200
30340.1848. 1kr Cu T:1-,2 ph. Adamo B1 .......................................................................................................2 000
30341.1848E 20kr Ag "V. Ferdinánd" (6,53g) T:2- Huszár: 2084.; Unger III.: 1421.b .....................................2 000
30342.1862B 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo M12 ............................................................................5 000
30343.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2 Adamo M4.1 ..............................................................................1 000
30344.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- Adamo M4.1 ..........................................................................1 000
30345.1868-1869. 1Ft Ag címer kivágva és jelvénnyé alakítva, a tűn ezüstjelzés (20,5g) ..............................4 000
30346.1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- Adamo M10.1 ........................................................1 200
30347.1869GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3 Adamo M10.1 .......................................................1 600
30348.1869KB 20kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" (2,6g) T:2 k. /  Hungary 1869KB 20 Kreuzer Ag

"Magyar Királyi Váltó Pénz" (2,6g) C:XF scratched Adamo M11.1 .....................................................12 000
30349.1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" (2,5g) T:2- / Hungary 1870GYF 20 Kreuzer Ag "Váltó Pénz" (2,5g)

C:VF Adamo M11.1 .............................................................................................................................14 000
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30350.1871GYF 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:2- enyhén hajlott, karc ....................................................................2 600
30351.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer / Magyar Királyi Váltópénz" + 1886KB 1kr Cu "Középcímer" T:2-,3

ph. .........................................................................................................................................................1 000
30352.1876KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-,3 Adamo M15 .......................................................3 000
30353.1878KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:1-,2 Adamo M15 .......................................................3 000
30354.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2-,3 Adamo M15 .......................................................3 000
30355.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- ph. Adamo M15 ....................................................3 000
30356.1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2,2- Adamo M15 .....................................................3 800
30357.1884KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2,2- Adamo M15 .....................................................2 800
30358.1884KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2-,3 Hungary 1884KB 1 Forint Ag

"Franz Joseph" Kremnitz C:VF,F Adamo M15 ......................................................................................2 600
30359.1885KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2-,3 Adamo M15 .....................................................3 600
30360.1886KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:1-,2 Adamo M15 .....................................................5 500
30361.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya T:2- patina,ph. Hungary 1887KB 1

Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:VF patina,edge error Adamo M15 .............................................2 400
30362.1891KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2-,3 karc Adamo M15 ..............................................4 000
30363.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2-,3 Adamo M15 ......................................................4 000
30364.1893KB 1f Br + 10f Ni + 1894KB 10f Ni + 1906KB 2f Br + 1909KB 10f Ni + 1914KB 2f Br T:2,2-,3 ....1 000
30365.1893KB-1894KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Adamo K5.1 ...........................................................1 400
30366.1894KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Adamo K5.1 ...........................................................1 400
30367.1895KB-1914KB 2f Br (6xklf) T:2-3 ph., patina  Adamo K2 .....................................................................800
30368.1896.1936. 1f-2f (9x), közte 1931. 2f Br T:2,2- .....................................................................................1 000
30369.1896KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ü. Adamo K5.1 ....................................................1 400
30370.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2  Adamo K5.2 ........................................................................................1 800
30371.1908KB 5K Ag "Ferenc József" Körmöcbánya T:2,2- Adamo K7 .........................................................6 500
30372.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásának 40. évfordulója" T:2,2- Adamo K7.1 ...........................9 500
30373.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- az érem peremének egyharmada megnyírt Adamo K7 ..............3 600
30374.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis ph. Adamo K7 .....................................................................5 000
30375.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- ph., patina  Adamo K7 ................................................................5 000
30376.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K6 ................................................................................1 600
30377.1912KB-1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- Adamo K6 ..................................................................4 000
30378.1914KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 Adamo K5.1 ........................................................1 400
30379.1915KB 1K Ag "Ferenc József" + Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 ..................................1 400
30380.1918. 10f Fe rozettával, Artex-veret T:1(P) / Hungary 1918. 10 Fillér Fe with rosetta, Artex-strike

C:UNC(P) Adamo K3 ............................................................................................................................5 000
30381.1918. 20f Fe rozettával, Artex-veret T:1(P) / Hungary 1918. 20 Fillér Fe with rosetta, Artex-strike

C:UNC(P) Adamo K4.1 .........................................................................................................................5 000
30382.1926. 10f Cu-Ni + 20f Cu-Ni (2x) + 50f Cu-Ni (2x) + 1940. 10f Fe + 1941. 10f Fe T:2,2-,3 ..................1 000
30383.1926-1939. 2f Br (12xklf) T:1-,2,2- ........................................................................................................1 000
30384.1926-1939. 2f Br (10xklf) + 1927-1939. 1f Br (7xklf) + 1940. 10f Fe T:2,2-,3 .......................................1 000
30385.1926. 1P Ag T:1- kis patina Adamo P6 .................................................................................................2 000
30386.1926. 1P Ag (2x) T:3 patina  Adamo P6 ..................................................................................................800
30387.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2- ...................................................................................................................1 000
30388.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 patina .....................................................................................................1 000
30389.1927-1939. 1P Ag (2x) T:2-,2 ................................................................................................................1 000
30390.1929. 2P Ag "Madonna" T:3  Adamo P7 ...............................................................................................1 200
30391.1929-1933. 2P Ag "Madonna" (3xklf) T:2,2- Adamo P7 ........................................................................5 000
30392.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (10x) T:2-,3 Adamo P8 ..........................................................................20 000
30393.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 000
30394.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 000
30395.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2 Adamo P8 .........................................................................................2 600
30396.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30397.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 ph. Adamo P8 ...............................................................................2 000
30398.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30399.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30400.1935. 2P Ag "Pázmány" + 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 Adamo P7.1, P7.2,

P7.3 .......................................................................................................................................................8 500



14

28. nagyaukció 2017 november, tételeket már felveszünk!

30401.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 patina Adamo P7.3 .............................................................................1 600
30402.1936-1939. 2P Ag "Madonna" (4xklf) T:1--2- Adamo P7 ......................................................................6 000
30403.1938. 2P Ag "mosolygós Madonna" T:1- Adamo P7 ............................................................................2 400
30404.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- kis ph. Adamo P7 ...................................................................................1 800
30405.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................4 400
30406.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 Adamo P8.1 ....................................................................................4 400
30407.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .........................................................................4 400
30408.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 Adamo P8.1 ....................................................................................4 400
30409.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 Adamo P8.1 ....................................................................................4 400
30410.1939. 1P Ag (2x) T:1- Adamo P6 ..........................................................................................................1 400
30411.1939. 1P Ag (2x) T:1-  Adamo P6 .........................................................................................................1 400
30412.1939. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................1 600
30413.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 .............................................................................................................3 800
30414.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 .........................................................................................................4 000
30415.1941-1944. 1P Al (4xklf) teljes sor T:1-,2 ..............................................................................................1 000
30416.1941. 2P Al hullámos talpú T:2 Adamo P7.4 ........................................................................................4 000
30417.1946-1947. 2Ft Al (2x) T:2- Adamo F7 .................................................................................................1 000
30418.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:1-,2 kis ph. Adamo F8 ......................................................................6 000
30419.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2,2- .....................................................................................................7 000
30420.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30421.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ü. ...................................................................................................1 400
30422.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30423.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30424.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30425.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30426.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30427.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30428.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30429.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30430.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30431.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30432.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2,3

5Ft-on oxidáció Adamo EM1, EM2, EM3 ..............................................................................................7 000
30433.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 ph. Adamo EM2 ..................................................................................1 400
30434.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "Tízéves a Forint" sor T:1-,2 kis ph. Adamo EM4, EM5, EM6 ................9 000
30435.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Liszt" pár T:1- Adamo EM7, EM8 ................................................................7 000
30436.1961. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Bartók Béla" T:1-(P) Adamo EM12, EM13 ..................................................7 500
30437.1966. 25Ft Ag + 50Ft Ag "Zrínyi" pár T:1(P) fo. Hungary 1966. 25 Forint Ag + 50 Forint Ag "Zrínyi"

pair C:UNC(P) spotted Adamo EM17, EM18; Krause KM#567, KM#568 ...........................................12 000
30438.1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor T:1,1- Hungary 1967. 25 Forint Ag + 50 Forint

Ag + 100 Forint Ag "Kodály" set C:UNC,AU  Adamo EM22, EM23, EM24; Krause KM#577,
KM#578, KM#579 ...............................................................................................................................15 000

30439.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Semmelweis pár" T:1-  Adamo EM27; EM28 ..........................................11 000
30440.1968. 50Ft Ag "Semmelweis" T:BU Adamo EM27 ................................................................................4 000
30441.1968. 100Ft Ag "Semmelweis" T:1-,2 Adamo EM28 ............................................................................6 000
30442.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár T:BU kis patina Adamo EM34, EM35 ................6 000
30443.1970. 100Ft Ag "Felszabadulás" + 1972. 100Ft Ag "Budapest" T:BU  Adamo EM37, EM40 ...............4 400
30444.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:1-(PP)  Adamo EM38, EM39 ....................................10 000
30445.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:BU Adamo EM38, EM39 ............................................4 600
30446.1972. 100Ft Ag "Budapest" T:1-,2 kis patina Adamo EM40 .................................................................2 600
30447.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár T:BU Adamo EM41, EM42 .......................................................4 000
30448.1974. 100Ft Ag "KGST" T:1(PP)  Adamo EM43 ...................................................................................2 400
30449.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" T:BU  Adamo EM44, EM45 .............................................................3 200
30450.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" T:BU Adamo EM46 ...........................................................................2 200
30451.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" T:BU Adamo EM47 ...............................................2 400
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30452.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:1(PP) Adamo EM48 .................................................................3 800
30453.1976. 200Ft Ag (3xklf) "Festők I. / Derkovits, Szinyei, Munkácsy" sor, eredeti plombált MNB tokban

T:BU ......................................................................................................................................................8 000
30454.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" T:BU Adamo EM48 .....................................................................2 800
30455.1977. 2Ft Cu-Zn ezüstözve T:1- apró kopás az ezüstözésen ...............................................................1 000
30456.1977. 200Ft Ag "Festők II. / Csontváry" T:BU Adamo EM52 ................................................................2 400
30457.1977. 200Ft Ag (3xklf) "Magyar festők II. / Csontváry, Mányoki, Rippl-Rónai" T:BU  Adamo EM52,

EM53, EM54 .........................................................................................................................................7 000
30458.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:PP Adamo EM55 ......................................................................3 000
30459.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" plombált MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM55 ......................2 800
30460.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:PP Adamo EM56 ............................................................4 000
30461.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" T:BU  Adamo EM56 ...........................................................3 000
30462.1979. 200Ft Ag "Nemzetközi gyermekév" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM57 .2 200
30463.1979. 200Ft "Bethlen Gábor" T:BU  Adamo EM58 ...............................................................................4 000
30464.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" (2xklf) T:BU,PP Adamo EM62 ...............................................................7 000
30465.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" T:PP Adamo EM62 ................................................................................4 000
30466.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982" + 1985. 100Ft alpakka "Természetvédelem -

Vidra" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:1-,2 ...............................................................................1 000
30467.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum Budapest 1985" T:BU Adamo EM89 ...............................................2 800
30468.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:1-,2(PP)  Adamo EM102 ...................................................................4 400
30469.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Három játékos" T:BU Adamo EM106 ...........................3 200
30470.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermeket" T:PP Adamo EM109 ...................................................................4 000
30471.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermeket" T:BU Adamo EM109 ...................................................................3 600
30472.1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:PP felületi karc Adamo EM111 .........................................3 800
30473.1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" T:BU Adamo EM111 ............................................................3 600
30474.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" + 1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Buda" a két érme együtt

dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM113, EM114 ...................................................................8 000
30475.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:PP fo. Adamo EM116 ..................................................................3 800
30476.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:BU Adamo EM116 .......................................................................3 600
30477.1991. 100Ft + 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" tanúsítvánnyal T:2(PP),BU Adamo EM119,

EM120 ...................................................................................................................................................4 000
30478.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" tokban T:1(PP) Adamo EM120 ..................................3 800
30479.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU Adamo EM122 .....................................................................3 600
30480.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30481.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30482.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30483.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 patina ........................2 000
30484.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" eredeti MNB tokban, tanúsítvánnyal T:1-,2(PP) Adamo EM123 ........3 400
30485.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" eredeti MNB tokban, tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat Adamo

EM123 ...................................................................................................................................................3 600
30486.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:PP ujjlenyomat Adamo EM125 ........................................................4 000
30487.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:BU Adamo EM125 ...........................................................................4 000
30488.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág" T:PP Adamo EM126 .........................................................1 400
30489.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág" T:BU Adamo EM126 .........................................................1 400
30490.1993. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 patina ................................................................1 400
30491.1993. 500Ft Ag "Expo 96 Budapest" T:BU  Adamo EM131 ..................................................................4 000
30492.1994. 200Ft Ag "Deák" T:PP .................................................................................................................1 600
30493.1994. 200Ft Ag "Deák" (5x) T:2 ............................................................................................................3 600
30494.1994. 200Ft Ag "Deák" (5x) T:2 ............................................................................................................3 600
30495.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30496.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30497.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30498.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30499.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30500.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 400
30501.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" (2x) T:2 ................................................................................................1 400
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30502.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" (2x) T:2 ................................................................................................1 400
30503.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" (2x) T:2 ................................................................................................1 400
30504.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" (2x) T:2 ................................................................................................1 400
30505.1994. 200Ft Ag "Deák Ferenc" (2x) T:2 ................................................................................................1 400
30506.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30507.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30508.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30509.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30510.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina .................................................................................................1 400
30511.1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO28.3 ...........................................................................................12 000
30512.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" T:PP ujjlenyomat Adamo EM140 .....................................................5 000
30513.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" T:BU Adamo EM140 ........................................................................4 000
30514.1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" tanúsítvánnyal, dísztokban T:BU Adamo EM141 ...............................5 000
30515.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" T:PP Adamo EM144 ................................................................7 000
30516.1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a Forint" T:BU Adamo EM144 ................................................................5 000
30517.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" T:PP felületi karc Adamo EM145 ..................................4 400
30518.1997. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "Deák", karton díszcsomagolásban T:BU 

Adamo FO30.1 ....................................................................................................................................10 000
30519.1997. 2000Ft Ag "Régi balaton hajók / Helka & Kelén" dísztokban tanúsítvánnyal T:PP Adamo

EM146 ...................................................................................................................................................5 500
30520.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM147 ....5 000
30521.1998. 750Ft Ag "Budapest 125 éves" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM149 ......................2 400
30522.1998. 2000Ft Ag "WWF - Óvd a természetet" T:PP  Adamo EM154 ....................................................5 500
30523.1999. 75Ft Ag "75 éves az MNB" T:BU Adamo EM158 ........................................................................5 000
30524.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) tanúsítvánnyal T:BU  Hungary 2000

Forint Ag "Zsuzsanna Lórántffy / Sárospatak" with certificate (2xdiff) C:BU  Adamo EM167 .............15 000
30525.2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllői művésztelep" T:BU Adamo EM169 ..........................................8 000
30526.2001. 3000Ft Ag "100 éves az első magyar film - A tánc" T:PP Adamo EM172 ..................................7 000
30527.2001. 3000Ft Ag "100 éves az első magyar film - A tánc" T:BU Adamo EM172 ..................................6 000
30528.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM178 ..............................6 000
30529.2002. 3000Ft Ag "Hortobágyi Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM178 ..............................5 500
30530.2002. 3000Ft Ag "Bolyai János" T:BU  Adamo EM180 .........................................................................8 000
30531.2002. 3000Ft Ag "Kovács Margit" T:BU Adamo EM184 .......................................................................8 000
30533.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" T:PP Adamo EM185 ..................................................................................8 000
30534.2003. 5000Ft Ag "Hollókő" T:BU Adamo EM185 ..................................................................................7 000
30535.2003. 5000Ft Ag "Rákóczi szabadságharc 300. évfordulója" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM186 ..16 000
30536.2003. 5000Ft Ag "150 éves a Budapesti Filharmóniai Társaság" T:PP kis felületi karc Adamo

EM187 ...................................................................................................................................................7 500
30537.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM188 ..........................................11 000
30538.2003. 5000Ft Ag "Neumann János" T:BU Adamo EM188 ....................................................................7 500
30539.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia - Athén" tanúsítvánnyal T:PP kis ujjlenyomat Adamo EM189 ............6 500
30540.2004. 5000Ft Ag "Magyarország az Európai Unió tagja" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM190 ...........6 500
30541.2004. 5000Ft Ag "Visegrádi vár" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM192 ..............................................10 000
30542.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM193 ........................6 500
30543.2004. 5000Ft Ag "Pécsi ókeresztény sírkamrák" T:BU Adamo EM193 ................................................6 500
30544.2005. 5000Ft Ag "Diósgyőri vár" tanúsítvánnyal T:PP felületi karcok Adamo EM194 ..........................9 000
30545.2005. 5000Ft Ag "Alpár Ignác" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM195 ....................................................8 000
30546.2005. 5000Ft Ag "Aggteleki-karszt barlangjai" T:PP Adamo EM196 ....................................................8 000
30547.2005. 5000Ft Ag "Aggteleki-karszt barlangjai" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM196 ............................8 000
30548.2005. 5000Ft Ag "Aggteleki-karszt barlangjai" T:BU Adamo EM196 ....................................................7 500
30549.2005. 5000Ft Ag "Károli Gáspár Református Egyetem" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM198 .............6 000
30550.2005. 5000Ft Ag "Károli Gáspár Református Egyetem" T:BU  Adamo EM198 ....................................6 000
30551.2005. 5000Ft Ag "Bocskai István" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM199 ...............................................8 000
30552.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM201 ...................................................6 500
30553.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM203 ................................................6 000
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30554.2006. 5000Ft Ag "Fertő kultúrtáj" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM203 ................................................6 000
30555.2006. 5000Ft Ag "1956-os forradalom 50. évfordulója" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM206 ..............8 000
30556.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP Adamo

FO41.1 ..................................................................................................................................................2 600
30557.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM209 ............................................6 000
30558.2007. 5000Ft Ag "Gyulai vár" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM210 ......................................................6 500
30559.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM211 ................................................6 500
30560.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM211 ................................................5 500
30561.2007. 5000Ft Ag "Árpád-házi Szent Erzsébet" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM213 ...........................6 500
30562.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM214 .....................................................8 000
30563.2008. 5000Ft Ag "Teller Ede" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM214 ....................................................6 000
30564.2008. 1000Ft "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" tanúsítvánnyal T:PP patina  Adamo EM216 ........1 400
30565.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM219 ...........................6 000
30566.2009. 200Ft aranyozott forgalmi érme T:2 ...............................................................................................500
30567.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM220 ..............................................6 500
30568.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM220 ..............................................6 500
30569.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" (2xklf) T:PP,BU fo. Adamo

EM221 ...................................................................................................................................................2 200
30570.2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" tanúsítvánnyal (2xklf) T:PP,BU kis fo. Adamo EM222 ..12 000
30571.2009. 5000Ft Ag "Világörökség helyszínek: Budapest" tanúsítvánnyal (2xklf) T:PP,BU  Adamo

EM223 .................................................................................................................................................13 000
30572.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" tanúsítvánnyal (2xklf) T:PP,BU Adamo EM224 ...........................9 000
30573.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM226 ..................................................6 500
30574.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2010. "Pécs 2010 - Európa Kulturális

Fővárosa" Ag emlékérem (10g/0.999/27mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU  Adamo
FO44.4 ..................................................................................................................................................4 000

30575.2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezső" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM227 ........................................6 000
30576.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" T:PP  Adamo EM228 ............................................................8 000
30577.2010. 5000Ft Ag "Őrségi Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:BU kis patina Adamo EM228 ....................7 500
30578.2010. 5000Ft Ag "Úszó EB" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM229 ........................................................6 500
30579.2010. 5000Ft Ag "Úszó EB" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM229 ........................................................6 500
30580.2010. 1000Ft Cu-Ni "Bíró László József, a golyóstoll szabadalmaztatója" (2xklf) T:PP,BU fo. Adamo

EM232 ...................................................................................................................................................2 400
30581.2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" tanúsítvánnyal T:PP kis fo.

Adamo EM235 ......................................................................................................................................6 500
30582.2011. 1000Ft Cu-Ni "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" T:BU  Adamo EM236 .................................1 400
30583.2011. 5000Ft Ag "Duna-Dráva Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM239 ............................6 500
30584.2011. 5000Ft Ag "Duna-Dráva Nemzeti Park" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM239 ............................6 500
30585.2012. 50Ft Cu-Ni aranyozott forgalmi érme T:2 karc ............................................................................1 000
30586.2012. 100Ft Cu-Ni "100 éves a Magyar Cserkészszövetség" (2x) T:PP,BU Adamo EM253 ...............3 200
30587.2013. "Mesterdarabok ezüstből 1896 Millennium" 9db-os szett, mind jelzett utánveret,

tanúsítvánnyal, dísztokban, benne: "Szent István denár", "III. Béla bracteata", "Imre denár", "II.
András denár", "I. Károly garas", "I. Károly aranyforint", "I. Mátyás denár", "I. Ferdinánd tallér" és
"Szent György tallér" T:1 patina ..........................................................................................................36 000

30588.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András" T:BU ................................................................................................2 200
30589.2014. 2000Ft Cu-Ni "90 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:BU ..............................................................2 200
30590.2014. 2000Ft Cu-Ni "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" T:BU .........................................2 200
30591.2014. 2000Ft Cu-Ni "Zrínyi Miklós" T:BU ..............................................................................................2 200
30592.2014. 2000Ft Cu-Ni "Spányi Béla 1852-1914" T:BU .............................................................................2 200
30593.2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BU ...........................................................................................2 000
30594.2014. 2000Ft Cu-Ni "Egressy Béni" T:BU .............................................................................................2 200
30595.2014. 10.000Ft Ag + 2000Ft Cu-Ni "Ybl Miklós 1814-1891" tanúsítvánnyal T:PP,BU ........................14 000
30596.2014. 10.000Ft Ag + 2000Ft Cu-Ni "Egressy Béni" tanúsítvánnyal T:PP,BU .....................................14 000
30597.2017. 5000Ft Ag "Lajtha László" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................6 000
30598.2016. 20.000Ft Ag "125 éve született Széchenyi István" lezárt kapszulában T:PP ............................26 000
30599.2011. 5000Ft Ag "Bibó István" tanúsítvánnyal T:PP .............................................................................8 000
30600.2014. 5000Ft Ag "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" T:PP ..............................................6 500
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30601.2014. 5000Ft Ag "Fáy András" T:PP .....................................................................................................6 500
30602.2014. 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós" T:PP ...................................................................................................6 500
30603.2014. 10.000Ft Ag "Magyar Nemzeti Bank" T:PP ...............................................................................13 000
30604.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" T:PP ...........................................................................................13 000
30605.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós" T:PP ..................................................................................................13 000
30606.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla" T:PP ...............................................................................................13 000
30607.2015. 2000Ft Cu-Ni "Zsigmondy Richárd" T:BU ...................................................................................2 200
30608.2015. 5000Ft Ag "Széll Kálmán" T:PP ..................................................................................................6 500
30609.2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd" T:PP ........................................................................................6 500
30610.2015. 10.000Ft Ag "500 éve született Tinódi Sebestyén" T:PP ..........................................................13 000
30611.2015. 10.000Ft Ag "Duna-Ipoly Nemzeti Park / Havasi cincér" T:PP ujjlenyomat ..............................13 000
30612.2015. 10.000Ft Ag "Kőszegi vár / Jurisics Miklós" T:PP .....................................................................13 000
30613.2016. 10.000Ft Ag "Hetvenéves a forint" T:PP ...................................................................................13 000
30614.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP

Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30615.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvár" (31,43g/0.925) T:PP ...........................................................................10 000
30616.2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna" T:PP ..................................................................................13 000
30617.14db-os vegyes magyar fillér pénzérme tétel T:2--3- ............................................................................1 600
30618.8db-os vegyes magyar pénzérme és bárca tétel, közte 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75.

évfordulója" T:2-3 ..................................................................................................................................1 200
30619.5db-os vegyes magyar és osztrák rézpénz tétel, közte 1765PH-KM Poltúra "Mária Terézia", 1812S

1kr Cu "I. Ferenc" T:2,2-,3 ....................................................................................................................1 400
30620.4db-os vegyes magyar és külföldi rossz tartású középkori ezüstpénz tétel T:2-,3 ...............................2 400

Magyar emlékveretek, plakettek
30621.Asszonyi Tamás (1942- ) 1976. "MTESZ / Műszaki és Természettudományi Egyesületek

Szövetsége" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban, külön Br hasábon a díjazott nevével (78mm) T:1 .1 000
30622.Bajnok Béla (1937-) DN "Gyula / 'Használd fel a mát, hogy szebb legyen a jövőd!' Eötvös József" Br

emlékplakett (91mm) T:2 ......................................................................................................................3 000
30623.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1931. "Gyulai Pál" Br emlékérem. "GYULAI PÁL / A

GYULAI-EBÉDEK VENDÉGEI RVST JÓZSEFNEK 1930" (60mm) T:2 ...............................................2 000
30624.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti emlék" Br emlékérem (79mm) T:2,2- ph., kis karc ...........2 000
30625.Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Dr. Neuschloss-Knüsli Kornél Emlékérem 1935 / Kiváló Művészeti

Munkáért - Magyar Képzőművészek Egyesülete" öntött Br érem (87mm) T:2  HPII 260. ....................1 400
30626.Berán Lajos (1882-1943) 1938. "HUNGÁRIA EE / MERT FÉRFI KELL MEGANNYI SZIKLA SZÁL

1911" Hungária Evezős Egylet Br emlékérem, eredeti "BERÁN" gyártói tokban (71mm) T:2,2- ph.,
ragasztónyom HPII. 284. .......................................................................................................................7 500

30627.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Salgótarján felszabadulásának 40.
évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .............................................................................................1 000

30628.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / Balassi Bálint" Ag
emlékérem (34,24g/0.800/42,5mm) ......................................................................................................5 000

30629.Bognár György (1944-) 1988. "30 éves a Magyar Vagon és Gépgyár Éremgyűjtő Szakkör Győr" Ag
és Br emlékérem pár (45,3g/0.900/42,5mm) T:1-(PP) Adamo GR3 .....................................................5 000

30630.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém emlékérem (42,5mm) T:1-(PP) ......................................................................................................1 000

30631.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József bíboros-hercegprímás 1892-1975" aranyozott,
piefort fém emlékérem eredeti tokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (65mm) T:1(PP) ........................1 600

30632.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1940. "Kolozsvár Hazatérésének Emlékére / Budapest
Székesfőváros Közönsége" kétoldalas Zn plakett (97mm) T:3,3- repedések .......................................4 000

30633.Borsos Miklós (1906-1990) 1954. "Szőnyi István" Br emlékérem (97mm) T:2 .....................................8 000
30634.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "In memoriam Arión" Br emlékérem (95mm) T:2 ............................8 000
30635.Borsos Miklós (1906-1990) 1977. "Fa és Papíripari Szövetkezetek Szövetsége" Br plakett, eredeti

dísztokban (81mm) T:2 .........................................................................................................................2 600
30636.Borsos Miklós (1906-1990) DN "Fa és Papiripari Szövetkezetek Szövetsége" Br plakett, eredeti

dísztokban (82mm) T:2 .........................................................................................................................2 000
30637.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"

Br emlékérem (70mm) T:2 ....................................................................................................................1 000
30638.Bozó Gyula (1913-2004) 1989. "George Bush látogatása Magyarországon" Ag és Br piefort

emlékérem pár (71,34g/0.835/42,5mm) T:2(PP) fo. ...........................................................................16 000
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30639.Bozó Gyula (1913-2004) 1990. "A Szent Szék és a Magyar Köztársaság közötti diplomáciai
kapcsolat felvételének emlékére" dekoratív Br emlékérem pár stilizált "Bozó" pecséttel
összeillesztve T:1-,2 ..............................................................................................................................2 000

30640.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor
/ Harbour Grace - Bicske" Br emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI.
Vándorgyűlése - Sárospatak / Perényi Péter - Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42mm) + 1991.
"Mezőker - Mék - Zöldért - Agora 1951-1941" Br egyoldalas emlékérem (43mm) + DN "Igen
Európára / Nem Európára" Br érem (35mm) T:1-,2 ..............................................................................1 600

30641.Búza Barna (1910-2010) 1949. "Herceghalmi Kísérleti Gazdaság" Br plakett, eredeti dísztokban
(69x144mm) T:1- ......................................................................................................................................800

30642.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1982. "Kodály Zoltán születésének 100. évfordulójára - Kodály
emlékbizottság" Br emlékplakett eredeti díszdobozba rögzítve (102mm) + Kiss Nagy András
(1930-1997) DN "Kodály Zoltán / Háry János" Br emlékérem (60mm) T:2 patina ................................1 600

30643.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" alpakka emlékérem,
eredeti tokban tanúsítvánnyal (7x) + Kiss Nagy András (1930-1997) 1989. "Az Erdélyi
Menekültekért" Br emlékérem műbőr tokban és tanúsítvánnyal (2x) T:1 ..............................................1 400

30644.Csillag István (1881-1968) 1929. "Dr. Báró Korányi Frigyes" Br plakett (58x70mm) T:2 ......................2 000
30645.Csillag István (1881-1968) 1961. "Vasas Együttesek Zenei Fesztiválja" öntött, egyoldalas Br plakett

(124mm) T:2 ..........................................................................................................................................1 000
30646.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium" Ag emlékérem sorozat fa dísztokban a Babits

Kiadótól a következő felosztásban: "Árpád fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje"
(92,99g/0.925) + "Szent Korona / Rakamazi Korong" (93,39g/0.925) + "Attila kardja / Tarsoly"
(92,98g/0.925) + "Szent István pénze / Lovasíjász" (15,6g/0.925) + "Szent István szobor / Turul"
(15,6g/0.925) T:PP felületi karc, oxidáció, fo. Hungary 1996. Commemorative medallions for the
Millecentenary of Hungary. Complete set with 5 pieces of different Ag (0.925) medallions in orginal
case. Sign.: Zsuzsanna Csóka (92,99g+93,39g+92,98g+15,6g+15,6g) C:PP slightly scratched,
oxidation, spotted ................................................................................................................................55 000

30647.Csóka Zsuzsa (1962-) 2008. "V. Ferdinánd" jelzett Ag emlékérem V. Ferdinánd dukátjának
utánverete recés peremmel (15,51g/0.999/40mm) T:1(PP) fo. Adamo BA20 ....................................10 000

30648.Csóka Zsuzsa (1962-) 2008. "V. Ferdinánd" jelzett Ag emlékérem V. Ferdinánd dukátjának
utánverete recés peremmel (15,57g/0.999/40mm) T:1 Adamo BA20 .................................................10 000

30649.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1943. "Ady / Musa - Poetae" kétoldalas Br emlékérem (86mm) T:1-,2
kis patina ...............................................................................................................................................5 000

30650.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag emlékérem
(34,54g/0.800/42,5mm) T:2 ...................................................................................................................5 000

30651.Fritz Mihály (1947-) 1987. "MÉE Szeged / József Attila halálának 50. évfordulója" jelzett Ag
emlékérem (35,61g/0.835/42,5mm) T:2(PP) Adamo SG18 ..................................................................5 000

30652.Fritz Mihály (1947-) 1998. "MÉE Szeged / Erzsébet Királyné halálának 100. évfordulója" Ag
emlékérem (5,7g/0.925/22mm) T:PP ....................................................................................................1 600

30653.Fritz Mihály (1947-) DN "Szentes Béla 1926-1989 - A Ganz EKM megalapítója" (2x) aranyozott
illetve ezüstözött fém emlékérmek T:1,2(PP) ........................................................................................1 200

30654.Fülöp Zoltán (1851-) 1978. "Budapest - Parlament / Királyi szent ereklyék" Ag emlékérem tokban,
angol és német nyelvű tanúsítvánnyal (27g/0.925/42,5mm) T:1(PP) ...................................................3 000

30655.Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Koronázási jelvények" Ag emlékérem plasztiktokban tanúsítvánnyal
(27g/0.925/42,5mm) T:PP .....................................................................................................................3 400

30656.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek II - Szent Erzsébet" jelzett Ag emlékérem
(32,65g/0.925/40mm) + "Magyar Szentek II - Nagyboldogasszony" jelzett Ag emlékérem
(32,48g/0.925/40mm) + "Magyar Szentek II - Szent Margit" jelzett Ag emlékérem
(32,55g/0.925/40mm) mindhárom érem együtt egy dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal
T:1(PP) patina, felületi karc .................................................................................................................20 000

30657.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"
fém emlékérem (40mm) T:2 ..................................................................................................................1 000

30658.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"
fém emlékérem (40mm) T:2 ..................................................................................................................1 000

30659.Garamkeszi János (1936-) 1985. "MÉE Mosonmagyaróvári Csoport 10 éves / Szigetközi Napok" Br
emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Bessenyei György 1742-1811 /
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XVII. Vándorgyűlése - Nyíregyháza" Br emlékérem (42,5mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000

30660.H. Varga Ilona (1927-1989) DN "XXI. k. Tanács Művelődési Központja" Br emlékérem (82mm) T:2 ..2 000
30661.Horváth Sándor (1956- ) "Eger" Br plakett, márványlapra rögzítve (89x116mm) T:2 apró patina ........1 000
30662.Iván István (1905-1968) 1948. "Boldog új esztendőt kíván / Magyar Állami Pénzverő" kétoldalas Ar

emlékérem (40,5mm) T:2 ......................................................................................................................2 000
30663.Jovánovics György (1939-) ~1970. "Kassák Lajos - Szétosztottam magam és megbontatlan

maradtam elszántan, fegyelmezetten a kemény nyersanyaghoz hasonlóan" Br emlékplakett
márványtalpon (113x89mm) T:2  Hungary ~1970. "Lajos Kassák" Br commemorative plaque on
marble base. Sign.: György Jovánovics (113x89mm) C:XF .................................................................8 000
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30664.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / Perényi Péter - Lórántffy
Zsuzsanna" Br emlékérem (42mm) T:1  Adamo SP1 ..............................................................................100

30665.Kernstok Gina (1880-1959) DN "Kernstok Károly 1873-1940" egyoldalas Br plakett (172mm) T:2 .....3 000
30666.Képíró Zoltán (1944-1981) 1981. "MÉE-Keszthely Hévíz / Dr. Schulhof Vilmos" Ag emlékérem

(42,5mm) T:1(PP) .................................................................................................................................5 000
30667.Kiss György (1943-) 1994. "Dr. Antall József / Szabad választás 1990" jelzett Ag emlékérem

tanúsítvánnyal, tokban (9,94g/0.500/30mm) T:1(PP) patina .................................................................6 500
30668.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1970. "Felszabadulásunk 25. évfordulóján - Miskolc város Tanács"

Br plakett tokban (97mm) T:2 ................................................................................................................1 800
30669.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1970. "Felszabadulásunk 25. évfordulóján - Miskolc város Tanács"

Br plakett tokban (97mm) T:2 oxidáció .................................................................................................2 000
30670.Kiss Nagy András (1930-1997) 1966. "VIII. Atlétikai Európa Bajnokság Budapest" Br emlékérem

(53mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400
30671.Kiss Nagy András (1930-1997) 1973- "Apáczai Csere János díj" egyoldalas Br plakett (~83mm)

T:1-,2 Hungary 1973- "Apáczai Csere János díj" one-sided Br plaque. Sign.: András Kiss Nagy
(~83mm) C:AU,XF ................................................................................................................................9 000

30672.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Csontváry Tivadar" Br emlékérem sérült ÁPV tokban, leírással
(60mm) T:2 ............................................................................................................................................1 200

30673.Kiss Sándor (1925-1999) 1981. "Dr. Vitális István akadémikus / A hazai ásványkincsek kiváló
kutatója a Nagyegyházi Szénmedence felfedezője" Br emlékérem (70mm) T:1- .................................1 400

30674.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Jurusich Miklós /
Kőszeg" Ag és Br emlékérem pár (35,94g/0.835/42,5mm) T:BU,1 .......................................................6 000

30675.Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br
emlékérem (35,53g/0.835/42,5mm) T:BU .............................................................................................4 000

30676.Kligl Sándor (1945-) 2011. "Segíts Japánnak! / Földrengés és szökőár" ezüstözött emlékérem
(42,5mm) T:1,1- ....................................................................................................................................1 400

30677.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem díszdobozban (6x)(42,5mm) T:PP .............1 000

30678.Kutas László (1936-) 1982. "Sopron Civitas Fidelissima / 425 éves a soproni Berzsenyi Dániel
Gimnázium 1557-1982" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban (87mm) T:1-,2 .......................................3 000

30679.Kutas László (1936-) 1983. "Az Evangélikus Tanítóképző Alapításának 125. évfordulójára - Sopron
1858-1983" kétoldalas Br plakett, eredeti tokban (88mm) T:1-,2 fo. .....................................................3 000

30680.Lapis András (1942-) 1973. "MÉE Kiskőrösi Csoportja / Petőfi útja sorozat I. - Petőfi Sándor
szülőháza" Br emlékérem (42,5mm) + 1987. "MÉE Kiskőrösi Csoportja / Petőfi útja sorozat II. -
Petőfi iskolái" Br emlékérem (42,5mm) T:1-1- ......................................................................................1 000

30681.Lapis András (1942- ) 1983. "Békét, békét a világnak / Kiskőrös tíz éve város" Ag emlékérem
(33,35g/0.640/42,5mm) T:1- Adamo KK5 .............................................................................................4 000

30682.Lapis András (1942- ) 1985. "Szegedi Nemzetközi Regatta" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ................1 000
30683.Lapis András (1942-) / Szabó Géza (1939-) 1987. "MÉE Szeged / Herman Ottó" Ag

(35,77g/42.5mm) T:1(PP) .....................................................................................................................5 000
30684.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad

alapításának 900. évfordulója" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1- ..................................................1 000
30685.Ligeti Erika (1934-2004) DN "Debrecen 1561 - Huszár Gál / ANY (Alföldi Nyomda) - Hűséges

Munkáért" Br emlékérem eredeti dísztokban (60,5mm) T:2 ..................................................................2 400
30686.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Pest-Buda-Óbuda Egyesítésének Századik Évfordulójára" Ag

emlékérem (25g/0.800/42,5mm) T:1(PP) Adamo JB1 ..........................................................................5 000
30687.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Pest-Buda-Óbuda Egyesítésének Századik Évfordulójára" Br

emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000
30688.Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Virágos Budapest Virágos Magyarország Jutalomérme /

Virágos út vezessen virágos Nagymagyarországba" ezüstözött Br emlékérem (60mm) T:2
ezüstözés kopott HP 3468. ...................................................................................................................3 800

30689.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Budapest Sport Egyesület Fotószakosztálya" bronzozott fém
emlékérem (66mm) T:2,2- .....................................................................................................................2 800

30690.Mayer Elek (1840-1919) / Anton Fabris 1880. "Széchenyi István halálának 20. évfordulójára" Cu
emlékérem. "GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN - MEGHALT APR. 8. 1860. / ALAPÍTÓJÁNAK
EMLÉKÉRE A M.T.AKADÉMIA MDCCCLXXX - K.B." (64,15g/50mm) T:2 ph., karc / Hungary
1880. "Count István Széchenyi - Died 8. April 1860. / In memory of the founder of the Hungarian
Academy of Sciences MDCCCLXXX - K.B." unmarked Ag commemorative medal. Artist: Elek
Mayer / Anton Fabris (64,15mm/43,62g) C:XF scratch, edge error ....................................................16 000

30691.Pataky Béla (1932-) 1979. "Zsanai gázkitörés" kétoldalas Br érem, eredeti tokban (70mm) T:1 .........2 400
30692.Pátzay Pál (1896-1979) 1931. "Ádám és Éva - 1930. Oct. 8."  Br emlékérem (66mm) T:2- HP:

3796. .....................................................................................................................................................5 000
30693.Percz János (1920-2000) 1978. "A meztelen próféta" Br egyoldalas plakett (88mm) T:2 ....................3 000
30694.Prim Zoltán (1932-) 1968. "Orthopaed Vándorgyűlés Debrecen / 1968" Br emlékérem (64mm) T:2 ...2 000
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30695.Rácz Edit (1936-) 1979. "Vezess Baleset Nélkül Mozgalom" Br emlékplakett eredeti tokban (96mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

30696.Rácz Edit (1936-) DN "Vezess Baleset Nélkül Mozgalom" Br emlékplakett eredeti "FŐVÁROSI
KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI TANÁCS" tokban (89mm) T:2 ................................................................1 000

30697.Rajki László (1939-) 1980. "Szentedre, Ville Honorée de la Medaille Hild" Hild János-díj Br
domborműve (117x127mm/422g) T:1- kis patina / Hungary 1980. "Szentedre, Ville Honorée de la
Medaille Hild" Br relief of the Hild János Award. Sign.: László Rajki (117x127mm/422g) C:AU small
patina ....................................................................................................................................................5 000

30698.Rajki László (1939-) 1983. "Az Év Sportolója - Békés Megyei Népújság" Br díjplakett (117mm) T:2
kis oxidáció ............................................................................................................................................2 000

30699.Rajki László (1939-) 2002. "Nicolás Müller-díj / Nicolás Müller FIAP - Regionális Műhely -
Orosháza" kétoldalas Br plakett (98mm/455g) T:2 patina / Hungary 2002. "Nicolás Müller Award /
Nicolás Müller FIAP - Regional Workshop - Orosháza" double-sided Br plaque (98mm/455g) C:XF
patina ....................................................................................................................................................3 600

30700.Rajki László (1939-) DN "Magyar Népművelők Egyesülete Békés Megyei Szervezete - Az
Egyesületi Munkáért" Br plakett (117mm) T:2 .......................................................................................1 400

30701.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Győr Város Emlékérem" ezüstözött Br plakett, tokkal (80mm) T:2 ....800
30702.Rónay Attila (1971-) 2003. "Magyarország-Anglia 6:3 50. évforduló" aranyozott Ag emlékérem,

tanúsítvánnyal, dísztokban (31,104g/0.999/42,5mm) T:PP fo. .............................................................5 500
30703.Rónay Attila (1971-) ~2005. "II. János Pál 1978-2005 / Karol Józef Wojtyia 1920-2005" ezüstözött

fém emlékérem (42,5mm) T:PP ............................................................................................................2 400
30704.Rónay Attila (1971-) 2007. "Puskás Ferenc 1927-2006" patinázott Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,

dísztokban (15,5g/0.999/42,5mm) T:1 ..................................................................................................3 400
30705.Anton Scharff (1845-1930) 1877. "Martin Ritter von Cassian a DDSG igazgatója / 25 éves szolgálati

évforduló - Az alkalmazottak és tisztek" német nyelvű Br emlékérem (64mm) T:2-,3 patina, durva
ph.  Austro-Hungarian Empire 1877. "Martin Ritter von Cassian Director der I. K.K. Priv. Donau -
Dampfschiffahrts - Gesellschaft" German language Br commemorative medallion. Sign.: Anton
Scharff (64mm) C:VF,F patina, strong edge error .................................................................................3 400

30706.Soltra Elemér (1922-2013) 1986. "XII. század Angyal - Pécsi Románkori Kőtár" Br plakett,
cizelállatlan (91mm) T:2 patina .............................................................................................................1 000

30707.Soltra E. Tamás (1955-) 1986. "X. Művésztelep Kőszeg 1986" Br emlékérem, cizelállatlan (76mm)
T:2 peremen kis anyagfelesleg .............................................................................................................1 000

30708.Schwartz István (1851-1924) DN "Allegro" Br plakett, "Állami Pénzverő - Budapest" műanyag
tokban (79x80mm) T:2 ..........................................................................................................................4 000

30709.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza
bölcse" Br emlékérem T:2 .....................................................................................................................1 000

30710.Szomor László (1908-1980) 1939. "Fischer Béla / Baranya Vármegyei Gyümölcstermelők
Egyesülete - A gyümölcs termesztés fejlesztése terén elért kiváló eredményért" Br plakett, eredeti
tokban (100mm) T:2 rep. .......................................................................................................................1 000

30711.Telcs Ede (1872-1948) 1924. "NIL SINE MAGNO VITA LABORE DEDIT MORTALIBUS" Br plakett,
eredeti tokban (60x69mm) T:2 ..............................................................................................................1 400

30712.Tóth Sándor (1933-) 1982. "Bocskai István / MÉE Hajdú-Bihar Megye" Br emlékérem (42,5mm) T:2
...............................................................................................................................................................1 000

30713.Tóth Sándor (1933-) 1995. "Nagykállói Magy. Kir. Országos Tébolyda 1895-1995" aranyozott Br
piefort emlékérem (65mm/) T:PP felületi karc .......................................................................................6 000

30714.Tóth Sándor (1933-) DN "Szabolcs-Szatmár Megye Tanácsa társadalmi munkáért" Br emlékplakett
(78mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400

30715.Tóth Sándor (1933-) DN "Hajdúböszörmény Városért" Br emlékplakett dísztokban (100mm) T:2 .......3 000
30716.Tóth Sándor (1933-) DN "Iskolánkért" Br emlékplakett (122mm) T:2 ...................................................3 000
30717.Zutt Richard (1887-1938) 1914. "KÉVE Művészegyesület" jelzetlen Br emlékérem. "A

KULTURÁÉRT ÉS A HAZÁÉRT / A KÉVE 1914" (82mm) T:2,2- ph., ü. ..............................................3 000
30718.Antik témájú kétoldalas Br plakett (80mm) T:2- patina .........................................................................3 000
30719.1846. "Felső-Eöri Pyrker János László egri főegyházmegye érsekének pappá avatásának 50.

évfordulója" Br emlékérem. "IOANNI LADISLAO PYRKER PATRIAR ARCHI-EPPO AGRIENSI -
K. LANGE / SACERDOTII IVBILAEVM VIII DEC MDCCCXLVI CELEBRANTI - METR CAPIT
AGRIENSE D D" Szign.: Konrad Lange (57,81g/46mm) T:2 ph., ü. / Hungary 1846. "50th
Anniversary of the ordination of Archbishop Johann Ladislaus Pyrker" Br commemorative
medallion. Sign.: Konrad Lange (57,81g/46mm) C:XF edge error, ding .............................................10 000

30720.1879. "Emlék Érem Székesfehérvári 1879 évi orsz. kiállítás / Gróf Zichy Jenő a kiállítás elnöke" fém
emlékérem füllel. Szign.:K.S. (32mm) T:2,2- ph. ..................................................................................2 600

30721.1880. "Az Aradi I. Átalános Ipartársulat Kiállitása - Emlék érem" fém emlékérem (50mm) T:2 ph.,
patina ....................................................................................................................................................2 000

30722.1887. "Kolozsvár / Hódolat a magyar királynak" Br emlékérem füllel (32mm) T:2 ph., karc .................1 000
30723.1896. "Jubileumi emlékérem" Br emlékérem füllel. "MAGYARORSZÁG EZER ÉVES

FENNÁLLÁSÁNAK EMLÉKÉRE / ISTEN ÁLDD MEG A MAGYART" (28mm) T:2 kis ph. ...................1 600
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30724.1896. "Lovag Taussig Tódor az A.V.T. elnöke látogatása emlékére - 1896. október 1-én" öntött,
bronzozott kétoldalas fém plakett (95,5mm) T:2,2- ...............................................................................6 000

30725.1897. "II Vilmos - I. Ferencz József" fém emlékérem füllel. "EMLÉKÜL Ő FELSÉGEIK A MAGYAR
KIRÁLY ÉS A NÉMET CSÁSZÁR JELENLÉTÉNEK A TATAI ŐSZI GYAKORLATOKNÁL 1897. ÉVI
SZEPTEMBER HÓBAN" (29mm) T:2 ...................................................................................................3 600

30726.1906. "Ricordo Esposizione Internazionale - Milano / Tóth Angélának emlékül" Al zseton (32mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 200

30727.~1920-1930. "A Budapesti Ágostoni Evangélikus Főgimnázium 100 éves fennállásának emlékére"
egyoldalas Br plakett, peremen "LUDVIGE. BUDAPEST" beütéssel (51mm) T:1- kis patina ..............3 000

30728.~1925. "Magyar Királyi Állami Pénzverő Látogatási Érme" Br emlékérem (35,5mm) T:1-,2 ................4 000
30729.1947. "A Magyar Állami Pénzverő / Bort, búzát, békességet kíván az új esztendőben" Br

emlékérem (40mm) T:2 .........................................................................................................................3 000
30730.1948. "Hofherr S-C 1947-1948" fém plakett, eredeti tokban (81mm) T:2,2- .........................................2 000
30731.1948. "Magyar Kommunista Párt - III. Megyei Konferencia - 1948. február 7-8. Szombathely"

egyoldalas fém plakett (109mm) T:2,2- ph. ..............................................................................................800
30732.1956. "Vasas Együttesek IV. Zenei Fesztiválja Budapest 1956. Április 14-29. - Autóvillamossági

Felszerelések Gyára Énekkar" zománcozott fém emlékplakett dísztokban (96x58mm) T:2 ................1 600
30733.1959. "A Szakszervezeti Üdültetés 10-ik évfordulójára" fém emlékérem, eredeti tokban (60mm) T:2 .1 000
30734.1961. "Debrecen 600 éve város / 1361-1961" Br plakett (14,2cm) T:2 kis patina ................................1 600
30735.~1966. "Nyírő Gyula Professzor emlékére" egyoldalas Br plakett (131mm) T:2 patina ........................1 200
30736.1968. "Semmelweis Ignácz Fülöp 1818-1865 / Septimana Solemnis" Br emlékérem (30,5mm) T:2

ph. .........................................................................................................................................................1 400
30737.1968. "Városunkért 1718-1968 / Békéscsaba" Br emlékérem tokban (50mm) T:1-,2 ..........................1 000
30738.1970. "Fegyverbarátok Felszabadulási Fesztiválja Budapest 1945-1970" Br plakett tokban (109mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
30739.~1970-1980. "BÁÉV - Borsodmegyei Állami Építőipari Vállalat" fém plakett tokban (78,5x88mm) T:2

...............................................................................................................................................................1 000
30740.~1970-1980. "Hotel Hungária Szeged" Br emlékérem (42,5mm) + "Gyulai Várszínház" Br emlékérem

(42,5mm) + "Makó / Szeged Tourist" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................................800
30741.~1970-1980. "Szabó Ervin-emlékérem / A tudományért - A művelődésért" Br emlékérem (81mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
30742.~1970-1980. "Eredményes propaganda munkáért - MSZMP VIII. Ker. Bizottsága" Br emlékérem

nem saját tokban (45mm) T:2 ...............................................................................................................1 000
30743.1971. "VII. Nyári Úttörő Olimpia - Miskolc" fém emlékplakett tokban (120,5x72mm) T:2 .....................2 000
30744.1972. "Képes-Sport Kupa - Miskolc 1972. december" festett hollóházi porcelán plakett tokban

(135mm) + 1987. "II. Országos Politikai Bélyegkiállítás - Salgótarján" üveg plakett tokban
(55x86mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

30745.~1973. "Csillebérc 25" Br plakett, eredeti dísztokban, hátoldalán gravírozva + jelvény (57x80mm)
T:1- ........................................................................................................................................................3 000

30746.1974. "APOTHECA FUNDATA IN HUNGARIA ANNO 1744 / IN MEMORIAM FUNDATIONIS
SOCIETATIS PHARMACEUTICAE HUNGARICAE 1924-1974" Magyar Gyógyszerészszövetség
kétoldalas Br emlékérme (60mm) T:2 ...................................................................................................2 800

30747.~1975. "XI. Országos Szövetkezeti Szabászverseny" fém plakett (110mm) T:2 ..................................1 000
30748.1975. "KFKI Inézeti Emlékérem" kétoldalas Br plakett, hátoldalán gravírozva, eredeti tokban T:1- .....3 000
30749.1975. "25 éves a Tanács 1950-1975 / A VI. Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága" Br emlékérem

tokban (76mm) + 1976. "Száz éves a Telefongyár 1876-1976" fém emlékérem dísztokban, fém
kitűzővel (90mm) + DN "VI. Ker. Tanács - A Centenárium évében a VI. Kerület Lakossága
Érdekében Végzett Munkájáért" Br emlékplakett dísztokban (115mm) T:2,2- ......................................1 600

30750.1975. "1900-1975 MMG Automatika Művek" vállalati Br plakett a 75. évfordulóra, díszdobozban
(102x121mm) T:2 oxidáció .......................................................................................................................800

30751.1976. "HUNGAROKORR 76 Budapest / A kémlészettan tanulmányi érme" Br emlékérem, egyik
oldalán a Selmecbányai Bányászati Akadémia tanulmányi éremsorozatának Kohász jutalomérmének
képével, utánveret (3x) (45mm) T:2 .........................................................................................................800

30752.1978. "25 éves a Nagykőrösi Állami Zeneiskola - 1953-1978" kerámia plakett (103mm) T:2,2- lyukak
akasztáshoz .............................................................................................................................................100

30753.1978. "Debrecen / Hortobágytól Sárrétig" Br plakett eredeti tokban (77mm) T:2 ....................................500
30754.1978. "Mindszenty József Magyarország bíboros hercegprímása / Esztergom 1978" peremén

jelzett Ag emlékérem (23,78g/0.999/38mm) T:2 ...................................................................................4 000
30755.1978. "Radnóti Miklós Gimnázium VI. B. / ... fiának adja át emlékedet, hogy példakép, erős fa

legyen, melyre rákúszhat a gyönge növendék - Radnóti" Br emlékplakett (113,5mm) T:2,2- ..............1 600
30756.1980. "Erdélyért! / Szabad Magyarország váltó pénze 1956. október 24-e és november 7-e között -

90 bronz garas" Br emlékérem (38mm) T:1- .........................................................................................1 600
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30757.~1980. "Állami Biztosító / Emlékül a hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdijba vonulása
alkalmából" Br plakett tokban, "Állami Biztosító Törzsgárda" kitűzővel (60mm, 17mm) T:2 .................1 000

30758.1981. "Emlékérem a Lengyel Kultúra 30 éves évfordulója alkalmából" Br emlékplakett eredeti
dísztokba, névre szóló adományozói oklevéllel (82mm) T:2 .................................................................2 000

30759.1984. "100 éves a Szerelvényértékesítő Vállalat" Br emlékérem lezárt plasztiktokban (42,5mm) +
1985. "MSZMP - XIII. Józsefvárosi Pártértekezlet" egyoldalas Br emlékérem, sérült tokban (42,5mm)
T:1 ............................................................................................................................................................500

30760.1985. "Zalaegerszeg rendezett tanácsú város 1885-1985" Br emlékplakett dísztokban (132mm) T:2 ...800
30761.1985. "A HNF VIII. Kongresszusa Budapest" Br nagyalakú plakett (105mm) szignó: EM T:2,2- ............800
30762.1987. "25. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás - Gyöngyös 1987. április 2-12-ig" festett, jelzett,

egyoldalas Hollóházi plakett, tokban (8mm) T:2 fo. ..............................................................................1 000
30763.1988. "Magyar Pathologusok Társasága - Pathologus Kongresszus Eger 1988" Br emlékérem

tokban (62mm) T:2 ................................................................................................................................1 000
30764.1989. "125 éves az Aszfaltútépítő Vállalat 1864-1989" Br emlékplakett dísztokban (92mm) T:2 ............800
30765.1992. "1956-os forradalom" Br emlékérem (42,5mm) + 1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója / A

nemzeti erők összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek" Br emlékérem (42,5mm) +
1996. "A Honfoglalás emlékére / Honteremtő hadjáratok" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .....................1 400

30766.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." jelzett Ag emlékérem (31,1g/0.925/42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30767.1994. "Szengáli Károly Jutalomérem / Magyar Numizmatikai Társulat 1901" kétoldalas Br plakett,
eredeti tokban, hátoldalán névre szóló gravírozás. Szign.: Vay (93mm) T:1- .......................................1 000

30768.1996. "50 éves a forint" 3db-os emlékérem szett eredeti, kék bársony bélésű dísztokban,
sorszámozott tanúsítvánnyal: "1946. 10Ft" Ag bankjegy veret (47,59g/0.999/80x37,5mm) + "1946.
100Ft" Ag bankjegy veret (47,83g/0.999/80x37,5mm) + "50 éves a forint / 1946. augusztus 1. -
1996" Ag emlékérem (31,52g/0.999/42,5mm) T:2 (BU,PP) ujjlenyomat, patina Hungary 1996.
"50th Anniversary of Forint" 3pcs of commemorative medallions in original case, with numbered
certificate: "1946. 10 Forint" Ag banknote plaque (47,59g/0.999/80x37,5mm) + "1946. 100 Forint"
Ag banknote plaque (47,83g/0.999/80x37,5mm) + "50th Anniversary of Forint" Ag medallion
(31,52g/0.999/42,5mm) C:XF (BU,PP) fingerprint, patina ...................................................................36 000

30769.1997. "Somogy megye / Somogy megye Közgyűlése" ezüstözött fém emlékérem, dísztokban,
ajándékozói irattal (42,5mm) T:2(PP) ......................................................................................................500

30770.1999. "Magyar Műszaki Kontingens - SFOR - 1998-1999 / Pustara Okucani tábor" ezüstözött fém
emlékérem (42mm) T:2 ............................................................................................................................500

30771.2004. "9th Congress of the IFSSH, Budapest (A Kézsebészeti Társaságok Nemzetközi
Szövetségének 9. Kongresszusa, Budapest)" jelzett Hollóházi porcelán plakett, hátoldalán
számozott (479.), eredeti tokban (87,5mm) T:1,1- ................................................................................1 000

30772.2005. "Kölcsey Ferenc Díj 1790-1838 / Belváros-Lipótváros Közművelődéséért" kétoldalas Br
plakett, adományozói táblácskával eredeti tokban (113mm) T:1- .........................................................2 000

30773.2005. "15 éves a Budapesti Árutőzsde" Br emlékérem tokban (58mm) T:1- ...........................................800
30774.DN "Hajdú-Bihar Megye Önkormányzata / Emlékérem" aranyozott fém emlékérem, sérült tokban

(65mm) T:PP ujjlenyomatos, felületi karcok ..........................................................................................1 400
30775.DN "Szent László" fém emlékérem (40mm) T:2,2- karc .......................................................................1 200
30776.DN "Comenius 1592-1670 - Illustris Schola Sáros-Patachina (Sárospatak)" kétoldalas Br

emlékérem (70mm) T:2 .........................................................................................................................3 000
30777.DN "Állami Biztosító" Ag bélyegérem, műanyag ÁPV tokban (~3,24g/0.800/22x28mm) T:2(PP) ........1 000
30778.DN "MRT / Budapest" Br plakett, eredeti tokban + DN "A Magyar Rádió törzsgárdájának tiszteletbeli

tagja" fém plakett, zománcozott betéttel, eredeti, sérült tokban T:1-,2 .................................................2 000
30779.DN "TIT 1841" aranyozott fém plakett (95mm) T:2 ...............................................................................1 000
30780.DN "Bartók Béla emlékérem" ezüstözött Br érem (60mm) T:2 kopott ezüstözés .................................1 600
30781.DN "Fáy András 1786-1864 / A Takarékossági Mozgalomban végzett kiváló munkáért" Br plakett

eredeti, kissé sérült dísztokban (143x75mm) T:2 .................................................................................6 000
30782.DN "Budapesti Testgyakorlók Köre - Erő, Bátorság, Ügyesség / II" Br díjérem (38mm) T:2- ...............1 000
30783.DN "Budapest Hilton" ezüstözött fém emlékérem (32mm) T:1- (PP) patina .........................................1 000
30784.DN "Kiváló Pártmunkáért - Debrecen" Br emlékplakett. Szign.: SZT (80mm) T:2 ................................1 000
30785.Vegyes: Csóka Zsuzsa (1962-) DN "Tessedik Sámuel Főiskola" fém plakett (70mm) + DN "Gróf

Széchenyi István" fém plakett, hátoldalán "COPIE" beütéssel (72mm) + DN "Bartók Béla emlékérem"
fém emlékérem (60mm) T:2,2- .................................................................................................................800

30786.2db falra erősíthető Br lemezplakett, egyik hátoldali akasztó nélkül T:2 ...............................................3 000
30787.3db-os fém emlékérem tétel; 1948. "Magyar Állami Pénzverő / Budapest Nemzetközi Vásár" Al

emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár - Magyarország
felszabadulásának 30. évfordulója évében" fém emlékérem (32mm), 1975. "Hungexpo / Őszi
Budapesti Nemzetközi Vásár" fém emlékérem (32mm) T:2 .................................................................1 200

30788.4db-os vegyes emlékérem és díjplakett tétel, benne 2012. "Péceli Béla Díj / Magyar Mérnöki Kamar
Vegyészmérnöki Tagozata" Br plakett. Mind eredeti tokban T:1-,2 ......................................................1 400
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28. nagyaukció 2017 november, tételeket már felveszünk!

30789.4db-os plakett és emlékérem tétel, közte 	 Madarassy Walter (1909-1994) 1959. "A Színházak
Államosításának 10. évfordulója" Br plakett T:2 ....................................................................................1 000

30790.5db-os emlékérem tétel, benne: 1984. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Egyesülete /
Levélbélyeggyűjtők Első Hazai Egyesülete", 1996. "Gépipari Technikum Sopron / Kempelen
Farkas", 1999. "Csókakőért / Brindizi Szent Lőrinc török elleni győztes csatája - Csókakővár",
~1995. "Szabó Géza ötvösmester", DN "Mindig Európában - Csongrád megye" T:2 ..........................1 800

30791.5db-os Br MÉE emlékérem tétel, benne: 1985. "Deák Ferenc a haza bölcse / MÉE XV.
Vándorgyűlése Zalaegerszeg", 1988. "Szent István fejereklyetartó / MÉE Alba Regia Szervezete -
Államalapítónk emlékére", 1894. "Hajdúkerűlet Főkapitánya / Sillye Gábor", 1990. "MÉE
Székesfehérvár / Szapolyai János - I. Ferdinánd", 1982. MÉE XII.Vándorgyűlése / Marcus Aurelius"
T:1-,2,2- .................................................................................................................................................1 800

30792.5db-os Br MÉE emlékérem tétel, benne: 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi
Éremgyűjtők Csoportja", 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Madách Imre / Az Ember Tragédiája
színpadi bemutatásának 100. évfordulója", 1973. "MÉE Jászberényi csoport - Emlék érme /
Pest-Buda-Óbuda egyesítésének századik évfordulójára", 2005. "Beck Ö. Fülöp éremművészetünk
megújítója / Halálának 60. évfordulóján MÉE", 1974. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium
Metropolis" T:2 ......................................................................................................................................1 800

30793.5db-os Br MÉE emlékérem tétel, benne: 1990. "Pápa - Az Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése", 1986.
"Berzsenyi Dániel / MÉE Szombathelyi csoportja", 1984. "Szondy György Drégely vára hős
kapitánya / MÉE Nógrád megyei szervezete", 1986. "A MÉE 16. Vándorgyűlése - Buda
visszafoglalásának 300. évfordulóján", 1985. "Szabolcs vezér - Nyíregyháza" T:2 ..............................1 800

30794.5db-os vegyes plakett tétel, egy kivételével mind eredeti tokban, közte Csíkszentmihályi Róbert
(1940-) 1973. "Városunkért / Békés város 1973. Április 15" T:1-,2 .......................................................1 400

30795.Kis doboznyi vegyes emlékérem tétel T:vegyes ...................................................................................1 400
30796.Kis doboznyi vegyes emlékérem és medál, közte több MÉE érem is T:vegyes ...................................1 400
30797.Kis doboznyi vegyes emlékérem és plakett tétel T:vegyes ...................................................................1 400
30798.Kis doboznyi vegyes, egy kivételével szocialista plakett tétel, benne több Magyar Néphadsereg

darabbal, valamint 1968. "Állami Mezőgazdasági Gépjavító Szervezet - 20 év" ezüstpatinázott
emlékérem, eredeti dobozban T:2,2- ....................................................................................................1 200

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30799.1867. "I. Ferenc József budai koronázására" fém emlékérem "R" jelzésű replika. "LELJE NÉPE

BOLDOGSÁGÁN ÖRÖMET, HÍR, SZERENCSE KOSZORÚZZA SZENT FEJÉT / DEÁK EMLÉKE
BENNÖK". Szign.: August Kleeberg (37,55g/46mm) T:PP ...................................................................1 000

30800.DN "Magyar Aranyóriások - I. Ferdinánd 15 aranygulden uralkodásának 10. évfordulója 1537"
aranyozott Cu utánveret, tanúsítvánnyal T:PP ......................................................................................1 600

30801.DN "Magyar Aranyóriások - II. Mátyás 6 Dukát, koronázási érem 1608" aranyozott Cu utánveret,
tanúsítvánnyal T:PP ..............................................................................................................................1 600

30802.DN "Magyar Aranyóriások - 6 Dukát Szent Erzsébet emlékérem 1619 körül" aranyozott Cu
utánveret, tanúsítvánnyal T:PP .............................................................................................................1 600

30803.DN "Magyar Aranyóriások - Bethlen Gábor 10 Dukát keresztelőérem 1626" aranyozott Cu
utánveret, tanúsítvánnyal T:PP .............................................................................................................1 600

30804.DN "Magyar Aranyóriások - Mária Terézia, a Szent Jobb hazahozatala emlékérem 1771"
aranyozott Cu utánveret, tanúsítvánnyal T:PP ......................................................................................1 600

30805.DN "Magyar Aranyóriások - II. Lipót koronázási érem 1790" aranyozott Cu utánveret,
tanúsítvánnyal T:PP ..............................................................................................................................1 600

30806.DN "Magyar Aranyóriások - V. Ferdinánd, érdemérem József nádornak 1846" aranyozott Cu
utánveret, tanúsítvánnyal T:PP .............................................................................................................1 600

30807.DN "Magyar Aranyóriások" aranyozott Cu utánveret sorozat 10db érme tanúsítvánnyal, benne "II.
Ulászló arany veretű guldiner 1506", "II. Mátyás 6 aranydukát, koronázási érem 1608", "III. Károly
arany Szent György érme 1738", "Aranyérem Eszterházy Imre pappá szentelésének emlékére,
1738", "II. Lipót 15 dukát, Erdély hűségesküje 1790", "V. Ferdinánd koronázási érem, 15
aranydukát 1830", "Ferenc József és Erzsébet házassági érme 1854", "Ferenc József koronázási
emlékérem 1892", "Aranyérem Zita királynő tiszteletére 1918" és "Szent István 100 pengő 1938"
(35g/46mm) + DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintjának replikája"
aranyozott Cu emlékérem (40mm) + DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Lipót 10 dukát"
aranyozott Ag emlékérem (5,5g/0.333/25mm) +DN " Magyarok Kincstára - Aranydukát 1848"
aranyozott Cu-Zn emlékérem tanúsítvánnyal (20mm). Az összes érem egy tálcán, mágneszáras,
elegáns, mahagóni színű fa dobozban. T:PP ujjlenyomat ..................................................................20 000

30808.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Mária Terézia 2 dukát 1765" aranyozott Ag emlékérem
(5,53g/0.333/25mm) T:PP .....................................................................................................................1 800

30809.DN "Magyar tallérok utánveretben - Bocskai István tallérja 1605" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP patina ..........................................................................................................3 000

30810.DN "Magyar tallérok utánveretben - III. Ferdinánd tallérja 1637" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,6mm) T:PP fo. ................................................................................................................3 000

30811.DN "Királyi koronák - Salamon 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 800
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30812.DN "Királyi koronák - III. István 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis fo. ............................................................................................................................................2 800

30813.DN "Királyi koronák - II. László 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP kis fo. ............................................................................................................................................2 800

30814.DN "Királyi koronák - Mária 5 korona 1909" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38,61mm)
T:PP ......................................................................................................................................................2 800

30815.DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Ferenc József" Ag emlékérem (20g/0.999/38,61mm) T:PP ..............3 000
30816.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem

(10g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................................................................1 600
30817.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Szent István és az első magyar pénz 997-1038" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 000
30818.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első királyábrázolás magyar pénzen 1063-1074" Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP .............................................................................1 000
30819.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb magyar pénzek egyike 1141-1162" Ag emlékérem

(10,43g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30820.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első kettőskereszt címerben 1172-1196" Ag emlékérem

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30821.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Magyar pénz - arab felirat 1172-1196" Ag emlékérem

(10,28g/0.999/35mm) T:1(PP) ..............................................................................................................1 600
30822.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó Árpád-házi király pénze 1290-1301." Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 000
30823.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó Árpád-házi király pénze" Ag emlékérem

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30824.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Károly Róbert és az első garas 1308-1342" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 000
30825.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Mária az első magyar királynő 1382-1387" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 000
30826.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Első magyar kettős verdejegy 1387-1437" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,2g/0.999/35mm) T:PP .............................................................................................1 600
30827.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Négyelt címer magyar pénzen 1387-1437" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 600
30828.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Négyelt címer magyar pénzen 1387-1437." Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 000
30829.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Uralkodó nélküli pénz 1439-1440" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP ................................................................................................1 000
30830.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Madonna ábrázolás dénáron 1458-1490" Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,48g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................1 600
30831.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Madonna ábrázolás dénáron 1458-1490" Ag

emlékérem (10,39g/0.999/35mm) T:PP ................................................................................................1 600
30832.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első évszám magyar dénáron 1490-1516" Ag emlékérem

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30833.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Moneta Nova, II. Lajos dénárja 1516-1526" Ag emlékérem

(10,39g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30834.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A mohácsi csatát túlélő dénár 1516-1526" Ag emlékérem

(10,53g/0.999/35mm) T:PP patina ........................................................................................................1 600
30835.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar kétoldalú tallér 1526-1564" Ag emlékérem

(10,48g/0,999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30836.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Egyetlen király pénze, a duarius 1657-1705" Ag emlékérem

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30837.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Névérték megjelenése magyar pénzen 1657-1705" Ag

emlékérem (10,37g/0.999/35mm) T:PP ................................................................................................1 600
30838.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Rákóczi szabadságharc ezüstforint 1703-1711" Ag emlékérem

(10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................1 600
30839.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Rákóczi szabadságharc ezüstforint 1703-1711" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (15g/0.333/35mm) T:PP kis ujjlenyomat, kis patina ......................................................1 000
30840.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó magyar tallér 1835-1848" Ag emlékérem

(10,48g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 400
30841.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar feliratú pénz 1848-1849" Ag emlékérem

(10,53g/0.999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................1 600
30842.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar korona 1892-1925" Ag emlékérem

(10,53g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
30843.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Honfoglalás-Milleniumi emlékpénz 896-1896" Ag emlékérem

(10,37g/0.999/35mm) T:PP ...................................................................................................................1 600
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30844.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az utolsó pengő 1944-1946" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) T:PP kis patina ...................................................................................................1 600

30845.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu
emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 000

30846.DN "Nemzetünk Nagyjai - "Éljen Mátyás király!" - Mátyás király / Isten áldd meg a magyart!" Ag
emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ........................................................................1 400

30847.DN "Eurófantáziák - Lánchíd" Ag emlékérem (21,04g/0,999/38,61mm) T:1(PP) .................................3 000
30848.1992- 50Ft ezüstözött Cu-Ni (3xklf) "Nagy Magyarok / Mátyás király, Kazinczy Ferenc, Deák

Ferenc" multicolor T:2 ...........................................................................................................................1 000
30849.2010. "Magyarország Keresztény Királyai 1000-1918" sorozat teljes gyűjteménye(!), (54xklf), kicsit

sérült tájékoztató könyvecskével, luxus 3 tálcás Leuchtturm éremtaró kazettában T:PP ...................65 000
30850.Fritz Mihály (1947- ) DN "Honfoglalás 895 / Magyarország Történelme" Ag emlékérem

(15g/0.500/34mm) T:PP ........................................................................................................................1 400
30851.Kína 1991-1999. 1Y Ni-acél (10xklf) "Kínai Birodalom" sorozat darabjai dísztokban: "Kínai Nagy

Fal", "Óriás Buddha", "Az Ég Temploma", "Lijiangi óváros", "Huang Shan-i karszt", "Mogao
barlangok", "Shaolin kolostor", "Tiltott város", "Dazu-i sziklarajzok", "Agyaghadsereg" T:BU China
1991-1999. 1 Yüan Ni-steel (10xdiff) "Empire of China" series in case: "Great Wall", "Leshant Giant
Buddha", "Temple of Heaven", "Lijiang Old Town", "Huang Shan", "Mogao Grottoes", "Shaolin
Monastery", "Forbidden City", "Dazu Rock Carvings", "Terracotta Army" C:BU ...................................3 000

30852.Oroszország DN 5db-os aranyozott fém emlékérem tétel műanyag tartóban, benne: "Remetelak",
"Katalin-Palota", "Téli Palota", "Sámson-kút" és "Monplaisir Palota" T:1,1- Russia ND 5pcs of gold
plated metal commemorative medal in plastic case, including "Hermitage", "Catherine Palace",
"Winter Palace", "Samson fountain" and "Monplaisir Palace" C:UNC,AU ............................................1 400

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30853.1848. Dukát Au "V. Ferdinánd" (3,4g/0.989) T:2-,3 ü.,k.  Hungary 1848. Ducat Au "Ferdinánd V"

(3,4g/0.989) C:VF,F ding, scratched Adamo B6 .................................................................................65 000
30854.1848. Dukát Au "V. Ferdinánd" (3,4g/0.989) T:3 fülnyom,ph.  Hungary 1848. Ducat Au "Ferdinánd

V" (3,4g/0.989) C:F ear mark, edge error Adamo B6 ..........................................................................65 000
30855.1890KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Fiume címer" (6,44g/0.900) T:2  Hungary 1890KB 8

Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms of Fiume" (6,44g/0.900) C:XF Adamo M23 ........75 000
30856.1892KB 10K Au "Ferenc József" (3,38g/0.900) T:2,2- ph., karc Hungary 1892. 10 Korona Au

"Franz Joseph" Kremnitz (3,38g/0.900) C:XF,VF edge error, scratched Huszár 2200., Adamo K8 ...32 000
30857.1908KB 100K Au "Ferenc József" jelzés nélküli utánveret (33,83g/0.900/37mm) T:1- Hungary

1908KB 100 Korona Au "Franz Joseph" unmarked restrike (33,83g/0.900/37mm) C:AU Adamo
K10 ....................................................................................................................................................380 000

30858.1908KB 100K Au "Ferenc József" jelzés nélküli utánveret (34g/0.900/37mm) T:1- Hungary
1908KB 100 Korona Au "Franz Joseph" unmarked restrike (34g/0.900/37mm) C:AU Adamo K10 .340 000

30859.1993. 10.000Ft Au "Erkel Ferenc" dísztokban (6,99g/0.986) T:PP ujjlenyomatos  Hungary 1993.
10.000 Forint Au "Ferenc Erkel" in case  (6,99g/0.986) C:PP fingerprint Adamo EM128 ...................70 000

30860.2001. 20.000Ft Au "Ezeréves a magyar pénzverés" (6,982g/0.986/22mm) T:PP  Hungary 2001.
20.000 Forint Au "1000th Anniversary of the Hungarian coinage" (6,982g/0.986/22mm) C:PP 
Adamo EM171 ....................................................................................................................................80 000

30861.2011-2013. "A világ legkisebb arany érméi" sorozat 5 darabos gyűjteménye díszdobozban, 4
tanúsítvánnyal: Salamon-szigetek 2011. 5$ Au "Taj Mahal" (0,5g/0.585) + 2011. 5$ Au
"Kolosszeum" (0,5g/0.585) + 2013. 1SBD Au "Babiloni Függőkertek" (0,5g/0.585) + 2013. 1SBD
Au "Gízai Piramisok" (0,5g/0.585) + 2013. 1SBD Au "Artemisz temploma" (0,5g/0.585) T:PP
2011-2013. Collection of 5 gold coins fromt the "A világ legkisebb arany érméi" series, in wooden
collectors case, four with certificate: Solomon Islands 2011. 5 Dollars Au "Taj Mahal" (0,5g/0.585)
+ 2011. 5 Dollars Au "Colosseum" (0,5g/0.585) + 2013. 1 Dollar Au "Hanging Gardens of Babylon"
(0,5g/0.585) + 2013. 1 Dollar Au "Pyramids of Gizah" (0,5g/0.585) + 2013. 1 Dollar Au "Temple of
Artemis" (0,5g/0.585) C:PP .................................................................................................................20 000

30862.DN 9db-os modern Au mini pénz tétel, mind laminált díszcsomagolásban, benne Mária Terézia,
Bonaparte Napóleon, Mária Lujza, III. Napóleon, I. Ferenc József, I. Miksa mexikói császár, J. F.
Kennedy, Robert és John F. Kennedy, II. Erzsébet (~0,2g/0.333/10mm) T:BU ND 9pcs of modern
Au mini coins, all laminated, including Maria Theresa, Napoleon Bonaparte, Marie Louise,
Napoleon III, Franz Joseph I, Maximilian I of Mexico, J. F. Kennedy, Robert and J. F. Kennedy,
Elizabeth II (~0,2g/0.333/10mm) C:BU ...............................................................................................20 000

30863.Csóka Zsuzsa (1962-) 2008. "V. Ferdinánd" jelzett Au emlékérem V. Ferdinánd dukátjának
utánverete recés peremmel (14,01g/0.986/40mm) T:1(PP) fo., felületi karc Adamo BA20 ..............150 000

30864.Amerikai Egyesült Államok 1908. 10$ Au "Indián fej" (16,76g/0.900) T:2 / USA 1908. 10 Dollars
Au "Indian head" (16,76g/0.900) C:XF Krause KM#130 ...................................................................320 000

30865.Belgium 1882. 20Fr Au "II. Lipót" (6,46g/0.900) T:1-,2 Belgium 1882. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,46g/0.900) C:AU,XF Krause KM#37 ...............................................................................................70 000

30866.Franciaország / Második Királyság 1840A 20Fr Au "I. Lajos Fülöp" (6.44g/0.900) Párizs T:2,2- 
France / Second Kingdom 1840A 20 Francs Au "Louis Philippe I" (6.44g/0.900) Paris C:XF,VF
Krause KM#750.1 ...............................................................................................................................75 000
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30867.Franciaország / Második Császárság 1863BB 10Fr Au "III. Napóleon" Párizs (3,23g/0.900) T:3 
France / Second Empire 1863BB 10 Francs Au "Napoleon III" Paris (3,23g/0.900) C:F  Krause
KM# 800.2 ...........................................................................................................................................34 000

30868.Franciaország 1908. 20Fr Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" utánveret (6,44g/0.900) T:2
France 1908. 20 Franc Au "LIBERTÉ ÉGALITÉ FRATERNITÉ" restrike (6,44g/0.900) C:XF ............70 000

30869.Nagy-Britannia 1900. 1 Sovereign Au "Viktória" (7,98g/0.917) T:2 ph. Great Britain 1900 1
Sovereign Au "Victoria" (7,98g/0.917) C:XF edge error Krause KM#785 ...........................................75 000

30870.Nagy-Britannia 1925. Sovereign Au "V. György" (7,98g/0.917) T:1- Great Britain 1925. Sovereign
Au "George V" (7,98g/0.917) C:AU Krause KM#820 ..........................................................................75 000

30871.Olaszország 1863T-BN 20L Au "II. Viktor Emánuel" (6,44g/0.900) T:2  Italy 1863T-BN 20 Lire Au
"Vittorio Emanuele II" (6,44g/0.900) C:XF Krause KM#10.1 ...............................................................70 000

30872.Olaszország 1882R 20L Au "I. Umberto" (6,43g/0.900) T:2  Italy 1882R 20 Lire Au "Umberto I"
(6,43g/0.900) C:XF Krause KM#21 .....................................................................................................70 000

30873.Svájc 1930B 20Fr Au "Helvetia" Bern (6,44g/0.900) T:1-,2 kis ph. Switzerland 1930B 20 Francs
Au "Helvetia" Bern (6,44g/0.900) C:AU,XF small edge error Krause KM# 35.1 .................................70 000

30874.Svájc 1935L-B 20Fr Au "Helvetia" Bern (6,45g/0.900) T:1- Switzerland 1935L-B 20 Francs Au
"Helvetia" Bern (6,45g/0.900) C:AU  Krause KM#35.1 .......................................................................65 000

Külföldi bankjegyek
30875.Albánia 1926. 20Fr T:III- Albania 1926. 20 Franka Ari C:VG ................................................................1 000
30876.Argentína 1972-1973. 500P T:I,I- Argentina 1972-1973. 500 Pesos C:UNC,AU ..................................1 000
30877.Ausztria 1950. 20Sch T:III- ly., ragasztás Austria 1950. 20 Schilling C:VG hole, sticked Krause 129 ..1 800
30878.Banglades 2011- 2T (2x) egyugrásos sorszámkövetők T:I Bangladesh 2011- 2 Taka (2x) sequential

serials with one leap C:UNC .................................................................................................................1 000
30879.Bosznia és Hercegovina / Szerb Köztársaság 1992. 10D + 50D + 1000D (2x) T:I,II egyiken szigno

Bosnia and Hercegovina / Serbian Republic 1992. 10 Dinara + 50 Dinara + 1000 Dinara (2x)
C:UNC,XF one signed Krause 133, 134, 137 .......................................................................................1 000

30880.Brazília 1983. 5000C T:II-,III tűly. Brazil 1983. 5000 Cruzeiros C:VF,F needle hole ............................1 000
30881.Brazília 1987. 500C "H. Villa-Lobos" (2x) + 1988. 500C "H. Villa-Lobos" T:II Brazil 1987. 500

Cruzados "H. Villa-Lobos" (2x) + 1988. 500 Cruzados "H. Villa-Lobos" C:XF Krause 212.c; 212.d .....1 000
30882.Brazília 1993. 10.000C T:I,I- Brazil 1993. 10.000 Cruzeiros C:UNC,AU ..............................................1 000
30883.Csehszlovákia 1919. 1K T:III- Czechoslovakia 1919. 1 Koruna C:VG  Krause 6.a ..............................1 000
30884.Csehszlovákia 1961 (1962). 25K "E" sorozatszám T:III- fo. Czechoslovakia 1961 (1962). 25 Korun

"E" series C:VG spotted Adamo 89 .......................................................................................................2 000
30885.Dél-Afrika 1992. 50R + 1993. 20R T:III szép papír  South Africa 1992. 50 Rand + 1993. 20 Rand

C:F nice paper Krause 125.a, 124.a .....................................................................................................2 000
30886.Eritrea 1997. 1N T:I- Eritrea 1997. 1 Nakfa C:AU .................................................................................1 000
30887.Fehéroroszország 1992. 5R (2x) közeli sorszám + 1992. 25R (2x) sorszámkövetők + 1992. 50R +

1992. 100R (2x) sorszámkövetők T:I Belorussia 1992. 5 Rublei (2x) close serials + 1992. 25 Rublei
(2x) sequential serials + 1992. 50 Rublei + 1992. 100 Rublei (2x) sequential serials C:UNC ..............1 400

30888.Fehéroroszország 2000. 1R + 5R (2x) + 10R + 50R (2x) 100.000R (2x) T:I Belorussia 2000. 1
Ruble + 5 Ruble (2x) + 10 Rubles + 50 Rubles (2x) + 100.000 Rubles (2x) C:Unc ..............................1 200

30889.Finnország 1945. 100M T:III- Finland 1945. 100 Markaa C:VG ...........................................................3 000
30890.Francia Nyugat-Afrika 1946. 100Fr T:III French West Africa 1946. 100 Francs C:F Krause 40 ...........6 500
30891.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G  Krause S245a ..............................................1 000
30892.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G  Krause S245a ..............................................1 000
30893.Görögország 1935. 1000D T:III szakadás Greece 1935. 1000 Drachmai C:F tear Krause 106.a ...........500
30894.Görögország 1942. 5000D T:III-,IV Greece 1942. 5000 Drachmai C:VG,G Krause 119.b ......................500
30895.Görögország 1964. 50D + 1970. 1000D + 1978. 50D + 1978. 100D + 1983. 500D + 1987. 1000D

T:II-,III  Greece 1964. 50 Drachmai + 1970. 1000 Drachmai + 1978. 50 Drachmai + 1978. 100
Drachmai +1983. 500 Drachmai + 1987. 1000 Drachmai C:VF,F ........................................................3 000

30896.Görögország 1968. 500D T:III szép papír Greece 1968. 500 Drachmai C:F nice paper ......................2 000
30897.Görögország 1987. 1000D (2x) sorszámkövetők T:III szép papír Greece 1987. 1000 Drachmai (2x)

sequential serials C:F nice paper .............................................................................................................800
30898.Görögország 1996. 200D T:I-  Greece 1996. 200 Drachmaes C:AU  Krause 204.a ............................2 000
30899.Hollandia 1943. 10G T:III Netherlands 1943. 10 Gulden C:F ...............................................................5 000
30900.Hollandia 1953. 10G T:III  Netherlands 1953. 10 Gulden C:F  Krause 85 ............................................2 800
30901.Honduras 2003. 1L (2x) sorszámkövetők T:I Honduras 2003. 1 Lempira (2x) sequential serials

C:UNC Krause 84 ....................................................................................................................................800
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30902.Hong Kong 2008. 20HK$ "Pekingi Olimpia" karton dísztokban, "BJ213249" sorszámmal T:I Hong
Kong 2008. 20 Hong Kong Dollars "Beijing Olympics" in cardboard case with "BJ213249" serial
C:UNC .................................................................................................................................................26 000

30903.Jugoszlávia 1919. 1/2D + 1921. 1/4D T:IV Yugoslavia 1919. 1/2 Dinara + 1921. 1/4 Dinara C:G
Krause 11, 13 ...........................................................................................................................................800

30904.Jugoszlávia 1968. 5D + 10D + 1974. 20D + 1978. 50D + 1986. 100D + 1981. 500D T:I-II
Yugoslavia 1968. 5 Dinara + 10 Dinara + 1974. 20 Dinara + 1978. 50 Dinara + 1986. 100 Dinara +
1981. 500 Dinara C:UNC-XF ................................................................................................................1 400

30905.Jugoszlávia 1968. 5D + 1968. 10D + 1974. 20D + 1978. 50D + 1986. 100D + 1978. 500D T:I
Yugoslavia 1968. 5 Dinara + 1968. 10 Dinara + 1974. 20 Dinara + 1978. 50 Dinara + 1986. 100
Dinara + 1978. 500 Dinara C:UNC ........................................................................................................1 400

30906.Jugoszlávia 1968. 10D (3x) sorszámkövetők T:I Yugoslavia 1968. 10 Dinara (3x) sequential serials
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30907.Jugoszlávia 1968. 50D (2x) sorszámkövetők T:I Yugoslavia 1968. 50 Dinara (2x) sequential serials
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30908.Jugoszlávia 1970. 500D (2x) sorszámkövetők T:I-,II szép papír Yugoslavia 1970. 500 Dinara (2x)
sequential serials C:AU,XF nice paper .................................................................................................1 000

30909.Jugoszlávia 1974. 20D (3x) sorszámkövetők T:I Yugoslavia 1974. 20 Dinara (3x) sequential serials
C:UNC ...................................................................................................................................................1 000

30910.Jugoszlávia 1978. 1000D (2x) sorszámkövetők T:I Yugoslavia 1978. 1000 Dinara (2x) sequential
serials C:UNC .......................................................................................................................................1 000

30911.Jugoszlávia 1985. 5000D (3x) + 1987. 20.000D (2x) + 1989. 100.000D + 1989. 1.000.000D T:I,I-
egyiken fo. Yugoslavia 1985. 5000 Dinara (3x) + 1987. 20.000 Dinara (2x) + 1989. 100.000 Dinara
+ 1989. 1.000.000 Dinara C:UNC,AU one spotted ...............................................................................1 600

30912.Jugoszlávia 1986. 100D (3x) sorszámkövetők T:I Yugoslavia 1986. 100 Dinara (3x) sequential
serials C:UNC .......................................................................................................................................1 000

30913.Jugoszlávia 1988. 50.000D (2x) sorszámkövetők T:I,I- Yugoslavia 1988. 50.000 Dinara (2x)
sequential serials C:UNC,AU Krause 96. ..............................................................................................1 000

30914.Jugoszlávia 1993. 50.000D + 1993. 5.000.000D (2x) + 1993. 10.000.000D + 1993.
50.000.000.000D (3x) + 1994. 100D (3x) T:I,I- Yugoslavia 1993. 50.000 Dinara + 1993. 5.000.000
Dinara (2x) + 1993. 10.000.000 Dinara + 1993. 50.000.000.000 Dinara (3x) + 1994. 100 Dinara (3x)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000

30915.Jugoszlávia 1994. 100D + 1000D + 5000D + 50.000D + 1992. 50.000D T:I--III szép papír
Yugoslavia 1994. 100 Dinara + 1000 Dinara + 5000 Dinara + 50.000 Dinara + 1992. 50.000 Dinara
C:AU-F nice paper ................................................................................................................................1 000

30916.Kambodzsa 1956-1972. 100R T:I-  Cambodia 1956-1972. 100 Riel C:Au Krause 13.a .......................1 000
30917.Kambodzsa 1957-1975. 100R + ~1973. 100R + 1973-1975. 500R + 2001. 100R + 2002. 50R +

2004. 500R T:I-II Cambodia 1957-1975. 100 Riels + ~1973. 100 Riels + 1973-1975. 500 Riels +
2001. 100 Riels + 2002. 50 Riels + 2004. 500 Riels C:UNC-XF ...........................................................1 200

30918.Kambodzsa 1972. 1000R T:I- Cambodia 1972. 1000 Riels C:AU Krause 17 .......................................1 000
30919.Katar 1985. 1R + 1996. 5R T:I Qatar 1985. 1 Riyal + 1996. 5 Riyals C:UNC .......................................2 400
30920.Kínai Népköztársaság 1953. 5J T:I- China / Peoples Republic 1953. 5 Jiao C:AU Krause 865 ...........1 200
30921.Kínai Népköztársaság 1960. 1Y (2x) sorszámkövetők T:I,I- Kínai / Peoples Republic 1960. 1 Yüan

(2x) sequential serials C:UNC,AU Krause 874 .....................................................................................1 800
30922.Kínai Népköztársaság 1962. 1J (2x) T:I- China / Peoples Republic 1962. 1 Jiao (2x) C:AU Krause

877 ........................................................................................................................................................1 400
30923.Kína 1980. 1J (5x) közte egy közeli sorszámú pár T:I China 1980. 1 Jiao (5x) with one pair close

serial C:UNC .........................................................................................................................................1 000
30924.Mianmar 1994. 50p (2x) + 1996. 1K + 1996. 5K + 1997. 10K (3x) T:I,I-  Myanmar 1994. 50 Pyas

(2x) + 1996. 1 Kyat + 1996. 5 Kyat + 1997. 10 Kyat (3x) C:UNC,AU ....................................................1 600
30925.Moldova 2010. 1L (2x) közeli sorszám T:I Moldova 2010. 1 Leu (2x) close serials C:UNC ....................800
30926.Mongólia 1993. 10m + 20m (3x) + 50m (2x) + 1T + 2008. 1T + 5T T:I,I- Mongolia 1993. 10 Mongo +

20 Mongo (3x) + 50 Mongo (2x) + 1 Tugrik + 2008. 1 Tugrik + 5 Tugrik C:UNC,AU ............................2 000
30927.Montenegró / Császári és Királyi Katonai Közigazgatás 1917. 10P T:I-,II hajtatlan, fo. Montenegro /

Army Administration 1917. 10 Perper C:AU,XF unfolded, spots ...........................................................3 000
30928.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1978. 10P (2x) sorszámkövetők T:I  Great Britain / British Armed

Forces 1978. 10 Pence (2x) C:UNC Krause M45 .................................................................................1 000
30929.Német Kelet-Afrika 1915. 1R T:III tűlyuk German East Africa 1915. 1 Rupien C:F needle hole ...........2 000
30930.Német Birodalom 1910. 1000M (4x) hétjegyű sorszám, piros pecséttel T:III,III- German Empire

1910. 1000 Mark (4x) 7 digit serial with red seal C:F,VG Krause 45.b .................................................1 000
30931.Német Birodalom / Weimar Köztársaság 1908-1920. 9db-os bankjegy tétel T:III,III- German Empire

/ Weimar Republic 1908-1920. 9pcs of banknotes C:VF,F ...................................................................1 000
30932.Német Birodalom / Weimar Köztársaság 1920-1923. 9db-os bankjegy tétel T:III German Empire /

Weimar Republic 1920-1923. 9pcs of banknotes C:F ...........................................................................1 200
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30933.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M + 1929. 10M + 20M + Német Harmadik
Birodalom 1933. 50M + 1935. 100M T:III,III- Germany / Weimar Republic 1922. 10.000 Mark +
1929. 10 Mark + 20 Mark + German Third Reich 1933. 50 Mark + 1935. 100 Mark C:F,VG ................1 000

30934.Németország / Weimari Köztársaság 1929. 10M + Német Harmadik Birodalom 1937. 1M (3x) + 2M
(2x) + Német megszállt területek 1940-1945. 1M + 5M T:III- szakadások Germany / Weimar
Republic 1929. 10 Mark + German Third Reich 1937. 1 Mark (3x) + 2M (2x) + German occupied
territories 1940-1945. 1 Mark + 2 Mark C:VG tears ..............................................................................1 600

30935.Németország / Weimari Köztársaság 1929. 20M (3x) + Német Harmadik Birodalom 1933. 50M
T:III,III- szakadás Germany / Weimar Republic 1929. 20 Mark (3x) + German Third Reich 1933. 50
Mark C:F,VG tear ..................................................................................................................................1 000

30936.Német Harmadik Birodalom 1939. 20M + Német megszállt területek 1940-1945. 20M (4x) T:III
German Third Reich 1939. 20 Mark + German occupied territories 1940-1945. 20 Mark (4x) C:F ......1 000

30937.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K + 1942. 10K T:III German
Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 100 Korun + 1942. 10 Korun C:F ..............1 000

30938.NDK 1971. 10M (2x) sorszámkövetők + 1975. 5M + 20M T:I--III GDR 1971. 10 Mark (2x) sequential
serials + 1975. 5 Mark + 20 Mark C:AU-F .............................................................................................1 600

30939.NSZK 1949. 10M T:III,III- FRG 1949. 10 Mark C:F,VG Krause 16 .......................................................2 600
30940.Orosz Birodalom 1912-1917 (1909). 5R 3k bélyeggel. Szign.: Shipov T:III kis szakadás Russian

Empire 1912-1917 (1909). 5 Rubles with 3 Kopeks stamp. Sign.: Shipov C:F small tear Krause 10 ...1 000
30941.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 10R felülbélyegzéssel. Szign.: Shipov T:III,III- tűly. Russian

Empire 1912-1917. (1909) 10 Rubles with overprint. Sign.: Shipov C:F,VG needle holes ...................1 200
30942.Orosz Birodalom 1909-1912. (1910) 100R Szign.: Konshin + 1912-1917. (1912) 500R Szign.:

Shipov T:III,III- Russian Empire 1909-1912. (1910) 100 Rubles Sign.: Konshin + 1912-1917. (1912)
500 Rubles Sign.: Shipov C:F,VG .........................................................................................................2 000

30943.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov + Szocialista Szövetségi Szovjet
Köztársaság 1918. 10.000R T:III,III-,IV szakadások Russian Empire 1912-1917 (1912). 500 Rubles
Sign.:Shipov + Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 10.000 Rubles C:F,VG,G tears
Krause 14, 97 ........................................................................................................................................1 000

30944.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause 14 ...............................................................................................1 200

30945.Orosz Birodalom 1918. 25R aláírással T:III- Russian Empire 1918. 25 Rubles with signature,
overprinted C:VG Krause 39A ...............................................................................................................1 000

30946.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Gyenyikin és Vrangel Hadserege 1918. 5R T:III Russian
Civil War / South Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 5 Rubles C:F ......................................2 000

30947.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1918. 5R + 10R T:III,III-
Russian Civil War / Siberia and Urals / Siberian Provisional Administration 1918. 5 Rubles + 10
Rubles C:F,VG ......................................................................................................................................1 000

30948.Pápua Új-Guinea 1996. 2K T:I Papua New Guinea 1996. 2 Kina C:UNC Krause 16.c ........................1 000
30949.Románia 1920. 1L + Német megszállás 1917. 1L + Magyarország 1916. 1K román

felülbélyegzéssel T:III,III- Romania 1920. 1 Leu + German occupation 1917. 1 Leu + Hungary 1916.
1 Korona with Romanian overprint C:F,VG ...........................................................................................2 000

30950.Románia 1929. 20L T:III,III- restaurált Romania 1929. 20 Lei C:F,VG restored ...................................5 000
30951.Románia 1991. 500L + 1000L + 1992. 200L + 1994. 10.000L T:III,III- Romania 1991. 500 Lei +

1000 Lei + 1992. 200 Lei + 1994. 10.000 Lei C:F,VG ...........................................................................1 200
30952.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság / Ljubljana 1919. 20V T:III Kingdom of Serbs, Croats and Slovenes

/ Ljubljana 1919. 20 Vinarjev C:F ..........................................................................................................1 000
30953.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1926. 10D T:III- Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1926.

10 Dinara C:VG Krause 25 ...................................................................................................................2 400
30954.Trinidad és Tobago 2002. 1$ T:I  Trinidad and Tobago 2002. 1 Dollar C:UNC ....................................1 000
30955.Uruguay 1987. 100P T:I Uruguay 1987. 100 Nuevos Pesos C:UNC Krause 62a ................................1 000
30956.Ukrajna 1992-2014. 6db-os vegyes bankjegy tétel T:I--III- Ukraine 1992-2014. 6pcs of various

banknotes C:AU-VG ..............................................................................................................................2 400
30957.Vietnam 1988. 500D (2x) sorszámkövetők T:I Viet Nam 1988. 500 Dong (2x) sequential serials

C:UNC Krause 101.a ............................................................................................................................1 000
30958.Vietnam 1988. 1000D (2x) közeli sorszám T:I Viet Nam 1988. 1000 Dong (2x) close serials C:UNC

Krause 106.a .........................................................................................................................................1 000
30959.Zöld-foki Köztársaság 1992. 200E + 1992. 500E + 1992. 1000E teljes sor! T:III tűnyom Cape

Verde 1992. 200 Escudos + 1992. 500 Escudos + 1992. 1000 Escudos all denominations! C:F
needle hole ..........................................................................................................................................10 000

30960.Vegyes: Csehszlovákia 1986. 10K + 1988. 20K + Szlovákia 1993. 20K T:II Mixed: Czechoslovakia
1986. 10 Korun + 1988. 20 Korun + Slovakia 1993. 20 Korun C:XF ....................................................1 400

30961.Vegyes: Német Birodalom / Németország / Weimari Köztársaság 9db-os bankjegy és szükségpénz
tétel + Portugália 1964. 20E T:III,III- Mixed: German Empire / Germany / Weimar Republic 9pcs of
various banknotes and necessity notes + Portugal 1964. 20 Escudos C:F,VG ....................................1 000
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30962.Vegyes: Nepál 1981- 1R + 2R + Bhután 1981. 5N + 2013. 1N + Mongólia 1983. 1T T:I,I- Mixed:
Nepal 1981- 1 Rupee + 2 Rupees + Bhutan 1981. 5 Ngultrum + 2013. 1 Ngultrum + Mongolia 1983.
1 Tugrik C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 200

30963.5db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne Peru, Brazília, Costa Rica, Mexikó és
Seychelle-szigetek T:III,III- 5pcs of various banknotes, including Peru, Brazil, Costa Rica, Mexico
and Seychelles C:F,VG .........................................................................................................................1 000

30964.21db-os vegys külföldi bankjegy tétel, benne Pakisztán, Zaire, Egyesült Arab Emirátusok, Nepál,
Mianmar, Kambodzsa, Csehszlovákia, Románia, Lengyelország, Szlovákia T:II-III- 21pcs of various
banknotes, including Pakistan, Zaire, United Arab Emirates, Nepal, Myanmar, Cambodia,
Czechoslovakia, Romania, Poland, Slovakia C:XF-VG ........................................................................1 000

30965.28db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne Olaszország, Kuba, Csehszlovákia,
Fehéroroszország, Ukrajna, Lengyelország, Románia, Jugoszlávia, Pakisztán, Egyiptom,
Törökország, Szovjetunió, Görögország, Horvátország, Bulgária és Kínai Népköztársaság T:III-,IV
28pcs of various banknotes, including Italy, Cuba, Czechoslovakia, Belarus, Ukraine, Poland,
Romania, Yugoslavia, Pakistan, Egypt, Turkey, Soviet Union, Greece, Croatia, Bulgaria and China /
Peoples Republic C:VG,G .....................................................................................................................1 400

30966.29db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne Olaszország, Vietnám, Csehszlovákia, Oroszország,
Szlovénia, Ausztria, Románia, Jugoszlávia, Egyiptom, Szovjetunió és Görögország T:III-,IV 29pcs
of various banknotes, including Italy, Viet Nam, Czechoslovakia, Russia, Slovenia, Austria,
Romania, Yugoslavia, Egypt, Soviet Union and Greece C:VG,G .........................................................1 400

30967.~30db-os vegyes bankjegy tétel, benne Szlovénia, Lengyelország, Fehéroroszország, Románia,
Horvátország, Egyiptom, Csehszlovákia, Jugoszlávia, Kínai Népköztársaság, Olaszország,
Szovjetunió, Bulgária és Mongólia T:III,III-,IV ~30pcs ofa various banknotes, including Slovenia,
Poland, Belarus, Románia, Croatia, Egypt, Czechoslovakia, Yugoslavia, China / Peoples Republic,
Italy, Soviet Union, Bulgaria and Mongolia C:F,VG,G ...........................................................................1 400

30968.30db-os vegyes bankjegy és szükségpénz tétel, benne Románia, Ausztria, Jugoszlávia, Bulgária,
Brazília, Nigéria, Dél-Korea, Szingapúr, Kambodzsa, Afganisztán, Olaszország, Srí Lanka,
Svédország, Spanyolország, Egyiptom, Fülöp-szigetek, Szerb-Horvát-Szlovén Királyság, Bahrein,
Kanada, Libanon, Fehéroroszország, Szovjetunió, Németország / Weimari Köztársaság és
Hongkong / Japán megszállás T:III,III- 30pcs of various banknotes and necessity notes, including
Romania, Austria, Yugoslavia, Bulgaria, Brazil, Nigeria, South Korea, Singapore, Cambodia,
Afghanistan, Italy, Sri Lanka, Sweden, Spain, Egypt, Philippines, Kingdom of Serbs, Croats and
Slovenes, Bahnrain, Canada, Lebanon, Belarus, Soviet Union, Germany / Weimar Republic and
Hong Kong / Japanese occupation C:F,VG ..........................................................................................3 000

30969.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, Románia, Szovjetunió T:III,III- 30pcs of
various banknotes, including Yugoslavia, Romania, Soviet Union C:F,VG ..........................................1 600

30970.32db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, benne Románia, Oroszország, Horvátország, Olaszország,
Kínai Népköztársaság, Szovjetunió, Kambodzsa, Csehszlovákia, Szlovénia, Egyiptom, Macedónia,
Indonézia, Jugoszlávia, Kuba és Görögország T:III-,IV 32pcs of various banknotes, including
Romania, Russia, Croatia, Italy, China / Peoples Republic, Soviet Union, Cambodia,
Czechoslovakia, Slovenia, Egypt, Macedonia, Indonesia, Yugoslavia, Cuba and Greece C:VG,G .....1 400

30971.32db-os vegyes bankjegy tétel, benne Jugoszlávia, Csehszlovákia, Olaszország, Szovjetunió,
Pakisztán, Románia, Szerbia, Horvátország, India, Szlovénia, Bulgária, Afganisztán, Kína,
Venezuela és Fehéroroszország T:III,III- 32pcs of various banknotes, including Yugoslavia,
Czechoslovakia, Italy, Soviet Union, Pakistan, Romania, Serbia, Croatia, India, Slovenia, Bulgaria,
Afghanistan, China, Venezuela and Belarus C:F,VG ............................................................................1 400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30972.Amerikai Egyesült Államok 1908. 1D Ag "Barber" + 1946. 1D Ag "Roosevelt" T:2-,2 USA 1908. 1

Dime Ag "Barber" + 1946. 1 Dime Ag "Roosevelt" C:VF,XF .................................................................1 000
30973.Amerikai Egyesült Államok ~1917S-1930S 25c Ag "Álló Szabadság negyeddolláros" T:3,3- USA

~1917S-1930S 25 Cents Ag "Standing Liberty Quarter" C:F,VG Krause KM#141 ...............................1 000
30974.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Béke" T:2  USA 1922. 1 Dollar "Peace" C:XF Krause

KM#150 .................................................................................................................................................6 000
30975.Amerikai Egyesült Államok 1922D 1$ Ag "Béke" T:3 USA 1922D 1 Dollar Ag "Peace" C:F  Krause

KM#150 .................................................................................................................................................4 400
30976.Amerikai Egyesült Államok 1922S 1$ Ag "Béke" T:2 ph. USA 1922S 1 Dollar Ag "Peace" C:XF

edge error Krause KM#150 ...................................................................................................................5 000
30977.Amerikai Egyesült Államok 1942. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2- USA 1942. 1/2 Dollar Ag "Walking

Liberty" C:VF Krause KM#142 ..............................................................................................................1 600
30978.Amerikai Egyesült Államok 1944. Dime Ag (2x) T:2-3 egyiken ly. USA 1944. Dime Ag (2x) C:XF-F

one with hole ............................................................................................................................................800
30979.Amerikai Egyesült Államok 1961. 1/2$ Ag "Franklin" T:2- USA 1961. 1/2 Dollar Ag "Franklin" C:VF ...1 400
30980.Amerikai Egyesült Államok 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2 USA 1966-1967. 1/2 Dollar Ag

"Kennedy" (2x) C:XF .............................................................................................................................1 400
30981.Amerikai Egyesült Államok 1971S 1$ Ag "Eisenhower" sérült karton borítékban T:1-,2 USA 1971S

1 Dollar Ag "Eisenhower" in damaged cardboard envelope C:AU,XF Krause KM#203.a ....................3 000
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30982.Amerikai Egyesült Államok 1972. 1$ + 1979. 1$ + 2007. 1$ + 2001-2007. 25c "50 Állam
Negyeddollárosok - Washington, New York" (2xklf) + 2015. 25c "Nemzeti Parkok - Blue Ridge
Parkway" T:1--2- USA 1972. 1 Dollar + 1979. 1 Dollar + 2007. 1 Dollar + 2001-2007. 25 Cents "50
States Quarters - Washington, New York" (2xdiff) + 2015. 25 Cents "National Parks - Blue Ridge
Parkway" C:AU-VF ................................................................................................................................1 000

30983.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
T:PP  USA 1982S 1/2 Dollars Ag "George Washington, 250th Birth Anniversary" C:PP Krause
KM#208 .................................................................................................................................................2 000

30984.Amerikai Egyesült Államok 2008D 1c + 2004P 5c + 2008D 1d + 2005P 25c "50 állam
negyeddollárosok - Kansas" + 2010D 1/2$ "Kennedy" + 2007D 1$ "Washington" forgalmi sor lezárt
plasztiktokban T:1 USA 2008D 1 Cent + 2004P 5 Cent + 2008D 1 Dime + 2005P 25 Cents "50
State Quarters - Kansas" + 2010D 1/2 Dollar "Kennedy" + 2007D 1 Dollar "Washington" coin set in
sealed foil packing C:UNC ....................................................................................................................1 000

30985.Amerikai Egyesült Államok 2015S 1$ Cu-Zn-Mn-Ni "Amerikai Elnökök" (4x)
Truman-Eisenhower-Kennedy-Johnson, műanyag dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP USA 2015S 1
Dollar Cu-Zn-Mn-Ni "Presidential Coin Program" (4x) Truman-Eisenhower-Kennedy-Johnson, in
plastic case with certificate C:PP ..........................................................................................................5 000

30986.Ausztrália 1967. 20c "Kacsacsőrű emlős" + 1977. 50c "Ezüst Jubileum" (3x) + 1982. 10c "Pompás
lantfarkúmadár" + 1994. 5c "Hangyászsün" + 1966. 2c Br "Galléros gyík" T:2,2- Australia 1967. 20
Cents "Duckbill Platypus" + 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (3x) +1982. 10 Cents "Superb
Lyre-bird" + 1994. 5 Cents "Short-beaked Spiny Anteater" + 1966. 2c Br "Frilled Lizard" C:XF,VF .....1 000

30987.Ausztrália 1988. 5D Al-Br "II. Erzsébet / Parlament" T:1- Australia 1988. 5 Dollars Al-Br "Elizabeth II
/ Parliament House" C:AU  Krause KM#102 .........................................................................................1 000

30988.Ausztrália 2015. 1$ Ag "Ausztrál koala" (1oz/0.999) T:PP Australia 2015. 1 Dollar Ag "Australian
Koala" (1oz/0.999) C:PP .......................................................................................................................4 000

30989.Ausztrália 2015. 1$ "II. Erzsébet / Ausztrál tölcsérhálós pók" (1oz/0.999) T:BU Australia 2015. 1
Dollar "Elisabeth II / Funnel-web spider" (1oz/0.999) C:BU ..................................................................4 000

30990.Ausztrália 2015. 1$ "II. Erzsébet / Ausztrál Krokodil" (1oz/0.999) T:PP Australia 2015. 1 Dollar
"Elisabeth II / Australian Crocodile" (1oz/0.999) C:PP ..........................................................................4 000

30991.Ausztria ~1660. 1kr Ag "I. Lipót" (0,69g) T:2 Austria ~1660. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,69g) C:XF
Krause KM#1136 ..................................................................................................................................1 600

30992.Ausztria 1760W 1kr "Lotharingiai Ferenc" T:2- Austria 1760W 1 Kreuzer "Franz von Lothringen"
C:VF ......................................................................................................................................................1 000

30993.Ausztria 1762W 1kr "Lotharingiai Ferenc" T:2,2- Austria 1762W 1 Kreuzer "Franz von Lothringen"
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 200

30994.Ausztria 1767A/IC-SK 20kr Ag "II. József" + 1777A/IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" T:2-,3 Austria
1767A/IC-SK 20 Kreuzer Ag "Joseph II" + 1777A/IC-FA 20 Keruzer Ag "Maria Theresia" C:VF,F
Krause KM#2067.1, KM#1999 ..............................................................................................................2 800

30995.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF .........................................................................................................................3 400

30996.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret, jelvénnyé alakítva, hátoldalán "SILBER
(ezüst)" beütéssel T:2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike, repurposed as badge,
with "SILBER" mark on backside C:XF .................................................................................................3 000

30997.Ausztria 1780IC-FA 20kr Ag "Mária Terézia" füllel, medállá alakítva T:2- Austria 1780IC-FA 20
Kreuzer Ag "Maria Theresia" repurposed as medallion with ear C:VF Krause KM#1999 .....................5 000

30998.Ausztria 1795A 12kr Ag "II. Ferenc" Bécs (4,14g) T:2,2- / Austria 1795A 12 Kreuzer Ag "Franz II"
Vienna (4,14g) C:XF,VF  Krause KM#2137 ..........................................................................................3 000

30999.Ausztria 1806A 20kr Ag "II. Ferenc" (6,35g) T:3 ü. Austria 1806A 20 Kreuzer Ag "Franz II" (6,35g)
C:F ding Krause KM#2141 ....................................................................................................................1 000

31000.Ausztria 1848A 6kr Ag + 1849A 6kr Ag T:2- Austria 1848A 6 Kreuzer Ag + 1849A 6 Kreuzer Ag
C:VF ......................................................................................................................................................2 000

31001.Ausztria 1848A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:1-,2 Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:AU,XF
Krause KM#2218 ..................................................................................................................................2 200

31002.Ausztria 1849C 6kr Ag T:2- enyhén hajlott Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF slightly curved .............1 200
31003.Ausztria 1851A 1kr Cu T:2,2- korrózió Austria 1851A 1 Kreuzer Cu C:XF,VF corrosion ......................1 000
31004.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF edge error ...............................................................................................................................1 800
31005.Ausztria 1859A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1859A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2214 ..................................................................................................................................1 400
31006.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF

edge error Krause KM#2219 .................................................................................................................3 000
31007.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2  Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 600
31008.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 000
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31009.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 000

31010.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF ................................................................................................................................................2 000

31011.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:1,1- Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 600

31012.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 400

31013.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 kis patina  Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:XF small patina Krause KM#2222 .....................................................................................................2 000

31014.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" T:1-,2  Austria
1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" C:AU,XF  Krause X#M5 ...............18 000

31015.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" T:1-,2  Austria
1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" C:AU,XF  Krause X#M5 ...............18 000

31016.Ausztria 1879-1880. 1Fl Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ph., patina Austria 1879-1880. 1 Florin Ag
"Franz Joseph" (2x) C:XF,VF edge error, patina Krause KM#2222 ......................................................4 000

31017.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-  Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000

31018.Ausztria 1885-1886. 1Fl Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- kis patina Austria 1885-1886. 1 Florin Ag
"Franz Joseph" (2x) C:XF,VF small patina Krause KM#2222 ...............................................................3 600

31019.Ausztria 1886-1890. 1Fl Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 patina Austria 1886-1890. 1 Florin Ag
"Franz Joseph" (2x) C:AU,XF patina Krause KM#2222 ........................................................................3 600

31020.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 400

31021.Ausztria 1893-1913. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3,2 Austria 1893-1913. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:F,XF ..............................................................................................................................1 200

31022.Ausztria 1893-1914. 1K Ag "Ferenc József" (4xklf) T:2,2- lapkahiba  Austria 1893-1914. 1 Corona
Ag "Franz Joseph" (4xdiff) C:XF,VF planchet error Karuse KM#2804, KM#2820 ................................2 200

31023.Ausztria 1894-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Austria 1894-1895. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF .................................................................................................................................1 200

31024.Ausztria 1896-1898. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- Austria 1896-1898. 1 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:VF .................................................................................................................................1 200

31025.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2- patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF
patina  Krause KM#2807 .......................................................................................................................3 600

31026.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F 
Krause KM#2807 ..................................................................................................................................3 200

31027.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F 
Krause KM#2807 ..................................................................................................................................3 000

31028.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF  Krause KM#2808 ...........................................................................................................1 200

31029.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF Krause KM#2808 ............................................................................................................1 200

31030.Ausztria 1909. 5K Ag "Ferenc József" T:3 ph. Austria 1909. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F edge
error Krause KM#2813 ..........................................................................................................................4 000

31031.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................1 400

31032.Ausztria 1912-1913. 2K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 fo. Austria 1912-1913. 2 Corona Ag "Franz
Joseph" (2x) C:XF spotted Krause KM#2821 .......................................................................................2 800

31033.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF ....1 600
31034.Ausztria 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2 Austria 1914-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:XF .................................................................................................................................1 200
31035.Ausztria 1925. 1Sch Ag + 1929. 2Sch Ag "Dr. Theodor Billroth születésének 100. évfordulója" T:2

ph. Austria 1925. 1 Schilling Ag + 1929. 2 Schilling Ag "100th Anniversary - Birth of Dr. Theodor
Billroth" C:XF edge error Krause KM#2840, KM#2844 .........................................................................2 800

31036.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tirol felszabadulásának 150. évfordulója" T:2 Austria 1959. 50 Schilling
Ag "150th Anniversary of the Liberation of Tyrol" C:XF KM#2888 ........................................................2 400

31037.Ausztria 1963. 50Sch Ag "Tirol 600 éve egyesült Ausztriával" T:1-,2 Austria 1963. 50 Schilling Ag
"600th Anniversary-Union with Tirol" C:AU,XF  Krause KM#2894 ........................................................2 200

31038.Ausztria 1968. 50Sch Ag "50 éves a Köztársaság" T:1-,2 Austria 1968. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Republic" C:AU,XF Krause KM#2904.1 ..................................................................2 200

31039.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:1-,2 Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab" C:AU,XF
Krause KM#2911 ..................................................................................................................................2 200

31040.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:1-,2 Austria 1972. 50 Schilling
Ag "100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU,XF Krause KM#2914 .......................................2 200
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31041.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:2 kis ph. Austria 1975. 100 Schilling Ag
"20th Anniversary - State Treaty" C:XF small edge error Krause KM#2924 .........................................2 200

31042.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:2 Austria 1976. 100 Schilling Ag
"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:XF Krause KM#2928 ................................................................2 200

31043.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF Krause KM#2929 .........................2 400

31044.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Központ" T:2 Austria 1979. 100 Schilling Ag "Vienna
International Center" C:XF Krause KM#2944 .......................................................................................2 000

31045.Bahamák 1985. 25$ Ag "Kolombusz felfedezi Amerikát" eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal
(119,8g/0.925/61mm) T:PP Bahamas 1985. 25 Dollars Ag "Columbus' Discovery of America" in
original case, with certificate (119,8g/0.925/61mm) C:PP Krause KM#110 ........................................60 000

31046.Belgium 2002. 1c-2E (8x) forgalmi sor + "A courtrai-i csata 700. évfordulója" emlékérem, karton
dísztokban T:1 Belgium 2002. 1 Cent - 2 Euros (8x) coin set + "Guldensporenslag / Bataille des
Eperons d'Or 1302-2002" commemorative medallion, in cardboard case C:UNC ................................4 600

31047.Bulgária 1934. 100L Ag T:2,3  Bulgaria 1934. 100 Leva Ag C:XF,F  Krause KM#45 ...........................1 800
31048.Csehország / Történelmi tartomány 1763. 20kr Ag "Mária Terézia" (6,55g) T:2,2- Bohemia 1763. 20

Kreuzer Ag "Maria Theresia" (6,55g) C:XF,VF Krause KM#768 ...........................................................3 000
31049.Csehszlovákia 1931-1932. 10K Ag (2x) T:2,2- Czechoslovakia 1931-1932. 10 Korun Ag (2x)

C:XF,VF Krause KM#15 ........................................................................................................................1 600
31050.Csehszlovákia 1932. 10K Ag T:2,2-  Czechoslovakia 1932. 10 Korun Ag C:XF,VF .............................1 000
31051.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2,2- Czechoslovakia 1933. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:XF,VF Krause KM#17 ..............................................................2 000
31052.Csehszlovákia 1933. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:2 Czechoslovakia 1933. 20 Korun Ag

"Industry, Agriculture, Business" C:XF  Krause KM#17 ........................................................................2 000
31053.Csehszlovákia 1934. 20K Ag "Ipar, mezőgazdaság, üzlet" T:1-,2 Czechoslovakia 1934. 20 Korun

Ag "Industry, Agriculture, Business" C:AU,XF  Krause KM#17 .............................................................2 000
31054.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:2 Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag

"Independence" C:XF  Krause KM#27 ..................................................................................................1 600
31055.Csehszlovákia 1970. 25K Ag "A Felszabadulás 25. évfordulója" T:2 ph. Czechoslovakia 1970. 25

Korun Ag "25th Anniversary of Liberation" C:XF edge error .................................................................1 400
31056.Danzig 1932. 5Pf Al-Br T:2 Danzig 1932. 5 Pfennig Al-Br C:XF ...........................................................2 000
31057.Franciaország 1922. 1Fr Al-Br + 1923. 50c Al-Br + 1924. 50c Al-Br + 1924. 1Fr Al-Br + 1925. 1Fr

Al-Br + 1926. 2Fr Al-Br T:2,2- France 1922. 1 Franc Al-Br + 1923. 50 Centimes Al-Br + 1924. 50
Centimes Al-Br + 1924. 1 Franc Al-Br + 1925. 1 Franc Al-Br + 1926. 2 Francs Al-Br C:XF,VF ............2 000

31058.Franciaország 1931-1958. 10db klf vegyes fémpénz, közte 1952B 50Fr Al-Br T:2,2- France
1931-1958. 10pcs of diff metal coins, including 1952B 50 Francs Al-Br C:XF,VF ................................1 000

31059.Franciaország 1942-1989. 5c-10Fr (15xklf) fémpénz, közte 3db Vichy-veret T:2 France 1942-1989. 5
Centimes - 10 Francs (15xdiff) metal coins, including three Vichy issues C:XF ......................................800

31060.Görögország 1850. 10l Cu T:2-,3 ph, ü. Greece 1850. 10 Lepta Cu C:VF,F edge error, ding Krause
KM#29 ...................................................................................................................................................5 000

31061.Guernsey 2009. 5Ł Ag "Holdra szállás 40. évfordulója" T:1-(PP) Guernsey 2009. 5 Pounds Ag
"40th Anniversary - Landing on the Moon" C:AU(PP) ...........................................................................3 600

31062.Hollandia 1850. 5c Ag "III. Vilmos" évszám után pont + Kuba 1952. 10c Ag "A Köztársaság 50.
évfordulója" T:2,3 Netherlands 1850. 5 Cents Ag "William III" with dot after date + Cuba 1952. 10
Centavos Ag "50th Year of Republic" C:XF,F Krause KM#91, KM#23 .................................................1 000

31063.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:2 Netherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:XF  Krause
KM#195 .................................................................................................................................................2 400

31064.Hollandia 1995. 10G Ag "Hugo de Groot" T:1-,2(PP) Netherlands 1995. 10 Gulden Ag "Hugo de
Groot" C:AU,XF(PP) Krause KM#220 ...................................................................................................2 000

31065.Hollandia 1995. 10G Ag "Hugo de Groot" T:1-,2(PP) Netherlands 1995. 10 Gulden Ag "Hugo de
Groot" C:AU,XF(PP) Krause KM#220 ...................................................................................................2 000

31066.Jugoszlávia 1932. 50D Ag "I. Sándor" T:2 patina  Yugoslavia 1932. 50 Dinara Ag "Alexander I"
C:XF patina Krause KM#16 ..................................................................................................................7 000

31067.Jugoszlávia 1983. 10D Cu-Ni "Neretvai csata 40. évfordulója" + 10D Cu-Ni "Sutjeskai csata 40.
évfordulója"  a pár eredeti tokban T:1,1- Yugoslavia 1983. 10 Dinara Cu-Ni "40th Anniversary -
Battle of Neretva River" + 10 Dinara Cu-Ni "40th Anniversary - Battle of Sutjeska River" the pair in
original packing C:AU,XF ......................................................................................................................1 000

31068.Jugoszlávia 2000. 50p-5D Cu-Ni-Zn (4xklf) forgalmi sor lezárt karton díszcsomagolásban T:1
Yugoslavia 2000. 50 Para - 5 Dinara Cu-Ni-Zn (4xdiff) coin set in sealed cardboard case C:UNC ......1 400

31069.Kanada 1960-1968. 10c Ag (6xklf) T:2,2- patina Canada 1960-1968. 10 Cents Ag (6xdiff) C:XF,VF
patina ....................................................................................................................................................2 400

31070.Kanada 1974. 5$ Ag (2x) "Atléta fáklyával", "Olimpiai karikák"+ 10$ Ag (2x) "Zeus fej", "Zeus
templom"; "Montreali Olimpia" sorozat eredeti dísztokban T:1  Canada 1974. 5 Dollars Ag (2x)
"Athlete with torch", "Olympic rings" + 10 Dollars Ag (2x) "Head of Zeus", "Temple of Zeus";
"Montreal Olympic Games" series in original case C:UNC .................................................................20 000
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31071.Kanada 2002. 50c + 2005. 25c "Saskatchewan" + 2006. 25c "Mellrák" + 2008. 25c "Fegyverszünet"
+ 2008-2009. 25c "Vancouveri Olimpia" (2xklf) T:2 Canada 2002. 50 Cents + 2005. 25 Cents
"Saskatchewan" + 2006. 25 Cents "Breast Cancer" + 2008. 25 Cents "Armistice" + 2008-2009. 25
Cents "Vancouver - Olympics" (2xdiff) C:XF .........................................................................................1 000

31072.Lengyel Királyság 1665A-T 6Gr Ag "II. János Kázmér" (2,6g) T:3 Poland 1665A-T 6 Grossus Ag
"Johann Casimir II" (2,6g) C:F Kopicki 1677. ........................................................................................1 000

31073.Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 10gr Ag (0.1920) T:2 ph., patina Poland /
Congress Poland 1840MW 10 Groszy Ag (0.1920) C:XF edge error, patina Krause C#113a .............4 000

31074.Lettország 1929. 5L Ag T:2,2- patina  Latvia 1929. 5 Lati Ag C:XF,VF patina  Krause KM# 9 .............4 000
31075.Lettország 1931. 5L Ag T:2- kis patina, ü. Latvia 1931. 5 Lati Ag C:VF small patina, ding Krause

KM# 9 ....................................................................................................................................................3 800
31076.Lettország 1931. 5L Ag T:2  Latvia 1931. 5 Lati Ag C:XF  Krause KM#9 .............................................3 800
31077.Lettország 1931. 5L Ag T:2- patina Latvia 1931. 5 Lati Ag C:VF patina  Krause KM# 9 ......................4 000
31078.Lettország 1931. 5L Ag T:2 patina Latvia 1931. 5 Lati Ag C:XF patina  Krause KM# 9 .......................4 000
31079.Lettország 1931. 5L Ag T:2 patina Latvia 1931. 5 Lati Ag C:XF patina  Krause KM# 9 .......................4 000
31080.Libanon 1952. 50p Ag (7x) karkötőként összefűzve + Hollandia 1951-1966. 10c Ni (9x) +

1951-1963. 25c Ni (2x) karkötőként összefűzve T:2-3 Lebanon 1952. 50 Piasters Ag (7x) pieced
together as bracelet + Netherlands 1951-1966. 10 Cents Ni (9x) + 1951-1963. 25 Cents Ni (2x)
pieced together as bracelet C:XF-F ......................................................................................................4 000

31081.Libéria 2003. 5$ Cu-Ni "Új vatikáni érmék" T:1,1- Liberia 2003. 5 Dollars Cu-Ni "New Vatican Coins"
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 000

31082.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "Nagy Hadvezérek / Szulejmán, a hatalmas" T:PP  Liberia 2010. 5
Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History / Suleiman the Magnificent" T:PP .............1 000

31083.Libéria 2010. 5$ ezüstözött Cu "Nagy Hadvezérek / Marcus Antonius" T:PP  Liberia 2010. 5 Dollars
silver plated Cu "The Greatest Warlords of History / Marcus Antonius" T:PP ......................................1 000

31084.Libéria 2011. 5$ ezüstözött Cu "Nagy Hadvezérek / Jamamoto Iszoroku" T:PP  Liberia 2011. 5
Dollars silver plated Cu "The Greatest Warlords of History / Isoroku Yamamoto" T:PP .......................1 000

31085.Mongólia 1925. 5m Cu + 1T Ag T:2 Mongolia 1925. 5 Mongo Cu + 1 Tugrik Ag C:XF Krause
KM#3.1, KM#8 ......................................................................................................................................6 000

31086.Nagy-Britannia 1892-1965. 6db-os vegyes fémpénz tétel közte 1916. 1p Br "V. György" T:2-3 Great
Britain 1892-1965. 6pcs of various coins, including 1916. 1 Penny Br "George V" C:XF-F ..................1 000

31087.Nagy-Britannia 1909-2008. 1f-2Sh (21x) T:2,2-,3 Great Britain 1909-2008. 1 Farthing - 2 Shilling
(21x) C:XF,VF,F ....................................................................................................................................1 000

31088.Nagy-Britannia 1912-1967. 1p Br (6x) + 1936. 6p Ag + 1982. 20p Cu-Ni T:2-3 Great Britain
1912-1967. 1 Penny Br (6x) + 1936 6 Pence Ag + 1982. 20 Pence Cu-Ni C:XF-F ..............................1 200

31089.Nagy-Britannia 1916. 3p Ag + 1918. 3p Ag + 1920. 3p Ag + 1935. 3p Ag "V. György" + 1939. 1Sh
Ag "VI. György" T:2,2- Great Britain 1916. 3 Pence Ag + 1918. 3 Pence Ag + 1920. 3 Pence Ag +
1935. 3 Pence Ag "George V" + 1939. 1 Shilling "George VI" C:XF,VF ...............................................2 000

31090.Nagy-Britannia 1983-2000. 1Ł (4xklf) T:2,2- Great Britain 1983-2000. 1 Pound (4xdiff) C:XF,VF .......1 400
31091.Nagy-Britannia 1986-1989. 2Ł (2xklf) T:2 Great Britain 1986-1989. 2 Pounds (2xdiff) C:XF ...............1 200
31092.Nagy-Britannia 1995. 1/2p-50p Cu-Ni forgalmi sor (7xklf), dísztokban, a ragasztó elengedett T:1 

Great Britain 1995. 1/2 Penny - 50 Pence Cu-Ni coin set in (8xdiff) in original case, glue is loose
C:UNC ...................................................................................................................................................3 000

31093.Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1708IA-P. 1kr Ag "Keresztély Ernő" (0,7g) T:1-,2 German
States / Brandenburg-Bayreuth 1708IA-P 1 Kreuzer Ag "Christian Ernst" (0,7g) C:AU,XF ..................4 000

31094.Német Államok / Brandenburg-Bayreuth 1763CLR 20kr Ag "Frigyes Krisztián" (6,12g) T:2,2-
German States / Brandenburg-Bayreuth 1763CLR 20 Kreuzer Ag "Friedrich Christian" (6,12g)
C:XF,VF Krause KM#236 ......................................................................................................................2 000

31095.Német Államok / Pfalz 1764AS 10kr Ag "Karl Theodor" (3,73g) T:2-,3 German States / Pfalz
1764AS 10 Kreuzer Ag "Karl Theodor" (3,73g) C:VF,F Krause KM#395 .............................................2 000

31096.Német Államok / Szilézia 1699F-N 1kr Ag "I. Lipót" (0,82g) T:2- German States / Silesia 1699F-N 1
Kreuzer Ag "Leopold I" (0,82g) C:VF ....................................................................................................3 000

31097.Németország / Weimari Köztársaság 1924G 3M Ag (14,49g) T:2 ph., felületi karc / Germany /
Weimar Republic 1924G 3 Mark Ag (14,49g) C:XF edge error, surface scratch Krause KM#43 .......11 000

31098.Német Harmadik Birodalom 1934E 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2 German Third Reich
1934E 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF Krause KM#83 ...............................................2 200

31099.Német Harmadik Birodalom 1934F 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2 German Third Reich
1934F 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF Krause KM#83 ...............................................2 200

31100.Német Harmadik Birodalom 1934J 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2,2- ph. German Third
Reich 1934J 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..............2 200

31101.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2,2- ph. German Third
Reich 1935A 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF edge error Krause KM#83 ..............2 000

31102.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1935D 5 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF  Krause KM#86 .................................................................................................2 200
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31103.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2,2- German Third
Reich 1935D 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF  Krause KM#83 ..............................2 200

31104.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1935J 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF  Krause KM#86 ......................................................................................................2 200

31105.Német Harmadik Birodalom 1935J 5M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1935J 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF  Krause KM#86 ......................................................................................................2 200

31106.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- kis ph. German Third Reich 1936A
5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF small edge error Krause KM#86 ...................................................2 000

31107.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936DE 5 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF  Krause KM#86 .................................................................................................2 200

31108.Német Harmadik Birodalom 1936D 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- German Third Reich 1936D 5 Marks
Ag "Hindenburg" C:XF,VF  Krause KM#86 ...........................................................................................2 200

31109.Német Harmadik Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1936E 5
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#94 ..............................................................................2 000

31110.Német Harmadik Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" T:2,2- ph. German Third Reich 1936E 5
Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF edge error Krause KM#86 ................................................................2 000

31111.Német Harmadik Birodalom 1936G 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936G 5 Marks
Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#86 ..................................................................................................2 200

31112.Német Harmadik Birodalom 1936J 5M Ag "Hindenburg" T:2- szennyeződés, karc  German Third
Reich 1936J 5 Marks Ag "Hindenburg" C:VF stain, scratched Krause KM#86 .....................................2 200

31113.Német Harmadik Birodalom 1937A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1937A 5 Marks
Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#94 ..................................................................................................2 000

31114.Német Harmadik Birodalom 1937D 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1937D 5 Marks
Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#94 ..................................................................................................2 000

31115.Német Harmadik Birodalom 1937E 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1937E 5 Marks
Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#94 ..................................................................................................2 200

31116.Német Harmadik Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1937A 2
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ..............................................................................1 400

31117.Német Harmadik Birodalom 1938A 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938A 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................1 600

31118.Német Harmadik Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938A 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#94 .......................................................................................................3 200

31119.Német Harmadik Birodalom 1938D 2M Ag "Hindenburg" T:2,2-  German Third Reich 1938D 2 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF,VF Krause KM#93 ............................................................................................1 600

31120.Német Harmadik Birodalom 1938D 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1938D 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#94 .......................................................................................................2 200

31121.Német Harmadik Birodalom 1938J 5M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1938J 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF  Krause KM#94 ......................................................................................................2 400

31122.Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1939A 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF ................................................................................................................................1 400

31123.Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:2 kis patina German Third Reich 1939A
2 Mark Ag "Hindenburg" C:XF small patina Krause KM#93 .................................................................1 600

31124.Német Harmadik Birodalom 1939F 2M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1939F 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF  Krause KM#93 ......................................................................................................1 600

31125.Német Harmadik Birodalom 1939G 2M Ag "Hindenburg" T:2 kis patina German Third Reich 1939G
2 Mark Ag "Hindenburg" C:XF small patina Krause KM#93 .................................................................1 600

31126.NSZK 1957-1990. 1M (7xklf) + 2M (2xklf) T:2,2- FRG 1957-1990. 1 Mark (7xdiff) + 2 Mark (2xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

31127.NSZK 1961-1991. 1M (4xklf) + 2M (3xklf) + 5M (2xklf) T:2,2- FRG 1961-1991. 1 Mark (4xdiff) + 2
Mark (3xdiff) + 5 Mark (2xdiff) C:XF,VF ................................................................................................2 000

31128.Németország 1855-1987. 13db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1954F 1M T:2,2-,3 Germany
1855-1987. 13pcs of metal coins, including 1954F 1 Mark C:XF,VF,F .................................................2 000

31129.NSZK 1987D 2M Cu-Ni "Theodor Heuss" T:1(PP) FRG 1987D 2 Mark Cu-Ni "Theodor Heuss"
C:UNC(PP) Krause KM#A127 ..............................................................................................................1 000

31130.Németország 1992D 10M Ag "Pour le Mérite" T:2 Germany 1992D 10 Mark Ag "Pour le Mérite"
C:XF ......................................................................................................................................................1 400

31131.Németország 1992A 2M Cu-Ni "Dr. Kurt Schumacher" T:1(PP) Germany 1992A 2 Mark Cu-Ni "Dr.
Kurt Schumacher" C:UNC(PP) Krause KM#149 ...................................................................................1 000

31132.Niue 2011. 1$ Ag "Borostyánút / Aquileia" borostyán darabbal (28,58g/0.925/38mm) T:BU /  Niue
2011. 1 Dollar Ag "Amber Route / Aquileia" with amber piece (28,58g/0.925/38mm) C:BU ...............13 000

31133.Olaszország 1909R-1921R 20c Ni (3xklf) + 1940R-1943R 20c Acél (4xklf) + 1940R-1942R 50c
Acél (3xklf) + 1940R-1942R 1L Acél (2xklf) T:2-3 Italy 1909R-1921R 20 Centesimi Ni (3xdiff) +
1940R-1943R 20 Centesimi Steel (4xdiff) + 1940R-1942R 50 Centesimi Steel (3xdiff) +
1940R-1942R 1 Lire Steel (2xdiff) C:XF-F ............................................................................................1 400
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31134.Olaszország 1920R-1937R 10c Cu (14x) T:2-3 ph. Italy 1920R-1937R 10 Cents Cu (14x) C:XF-F
edge error Krause KM#60 .....................................................................................................................2 400

31135.Olaszország 1920R-1942R 5c Cu; Al-Br (9x) + 1938R-1942R 10c Cu; Al-Br (5x) T:2--3- patina, ph.
Italy 1920R-1942R 5 Centesimi Cu; Al-Br (9x) + 1938R-1942R 10 Centesimi Cu; Al-Br (5x)
C:VF-VG patina, edge error ..................................................................................................................2 000

31136.Olaszország 1893R-1894R 10c Cu "I. Umberto" (3x) T:2,2- ph. Italy 1893R-1894R 10 Centesimi Cu
"Umberto I" (3x) C:XF,VF edge error Krause KM#27.2 ........................................................................1 200

31137.Olaszország 1997. 1000L "EU" hibás térképpel + 1998. 1000L javított térkép T:1- Italy 1997. 1000
Lire "European Union" with incorrect map + 1998. 1000 Lire corrected map C:AU ..............................1 000

31138.Oszmán Birodalom 1858. (1255/19) 40p Cu "Abdul-Medzsid" T:2- kis ph. Ottoman Empire 1858.
(1255/19) 40 Para Cu "Abdul Mejid" C:VF small edge error .................................................................1 000

31139.Orosz Birodalom 1735. Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1735. Denga (1/2 Kopek) Cu C:F ...........800
31140.Orosz Birodalom 1735-1736. Polushka (1/4k) Cu (2xklf) T:3 Russian Empire 1735-1736. Polushka

(1/4 Kopek) Cu (2xdiff) C:F ...................................................................................................................1 600
31141.Orosz Birodalom 1753. Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1753. Denga (1/2 Kopek) Cu C:F ...........800
31142.Orosz Birodalom 1801EM 2k Cu "I. Pál" T:VF,F Russian Empire 1801EM 2 Kopeks Cu "Paul I"

C:2-,3 Krause C# 95.3 ..........................................................................................................................1 800
31143.Orosz Birodalom 1812. 2k Cu T:2-,3 Russian Empire 1812. 2 Kopeks Cu C:VF,F ..............................1 000
31144.Orosz Birodalom 1816EM-HM 2k Cu "I. Sándor" + 1841EM 1k Cu "I. Miklós" + 1912. 3k Cu "II.

Miklós" T:2-,3 Russian Empire 1816EM-HM 2 Kopeks Cu "Alexander I" + 1841EM 1 Kopek Cu
"Nicholas I" + 1912. 3 Kopeks Cu "Nicholas II" C:VF,F Krause C#118.3, C#144.1, Y#11.2 ................1 400

31145.Orosz Birodalom 1872. 5k Cu + 1903. 1k Cu + 1914. 2k Cu + 1916. 1k Cu + 3k Cu T:1-,2,3 Russian
Empire 1872. 5 Kopeks Cu + 1903. 1 Kopek Cu + 1914. 2 Kopeks Cu + 1916. 1 Kopek Cu + 3
Kopeks Cu C:AU,XF,F ..........................................................................................................................1 000

31146.Orosz Birodalom 1880. 5k Cu + 1912. 2k Cu + 1914. 3k Cu + 1915. 1k Cu T:2-3 patina Russian
Empire 1880. 5 Kopeks Cu + 1912. 2 Kopeks Cu + 1914. 3 Kopeks Cu + 1915. 1 Kopek Cu C:XF-F
patina ....................................................................................................................................................1 000

31147.Orosz Birodalom 1896-1897. 50k Ag "II. Miklós" (2x) T:3 ph., patina Russian Empire 1896-1897. 50
Kopeks Ag "Nicholas II" (2x) C:F edge error, patina .............................................................................2 800

31148.Orosz Birodalom 1896-1915. 3k Cu (4x) T:2-3 Russian Empire 1896-1915. 3 Kopeks Cu (4x)
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 200

31149.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3 kis ph. Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas
II" C:F small edge error Krause #59.3 ...................................................................................................4 000

31150.Orosz Birodalom 1899. 50k Ag "II. Miklós" T:3  Russian Empire 1899. 50 Kopeks Ag "Nicholas II"
C:F Krause Y#58.2 ................................................................................................................................1 800

31151.Orosz Birodalom 1902-1915. 6db-os vegyes fémpénz tétel, benne 1902. 15k Ag, 1908-1915. 10k
Ag (3x) T:2,2- patina Russian Empire 1902-1915. 6pcs of coins, including 1902. 15 Kopeks Ag,
1908-1915. 10 Kopeks Ag (3x) C:XF,VF patina ....................................................................................2 000

31152.Orosz Birodalom 1903-1916. 15k Ag "II. Miklós" (3x) T:2-3 patina Russian Empire 1903-1916. 15
Kopeks Ag "Nicholas II" (3x) C:XF-F patina ..........................................................................................1 800

31153.Orosz Birodalom 1905-1909. 20k Ag "II. Miklós" (3x) T:2-3 patina Russian Empire 1905-1909. 20
Kopeks Ag "Nicholas II" (3x) C:XF-F patina ..........................................................................................1 800

31154.Orosz Birodalom 1909-1914. 10k Ag (5x) + 15k Ag (2x) + 20k Ag mindegyik karkötővé alakítva,
legtöbb nincs összeillesztve T:2,2- ly. Russian Empire 1909-1914. 10 Kopeks Ag (5x) + 15 Kopeks
Ag (2x) + 20 Kopeks Ag all made into a bracelet, most pieces not connected C:XF,VF hole ...............3 000

31155.Orosz Birodalom 1912. 50k Ag "II. Miklós" T:2 Russian Empire 1912. 50 Kopeks Ag "Nicholas II"
C:XF ......................................................................................................................................................2 600

31156.Orosz Birodalom 1914. 15k Ag + Szovjetunió 1965. 1R Cu-Ni-Zn "II. Világháborús győzelem 20.
évfordulója" + 1970. 1R Cu-Ni-Zn "Lenin" T:2,2- fülnyom(?) Russian Empire 1914. 15k Ag + Soviet
Union 1965. 1 Ruble Cu-Ni-Zn "20th Anniversary of World War II Victory" + 1970. 1 Ruble Cu-Ni-Zn
"Lenin" C:XF,VF earmark(?) .................................................................................................................1 000

31157.Orosz Birodalom 1915-1916. 20k Ag "II. Miklós" (3x) T:2,2-patina Russian Empire 1915-1916. 20
Kopeks Ag "Nicholas II" (3x) C:F patina ................................................................................................1 800

31158.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Csud-tavi csata" T:PP ujjlenyomat Russia 1992. 3 Roubles Cu-Ni
"Battle of Chudskoye Lake" C:PP fingerprint Krause Y#298 ................................................................1 000

31159.Portugália 1932-1944. 2 1/2Esc Ag (3x) T:2-3 patina  Portugal 1932-1944. 2 1/2 Escudos Ag (3x)
C:XF-F patina Krause KM#580 .............................................................................................................2 000

31160.Portugália 1933. 5Esc Ag T:2- Portugal 1933. 5 Escudos Ag C:VF .....................................................1 200
31161.Portugália 1944. 2 1/2Esc Ag (2x) T:2-3 patina  Portugal 1944. 2 1/2 Escudos Ag (2x) C:XF-F

patina Krause KM#580 ..........................................................................................................................1 400
31162.Portugália 1944. 2 1/2Esc Ag (2x) T:2-3 patina  Portugal 1944. 2 1/2 Escudos Ag (2x) C:XF-F

patina Krause KM#580 ..........................................................................................................................1 400
31163.Románia 1942. 200L Ag + 1944. 500L Ag + 1946. 25.000L Ag + 100.000L Ag "I. Mihály" T:2

Romania 1942. 200 Lei Ag + 1944. 500 Lei Ag + 1946. 25.000 Lei Ag + 100.000 Lei Ag "Mihai I"
C:XF Krause KM#63, KM#65, KM#70, KM#71 .....................................................................................1 800



37

31164.Románia 1946. 100.000L Ag "I. Mihály" T:2 Romania 1946. 100.000 Lei Ag "Mihai I" C:XF Krause
KM#71 ...................................................................................................................................................3 800

31165.Románia 1947. 5L Al "I. Mihály" T:2 Romania 1947. 5 Lei "Mihai I" C:XF Krause KM#75 ...................1 000
31166.Spanyolország 1870OM 2c Cu + Bulgária 1912. 2s Br T:2,2- Spain 1870OM 2 Centimos Cu +

Bulgaria 1912. 2 Stotinki Br C:XF,VF Krause KM#661, KM#23.2 .........................................................1 000
31167.Svájc 1905B 1Fr Ag "Helvetia" + 1959B 1/2Fr Ag T:3,2 Switzerland 1905B 1 Franc Ag "Helvetia" +

1959B 1/2 Franc Ag C:F,XF ..................................................................................................................1 600
31168.Svájc 1921B 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:XF,VF ...................................................1 000
31169.Svájc 1968-1989. 1Fr (2xklf) + 2Fr (3xklf) T:2 Switzerland 1968-1989. 1 Franc (2xdiff) + 2 Francs

(3xdiff) C:XF ..........................................................................................................................................1 000
31170.Svájc 1968-1996. 1Fr (5xklf) + 2Fr + 5Fr T:2 Switzerland 1968-1996. 1 Franc (5xdiff) + 2 Francs + 5

Francs C:XF ..........................................................................................................................................1 600
31171.Svédország 1836. 1s Cu "XIV. Károly János" T:2- ph. Sweden 1836. 1 Skilling Cu "Carl XIV

Johann" C:VF edge error Krause KM#642 ............................................................................................2 000
31172.Svédország 1923W 10ö Ni-Br + 1949TS 10ö Ag + 1955TS 50ö Ag + 1967U 1K Ag T:2-,3 Sweden

1923W 10 Öre Ni-Br + 1949TS 10 Öre Ag + 1955TS 50 Öre Ag + 1967U 1 Krona Ag C:VF,F
Krause KM#795, KM#813, KM#825, KM#826 ......................................................................................1 000

31173.Svédország 1961U 1K Ag + 1965U 1K Ag "VI. Gusztáv" T:2 Sweden 1961U 1 Krona Ag + 1965U 1
Krona Ag "Gustaf VI" C:XF ...................................................................................................................1 000

31174.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 2D Cu-Ni "I. Alexander" T:2 ph. Kingdom of the Serbs,
Croats and Slovenes 1925 2 Dinara Cu-Ni "Alexander I" C:XF edge error Krause KM#6 ....................1 000

31175.Szerbia 2003. 1D-20D Cu-Ni-Zn (5xklf) forgalmi sor lezárt karton díszcsomagolásban T:1 Serbia
2003. 1 Dinar - 20 Dinara Cu-Ni-Zn (5xdiff) coin set in sealed cardboard case C:UNC .......................1 400

31176.Szerbia 2005. 1D-10D Cu-Ni-Zn (3xklf) forgalmi sor lezárt karton díszcsomagolásban T:1 Serbia
2005. 1 Dinar - 10 Dinara Cu-Ni-Zn (3xdiff) coin set in sealed cardboard case C:UNC .......................1 200

31177.Szerbia 2006. 1D-20D Cu-Ni-Zn (5xklf) forgalmi sor lezárt karton díszcsomagolásban T:1 Serbia
2006. 1 Dinar - 20 Dinara Cu-Ni-Zn (5xdiff) coin set in sealed cardboard case C:UNC .......................1 400

31178.Szerbia 2007. 1D-20D Cu-Ni-Zn (5xklf) forgalmi sor lezárt karton díszcsomagolásban T:1-2 Serbia
2007. 1 Dinar - 20 Dinara Cu-Ni-Zn (5xdiff) coin set in sealed cardboard case C:UNC-XF .................1 400

31179.Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2- Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF Krause Y#89.1 .....................1 400
31180.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2 kis ph. Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:XF small edge error Krause

Y#90.1 ...................................................................................................................................................5 000
31181.Szovjetunió 1925. 50k Ag T:2- ph.  Soviet Union 1925. 50 Kopeks Ag C:VF edge error .....................1 800
31182.Szovjetunió 1926. 50k Ag T:2,2- ph. Soviet Union 1926. 50 Kopeks Ag C:XF,VF edge error ..............1 800
31183.Törökország 1939-1987. 1k-25L (15x) kartonlapon, lezárt csomagolásban T:2 Turkey 1939-1987. 1

Kurus - 25 Lira (15x) on cardboard in closed packing C:XF .................................................................1 000
31184.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Magyarország 1950-es évek

/ Puskás Ferenc" T:PP ujjlenyomat  Uganda 2006. 2000 Shillings "The Hall of Fame of Football -
Hungary 1950's / Puskás Ferenc" C:PP fingerprint ..............................................................................3 600

31185.Vegyes: Bulgária 1943. 5L Ni borítású acél + Románia 1937. 50L Ni + 1947. 10.000L sárgaréz
T:2,2- Mixed: Bulgaria 1943. 5 Leva Ni clad steel + Romania 1937. 50 Lei Ni + 1947. 10.000 Lei
brass C:XF,VF .......................................................................................................................................2 000

31186.Vegyes: Guernsey 1945H 8D Br + Írország 1942. 1p Br + Tunézia / Francia Protektorátus 1891A
10c Br T:2,2- Mixed: Guernsey 1945H 8 Doubles Br + Ireland 1942. 1 Penny Br + Tunisia / Frenc
Protectorate 1891A 10 Centimes Br C:XF,VF .......................................................................................1 600

31187.Vegyes: Hollandia 1850. 5c Ag "III. Vilmos" + Kanada 1943. 10c Ag + 1960. 10c Ag T:1-,2,2-
Mixed: Netherlands 1850. 5 Cents Ag "William III" + Canada 1943. 10 Cents Ag + 1960. 10 Cents
Ag C:AU,XF,VF .....................................................................................................................................1 400

31188.Vegyes: Svédország 1944G 10ö Ag + 1955TS 25ö Ag + 1957TS 10ö Ag + Szerbia 1915. 50p Ag "I.
Péter" (3x) ebből 2db összeforrasztva ékszerré alakítva, hiányzó tűvel T:2,2-,3 Mixed: Sweden
1944G 10 Ore Ag + 1955TS 25 Ore Ag + 1957TS 10 Ore Ag + Serbia 1915. 50 Para Ag "Petar I"
(3x) 2pcs soldered together into a jewelry with missing pin C:XF,VF,F ................................................2 000

31189.10db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, benne Ausztrália, Franciaország, Mexikó, Kolumbia és
Szerbia T:2-3 10pcs of various coins, including Australia, France, Mexico, Colombia and Serbia
C:XF-F ...................................................................................................................................................1 000

31190.10db-os vegyes afrikai pénzérme, közte Egyiptom, Tanzánia és Marokkó T:2,2- 10pcs of various
African coins, including Egypt, Tanzania and Morocco C:XF,VF ..........................................................1 000

31191.64db-os vegyes amerikai fémpénz tétel albumban, közte 1999-2009. 25c Cu-Ni "50 állam" (30xklf)
T:1-,2,2- 64pcs of various coins from the USA in album, including 1999-2009. 25 Cents Cu-Ni "50
States Quarters" (30xdiff) C:AU,XF,VF .................................................................................................2 400

31192.Eurósorok éremtartó albumban, benne Németország, Finnország, Portugália, Franciaország,
Spanyolország, Olaszország és Szlovénia. A finn, portugál és a szlovén sor hiányos T:2 Euro sets
in album, including Germany, Finland, Portugal, France, Spain, Italy and Slovenia. The Finland,
Portugal and Slovenia sets are not complete C:XF ..............................................................................7 000
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31193.Eurósorok éremtartó albumban, benne Lettország, Litvánia, Ciprus, Szlovákia, Görögország,
Ausztria és Hollandia. A holland sorból hiányzik a 20c T:1-,2 Euro sets in album, including Latvia,
Lithuania, Cyprus, Slovakia, Greece, Austria and Netherlands. 20 Cents is missing from thet set of
Netherlands C:AU,XF ............................................................................................................................8 500

31194.Eurósorok éremtartó albumban, benne Luxemburg, Belgium, Írország és Málta. A luxemburgi és a
belga sor hiányos + 2005-2013. 2E (4xklf) emlékkiadások + Málta 2003. 1E fantázia próbaveret T:2
Euro sets in album, including Luxembourg, Belgium, Ireland and Malta. The Luxembourg and
Belgium sets are not complete + 2005-2013. 2 Euro (4xdiff) commemorative issues + Malta 2003. 1
Euro fantasy trial strike C:XF ................................................................................................................5 500

31195.DN "Európai Országok érmei" 14db-os szett eredeti tokban, a belga 5Fr hiányzik T:1-,2 ND "Coins
of European Countries" 14pcs of diff coins in original case, the Belgian 5 Francs is missing
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
31196.Amerikai Egyesült Államok 1978. "Egyesült Nemzetek Szövetsége hivatalos emlékérem - 1978

Béke érem" Ag érem, peremén jelzett, műanyag, asztali védőtokban (24,27g/0.925/38,5mm) T:PP 
USA 1978. "Official United Nations Commemorative Medal - 1978 Peace Medal" Ag
commemorative medal, hallmarked on edge, in plastic coin holder with stand
(24,27g/0.925/38,5mm) C:PP ...............................................................................................................5 000

31197.Amerikai Egyesült Államok 1979. "Egyesült Nemzetek Szövetsége hivatalos emlékérem - 1979
Béke érem" Ag érem, peremén jelzett, műanyag, asztali védőtokban (24,01g/0.925/38,5mm) T:PP 
USA 1979. "Official United Nations Commemorative Medal - 1979 Peace Medal" Ag
commemorative medal, hallmarked on edge, in plastic coin holder with stand
(24,01g/0.925/38,5mm) C:PP ...............................................................................................................5 000

31198.Amerikai Egyesült Államok 1981. "Egyesült Nemzetek Szövetsége hivatalos emlékérem - 1981
Béke érem" Ag érem, peremén jelzett, műanyag, asztali védőtokban (24,86g/0.925/38,5mm) T:PP 
USA 1981. "Official United Nations Commemorative Medal - 1981  Peace Medal" Ag
commemorative medal, hallmarked on edge, in plastic coin holder with stand
(24,86g/0.925/38,5mm) C:PP ...............................................................................................................5 000

31199.Amerikai Egyesült Államok 1981. "Egyesült Nemzetek Szövetsége hivatalos emlékérem - A
Nemzetközi Önkéntes Program 10. évfordulója" Ag érem, peremén jelzett, műanyag, asztali
védőtokban (20,61g/0.925/38,5mm) T:PP  USA 1981. "Official United Nations Commemorative
Medal - Tenth Anniversary of the United Nations Volunteers Programme" Ag commemorative
medal, hallmarked on edge, in plastic coin holder with stand (20,61g/0.925/38,5mm) C:PP ...............5 000

31200.Ausztria 1980. Ezüstözött Br jókívánság érem (35mm) T:2(PP) Austria 1980. Silver plated Br
felicitation medallion (35mm) C:XF(PP) ................................................................................................3 000

31201.Ausztria 1980. "Bécsi Kereskedelmi Kamara" Br emlékérem dísztokban. Szign.: Grienauer (50mm)
+ 2003. "Dresse & Maere Siket Tenisz Világbajnokság - Pörtschach" aranyozott fém emlékérem
műanyag tokban (60mm) T:2 Austria 1980. "Kammer der Gewerblichen Wirtschaft für Wien" Br
commemortaive medal in case. Sign.: Grienauer (50mm) + 2003. "World Deaf Dresse & Maere
Tennis Cup - Pörtschach" gold plated metal commemorative medal in plastic case (60mm) C:XF .....1 000

31202.Ausztria DN "Minister u. Staatssekretär a. d. Ökonomierat - Rudolf Buchinger / Für besondere
verdienste um das Landwirtschaftliche Genossenschaftswesen" Br plakett (76x94mm) T:2 Austria
ND "Minister u. Staatssekretär a. d. Ökonomierat - Rudolf Buchinger / Für besondere verdienste um
das Landwirtschaftliche Genossenschaftswesen" Br plaque (76x94mm) C:XF ....................................1 400

31203.Bulgária 1981. "Bulgária 1300 éves 681-1981" aranyozott fém emlékérem eredeti tokban (30mm)
T:PP Bulgaria 1981. "1300th Anniversary of Bulgaria 681-1981" gold plated metal commemorative
medallion in original case (30mm) C:PP ...............................................................................................1 000

31204.Bulgária DN "Nyári Nemzetközi Zenei Fesztivál Várna" Br emlékérem tokban (75mm) T:2 Bulgaria
ND "Summer International Music Festival - Varna" Br commemorative medal in case (75mm) C:XF .....800

31205.Izrael 1966-1986. 3xklf évfordulós Br emlékérem T:2,2- Israel 1966-1986. 3xdiff Br commemorative
medallions C:XF,VF ..............................................................................................................................1 400

31206.Izrael ~1989. "Jeruzsálem" peremen jelzett, számozott Br emlékérem, eredeti műanyag tokban,
tanúsítvánnyal (59mm) T:1- Israel ~1989. "Jerusalem" on the edge hallmarked, numbered Br
commemorative medallion, in original plastic case and certificate (59mm) C:AU .................................1 400

31207.Kanada DN Kanada miniszterelnökeit ábrázoló fém emlékérmek (15xklf) T:2,2- Canada ND
Commemorative coins for the Prime Ministers of Canada (15xdiff) C:XF,VF ..........................................800

31208.Kuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (Szakszervezetek Világkongresszusa)" fém emlékérem
lezárt plasztiktokban (37mm) T:BU Cuba 1982. "Congreso Sindical Mundial (World Trade Union
Congress)" metal commemorative medal in sealed plastic case (37mm) C:BU ......................................100

31209.Lengyelország 1987. "Johannes Hevelius / Machinae Coelestis" Br emlékplakett (69mm) T:2
Poland 1987. "Johannes Hevelius / Machinae Coelestis" Br commemorative medal (69mm) C:XF ....2 800

31210.Német Birodalom 1888. "III. Frigyes" ezüstözött fém emlékérem (28mm) T:2- fülnyom German
Empire 1888. "Friedrich III" silver plated metal commemorative medallion (28mm) C:VF ear mark .....1 600

31211.NDK 1965-1967. 8db-os Ag, Ni és porcelán emlékérem tétel T:1-,2 GDR 1965-1967. 8pcs of Ag, Ni
and porcelain commemorative medallions C:AU,XF .............................................................................4 000

31212.NDK DN "Lipcse - Kiállítási Központ" 6db klf fém emlékérem díszdobozban; "Új Opera", "Szent
Tamás-templom", "Karl Marx Egyetem", "Piactér", "Gohliser Schlösschen" és "Dimitroff Múzeum"
T:1-,2 GDR ND "Liepzig - Messestadt" 6pcs of various metal commemorative medals in case;
"Neue Oper'", "Thomas Kirche", "Karl Marx Universitat", "Marktplatz", "Gohliser Schlösschen" and
"Dimitroff-Museum" C:AU,XF ................................................................................................................1 000
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31213.NSZK 1972. "XX. Nyári Olimpia München" jelzett Ag emlékérem, "0133" sorszámmal
(15g/0.999/33mm) T:1(PP) GDR 1972. "XX Olympische Sommer Spiele München" hallmarked Ag
commemorative medallion, with "0133" serial number (15g/0.999/33mm) C:UNC(PP) .......................2 000

31214.Németország 2011. "Egység és igazságosság és szabadság / Németország" aranyozott fém
emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal (70mm) T:PP fo. Germany 2011. "Einigkeit und Recht und
Freiheit / Deutschland" gilt metal commemorative medal with German language certificate (70mm)
C:PP spotted .........................................................................................................................................2 200

31215.Németország 2012. "Őfelsége a királynő gyémánt jubileuma - II. Erzsébet királynő" aranyozott,
multicolor Cu emlékérem német nyelvű tanúsítvánnyal (30,98g/40mm) T:PP Germany 2012. "The
Diamond Jubilee of her Majesty The Queen - Queen Elizabeth II" gilt, multicolor Cu commemorative
medal with German language certificate (30,98g/40mm) C:PP ............................................................1 200

31216.Németország DN "Egység és igazságosság és szabadság a német hazának!" aranyozott fém
emlékérem (70mm) T:PP Germany ND "Einigkeit und Recht und Freiheit für das Deutsche
Vaterland" gilt metal commemorative medal (70mm) C:PP ..................................................................2 200

31217.Szlovákia DN "Jan Chalupka" Br plakett. Szign.: Stefunko 37 (100mm) T:2 hátlapon csavarnyom
Slovakia ND "Jan Chalupka" Br plaque. Sign.: Stefunko 37 (100mm) C:XF screw mark on backside .2 800

31218.Szovjetunió 1977. "A Nagy Októberi Szocialista Forrdalom 60. évfordulója" fém emlékérem eredeti
dísztokban (55mm) T:1-,2 Soviet Union 1977. "60 years of the Great October Socialist Revolution"
metal commemorative medal in original case (55mm) C:AU,XF ..........................................................5 000

31219.Szovjetunió 1977. "A Nagy Októberi Szocialista Forrdalom 60. évfordulója" aranyozott,
zománcozott kitüntetés és fém plakett (70mm), eredeti, sérült dísztokban T:2 patina Soviet Union
1977. "60 years of the Great October Socialist Revolution" gold plated, enamelled decoration and
metal plaque (70mm), in original, damaged case C:XF patina .............................................................5 000

31220.Szovjetunió DN "Szpasszkaja-torony" fém plakett üveglapon, támasztékkal (67x90mm) T:2 Soviet
Union ND "Spasskaya Tower" metal plaque on glass sheet, with stand on reverse (67x90mm) C:XF ...100

31221.DN "Franz Liszt" fém plakett. Szign.: F. Stias (63x72mm) T:2- patina, hátoldalán ragasztó(?)nyom
ND "Franz Liszt" metal plaque. Sign.: F. Stias (63x72mm) C:VF patina, glue(?)mark on backside .....1 000

Római Birodalom
31222.Római Birodalom / Róma / C. Vibius Pansa Kr. e. 90. Denár Ag (3,57g) T:2-,3 enyhén hajlott

Roman Empire / Rome / C. Vibius Pansa 90 BC. Denarius Ag "PANSA / [C VIBIVS C F]" (3,57g)
C:VF,F slighlty curved Crawford 342/5b; Sydenham 684a ...................................................................8 000

31223.Római Birodalom / Róma / Q. Titius Kr. e. 90. Denár Ag (4,03g) T:2- ph. Roman Empire / Rome / Q.
Titius 90. BC. Denarius Ag "[Q.TI]TI" (4,03g) C:VF edge error Sear 239. ............................................8 000

31224.Római Birodalom / Ibériai verde / Julius Caesar Kr. e. 46-45. Denár Ag (3,6g) T:2-,3 ly. Roman
Empire / Spanish mint / Julius Caesar 46-45. BC. Denarius Ag "CAESAR" (3,6g) C:VF,F hole Sear
1404. .....................................................................................................................................................5 000

31225.Római Birodalom / Róma / Vespasianus 75. Denár Ag (3,34g) T:2 Roman Empire / Rome /
Vespasian 75. Denarius Ag "IMP CAESAR VESPASIANVS AVG / PON MAX TR P COS VI" (3,34g)
C:XF RIC II 90. ......................................................................................................................................6 000

31226.Római Birodalom / Róma / Traianus 103-111. Denár Ag (3,18g) T:2- Roman Empire / Rome /
Trajan 103-111. Denarius Ag "IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P / COS V P P S P Q R
OPTIMO PRINC" (3,18g) C:VF RIC II 142. ...........................................................................................8 000

31227.Római Birodalom / Róma / Antoninus Pius emlékére 161 után Marcus Aurelius alatt. Denár Ag
(2,76g) T:2-,3 Roman Empire / Rome / Antoninus Pius memorial coin struck under Marcus Aurelius
after 161. Denarius Ag "DIVVS ANTONINVS / CONSECRATIO" (2,76g) C:VF,F RIC III 438. ............4 000

31228.Római Birodalom / Róma / Julia Domna 211-217. Denár Ag (2,83g) T:2 rep. Roman Empire / Rome
/ Julia Domna 211-217. Denarius Ag "IVLIA PIA FELIX AVG / VENVS GE[NE]TRIX" (2,83g) C:XF
cracked RIC IV 388.c ............................................................................................................................8 000

31229.Római Birodalom / Róma / III. Gordianus 243-244. Antoninianus Ag (3,9g) T:2 Roman Empire /
Rome / Gordian III 243-244. Antoninianus Ag "IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG / FELICIT TEMP"
(3,9g) C:XF RIC IV 140. ........................................................................................................................8 000

31230.Római Birodalom / Róma / Herennia Etruscilla 251. Antoninianus Ag (3g) T:2 Roman Empire /
Rome / Herennia Etruscilla 251. Antoninianus Ag "HER ETRVSCILLA AVG / FECVNDITAS AVGG"
(3g) C:XF RIC IV 56. .............................................................................................................................8 000

31231.Római Birodalom / Ticinum / Aurelianus 274-275. AE Antoninianus ezüstözve (3,85g) T:2 Roman
Empire / Ticinum / Aurelian 274-275. AE Antoninianus, silver plated "IMP C AVRELIANVS AVG /
ORIENS AVG - TXXT" (3,85g) C:XF RIC V 151. ..................................................................................8 000

31232.Római Birodalom / Róma / Probus 279. AE Antoninianus ezüstözve (3,98g) T:2 Roman Empire /
Rome / Probus 279. AE Antoninianus silver plated "PROBV-S P F AVG / ADVEN-TVS AVG - R
thunderbolt Z" (3,98g) C:XF RIC V 155. ................................................................................................8 000

31233.Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 312-313. AE Follis (2,94g) T:2,2- Roman Empire
/ Thessalonica / Constantine I 312-313. AE Follis "IMP C CONSTANTINVS P F AVG / IOVI
CONSERVATORI AVGG NN - .TS.E." (2,94g) C:XF,VF RIC VI 61.b ...................................................1 600

31234.Római Birodalom / Heraclea / II. Constantius 351-355. AE2 (5,75g) T:2- ph. Roman Empire /
Heraclea / Constantius II 351-355. AE2 "D N CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL TEMP RE-PARATIO
- SMHA - Gamma" (5,75g) C:VF edge error RIC VIII 82. ......................................................................1 600
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31235.Római Birodalom / Sirmium / Constantius Gallus 351-355. AE3 (3,88g) T:2,2- Roman Empire /
Sirmium / Constantius Gallus 351-355. AE3 "D N CONSTANTIVS IVN NOB C - Delta /
CONCORDIA MILITVM - BSIRM" (3,88g) C:XF,VF RIC VIII 34. ..........................................................5 000

Militária
31236.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Alkalmazottak Számára" Br kitüntetés nem saját mellszalaggal

T:2 Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br decoration with
not its own ribbon C:XF NMK 250. ........................................................................................................1 800

31237.~1914-1918. "Kövess" fém jelvény "ARKANZAS" gyártói jelzéssel (28x35mm) T:2 ............................1 000
31238.Osztrák-Magyar Monarchia ~1915. "8. Lovas Hadosztály" aranyozott, zománcozott fém

sapkajelvény (26x30mm) T:2 ................................................................................................................1 000
31239.1916. "Vas Érdemkereszt" hadifém kitüntetés mellszalag nélkül T:2 Hungary 1916. "Iron Merit

Cross" war metal decoration without ribbon C:XF NMK 229. ................................................................4 000
31240.1916. "Vas Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján" hadifém kitüntetés mellszalagon + 1917.

"Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalagon. Szign.: Kautsch. A két kitüntetés
mellszalagjuknál összevarrva. T:2 Hungary 1916. "Iron Merit Cross on a war ribbon" war metal
decoration with ribbon + Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration with ribbon. Sign.:
Kautsch. The two decorations sawn together. C:XF NMK 229., 310. ...................................................6 000

31241.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalagon, peremen gyártói jelzéssel T:2 sérült
szalag Hungary 1916. "Charles Troop Cross" Zn decoration on ribbon, with makers mark on edge
C:XF damaged ribbon NMK 295. ..........................................................................................................1 200

31242.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: Kautsch T:2 ph. ...........1 400
31243.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalagon. Szign.: Kautsch T:2 Hungary

1917. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration with ribbon. Sign.: Kautsch C:XF NMK 310. ................1 200
31244.~1917. "1914-1917 Zlota Lipa" fém jelvény "ARKANZAS CESCM" gyártói jelzéssel (29,5x40mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
31245.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" hadifém kitüntetés mellszalaggal T:2 sérült

szalag Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" war
metal decoration with ribbon C:XF damaged ribbon NMK 418 .............................................................2 000

31246.~1930. "Országos Frontharcos Szövetség" zománcozott Br miniatűr gomblyukjelvény, hátoldalon
"BERÁN N. BPEST" gyártói jelzéssel (26x17mm) T:2 fo.  Hungary ~1930. "Hungarian Front
Fighters Association" enamelled Br miniature button badge with makers mark "BERÁN N. BPEST"
(26x17mm) C:XF spotted ......................................................................................................................3 000

31247.~1930-1940. "Hadirokkant" Br gomblyuk jelvény (28x22mm) + ~1930-1940. "Hadirokkant"
zománcozott fém kitűző (12x15mm) T:1-  Hungary ~1930-1940. "Invalid" Br button badge
(28x22mm) + ~1930-1940. "Invalid" enamelled Br pin (12x15mm) C:AU .............................................1 600

31248.~1930-1940. "Levente" zománcozott gomblyukjelvény (12x19mm) T:1-,2 ...........................................3 000
31249.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés fül nélkül, tokban T:2,2- ph., szennyeződés, fülnyom .......2 200
31250.1939. "Magyar Nagy Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött fém kitüntetés, mellszalaggal. Szign.:

Berán + 1939. "Magyar Kis Ezüst Vitézségi Érem" ezüstözött Br kitüntetés, szagittális füllel,
mellszalaggal. Szign.: Berán + 1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal.
Szign.: Berán T:2-3 Hungary 1939. "Large Hungarian Silver Gallatry Medal" silver plated
decoration on ribbon. Sign.: Berán + 1939. "Small Hungarian Silver Gallantry Medal" silver plated
Br decoration on ribbon. Sign.: Berán + 1939. "Hungariana Bronze Gallantry Medal" Br decoration
on ribbon. Sign.: Berán C:XF-F NMK. 433., 436., 439. .......................................................................38 000

31251.1940. "Nemzetvédelmi Kereszt / A Hazáért" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal T:2 Hungary
1940. "National Defence Cross" gilt Br decoration with ribbon C:XF NMK 442. ...................................8 000

31252.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
T:2  Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
original ribbon. Sign.:BERÁN C:XF .......................................................................................................1 400

31253.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal, mellette
miniatűr egyoldalú verzióval. Szign.:BERÁN T:2 a mini hátoldalán forrasztásnyom  Hungary 1940.
"Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with original ribbon, with
miniature one sided version. Sign.:BERÁN C:XF solder mark on reverse of miniature ........................1 400

31254.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
original ribbon. Sign.:BERÁN C:XF .......................................................................................................1 200

31255.1942. "Magyar Bronz Érdemérem hadiszalagon" kitüntetés adományozói okirata aláírással,
szárazpecséttel T:III Hungary 1942. "Hungarian Bronze Merit Medal on war ribbon" decoraton's
awarding document with signature and embossed stamp C:F .............................................................4 000

31256.1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle kerületi döntőjén elért eredményért" fém
emlékérem (50mm) T:2 ............................................................................................................................800

31257.~1970-1980. Kisebb fémdoboznyi Magyar Néphadsereg aranyozott, zománcozott sapkajelvény:
"Katonai és Politikai Kiképzésben Kiváló" és "KTP" haditorna jelvények T:2 .......................................8 500

31258.Amerikai Egyesült Államok 1985- "Amerikai Egyesült Államok Hadseregének Polgári Kitüntetése a
Humanitárius Szolgálatért" Br kitüntetés eredeti mellszalagon (34mm) T:2 USA 1985- "United
States Army Civilian Award for Humanitarian Service" Br decoration with original ribbon (34mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 400
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31259.Finnország 1968. "Finn Fehér Rózsa Lovagrend" zománcozott, jelzett Ag kitüntetés mellszalaggal,
fémjelek, a fülön finn próbajel, "813H" és "P7", eredeti "A. Tillander" gyártói tokban T:1 / Finland
1968. "Order of the White Rose of Finland" enamelled, hallmarked Ag decoration on ribbon, with
hallmarks, on the ear Finnish assay mark, "813H" and "P7" in original "A. Tillander" maker's case
C:UNC .................................................................................................................................................40 000

31260.Nagy-Britannia DN "RAF (Királyi Légierő)" fém jelvény T:2,2- sérült hátlap Great Britain ND "RAF
(Royal Air Force)" metal badge C:XF,VF damaged reverse .................................................................1 000

31261.Német Birodalom 1897. "I. Vilmos születésének 100. évfordulójára kiadott emlékérem"
adományozói okirata kitöltve T:III,III- hátoldalán ragasztásnyomok, ragasztott sarok German Empire
1897. "Kaiser Wilhelm Memorial Medal" awarding document C:F,VG glue marks on back, glued
corner ....................................................................................................................................................2 400

31262.Német Birodalom 1914. "Vaskereszt 2. osztály" kitüntetés mellszalag nélkül, a karikán jelzés T:2
German Empire 1914. "Iron Cross 2nd class" decoration without ribbon, marking on the ring C:XF ...5 000

31263.Német Birodalom 1918. "Sebesülési jelvény fekete fokozata" fém kitüntetés függőleges tűvel
(44x39mm) T:2,2- sérült tű, alsó rögzítője hiányzik German Empire 1918. "Wound Badge, black"
metal badge with vertical pin (44x39mm) C:XF,VF damaged pin, lower pin catch missing ..................4 000

31264.Német Harmadik Birodalom 1934. "Első Világháborús Érdemkereszt 1914-1918" kitüntetés
mellszalag nélkül, harcolóknak, hátoldalán "B.H.L." jelzés T:1-,2  German Third Reich 1934. "The
Honour Cross of the World War 1914-1918" decoration without ribbon for combatants with "B.H.L."
mark on back C:AU,XF .........................................................................................................................1 000

31265.Német Harmadik Birodalom 1935. "Első Világháborús Érdemkereszt 1914-1918" adományozói
okirata harcolónak T:III ázott papír, hátoldalán ragasztásnoymok German Third Reich 1935. "The
Honour Cross of the World War 1914-1918" awarding document for combatant C:F wet paper, glue
marks on back .......................................................................................................................................2 000

31266.Oroszország 2010. "A Nagy Honvédő Háború 65. évfordulója" aranyozott, zománcozott kitüntetés
T:1,1- Russia 2010. "65th Anniversary of the Great Patriotic War" gold plated, enamelled decoration
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400

31267.Szovjetunió 1943. "Dicsőség rendje, III. osztály" Ag kitüntetés mellszalaggal, hátoldalán
gravírozott sorszám + 1945. "A Németország felett aratott győzelemért az 1941-1945-ös Nagy
Honvédő Háborúban" sárgaréz kitüntetés mellszalaggal + 1945. "Budapest elfoglalásának
emlékérme" sárgaréz kitüntetés mellszalaggal + 1948. "Jubileumi Érem - A szovjet Hadsereg és
Haditengerészet 30. évfordulójának emlékére" aranyozott kitüntetés mellszalagon. A négy
kitüntetés össze van fűzve. T:2,2- Soviet Union 1943. "Order of Glory, 3rd Class" Ag decoration
with ribbon with engraved serial number on backside + 1945. "Medal for the Victory over Germany
in the Great Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon + 1945. "Medal For the
Capture of Budapest" brass decoration with ribbon + 1948. "Jubilee Medal - 30 Years of the Soviet
Army and Navy" gold plated metal decoration with ribbon. The four decorations are interlinked.
C:XF,VF ..............................................................................................................................................30 000

31268.Szovjetunió 1948. "Jubileumi Érem - A szovjet Hadsereg és Haditengerészet 30. évfordulójának
emlékére" aranyozott kitüntetés mellszalagon T:2 Soviet Union 1948. "Jubilee Medal - 30 Years of
the Soviet Army and Navy" gold plated metal decoration with ribbon C:XF ..........................................1 600

31269.Szovjetunió 1967. "Jubileumi Érem - 50 éves a szovjet Milícia" ezüstözött kitüntetés mellszalagon
T:2 fo. Soviet Union 1967. "Jubilee Medal - 50 Years of the Soviet Militia" silver plated metal
decoration with ribbon C:XF spotted .....................................................................................................1 600

31270.Ukrajna 1999. "A Haza Védelmezője" fém kitüntetés mellszalaggal + 2007. "15 éve az Ukrán
Állami Határőrség Szolgálatában" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalaggal + 2009.
"Ukrajna Határának Védelméért" fém kitüntetés mellszalaggal + Szovjetunió 2009."130 éves
Sztálin" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés mellszalagon. Mindegyik kitüntetés adományozói
okirattal. T:1-,2 Ukraine 1999. "Defender of the Fatherland" metal decoration with ribbon + 2007.
"15 Years for the State Border Guard Service of Ukraine" gold plated, enamelled metal decoration
with ribbon + 2009. "For Courage in Protecting the State Border of Ukraine" metal decortaion with
ribbon + Soviet Union 2009. "130th Anniversary of the Birth of Stalin" gold plated, enamelled metal
decoration with ribbon. All decorations with awarding document. C:AU,XF .......................................10 000

31271.Ukrajna 2002. "A Belügyek Veteránja" zománcozott fém kitüntetés T:1-,2 Ukraine 2002. "Veteran of
Internal Affaires" enamelled metal decoration C:AU,XF .......................................................................1 400

31272.4db kitüntetés összevarrva: Ausztria 1928. "Tirol Emlékérem 1914-1918" Br kitüntetés kardokkal +
1932. "Háborús Emlékérem 1914-1918" aranyozott Br kitüntetés kardokkal + Bulgária ~1933-1939.
"Európai Háborús Emlékérem 1915-1918" aranyozott Br kitüntetés + Németország / Weimari
Köztársaság 1921. "Német Háborús Emlékérem" aranyozott Br kitüntetés karddal T:2 4pcs of
military decorations sawn together: Austria 1928. "Tyrol Commemorative Medal 1914-1918" Br
medallion with crossed swords + 1932. "Great War Commemorative Medal 1914-1918" gilt Br
medallion with swords + Bulgaria ~1933-1939. "European War Commemorative Medal 1915-1918"
gilt Br decoration + Germany / Weimar Republic 1921. "Deutsche Ehrendenkmünze des
Weltkriegs" gilt Br decoration with ribbon and sword C:XF ...................................................................6 000

31273.Kis fémdoboznyi vegyes kitüntetés tétel, benne 	 1873. "Hadiérem" Br kitüntetés, 1940. "Erdélyi
részek felszabadulásának emlékére" Zn kitüntetés (2x), 1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem"
ezüstözött Br érem, Németország / Weimari Köztársaság 1921. "Német Háborús Emékérem" Br
kitüntetés szalagon, valamint szalagsávok és jelvények T:2-3- ............................................................1 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31274.Osztrák-Magyar Monarchia 1869-1914. "Koronás Arany Érdemkereszt" aranyozott, zománcozott

kitüntetés mellszalag nélkül, a karikán "WILH. KUNZ" gyártói jelzéssel T:2- több zománchiba,
festéknyom, korona rögzítve Austro-Hungarian Monarchy 1869-1914. "Golden Merit Cross with
the Crown" gold plated, enamelled decoration without ribbon, with "WILH. KUNZ" makers mark on
ring C:VF several enamell errors, paint mark, the crown is fixed ........................................................18 000
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31275.1886- "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség V éves Szolgálati Érem" aranyozott Br kitüntetés
szalaggal T:2 .........................................................................................................................................8 000

31276.~1910-1930. "MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)" zománcozott Br
jelvény "BERÁN BPEST" gyártói jelzéssel (12x15mm) T:2 ..................................................................1 400

31277.~1919-1922. "Keresztény Nemzeti Párt" Br jelvény (31x32mm) T:2 javított tű .....................................1 600
31278.1926. "Budapesti Labdarúgók Alszövetsége / III. oszt. ifj. bajn. IV. 1932-33" fém díjérem füllel

(41mm) T:2,2- ph. .................................................................................................................................1 000
31279.1929. "Budapesti Egyetemi Athletikai Club versenydíja / Virtvti et fortitvdini" Br díjérem mellszalag

nélkül (34,5mm) T:2 ..............................................................................................................................1 000
31280.Arató Gyula (1889-1969) 1930. "Közszolgálati Alkalmazottak Nemzeti Szövetsége - Verseny Díj /

1929-1930. Football Bajnokság I." Ag díjérem (46,7g/0.987/45mm) T:2 ph. ........................................5 000
31281.~1930. "Nemzetközi Sportversenyek" Br sportérem füllel, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (56mm) T:2,2-

...............................................................................................................................................................1 400
31282.~1930. "Magyar Úszó Egyesület 1893" fém sportérem szalagon (33mm) T:2 .....................................1 400
31283.Homonnay Jenő (1883-?) ~1930. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) - Becsülettel a

hazáért" aranyozott Br díjérem, mellszalagon, "ARKANZAS BUDAPEST VÁCZI UCCA 20" gyártói
tokban (30mm) T:2 kopott aranyozás ...................................................................................................1 400

31284.1934. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegyesülete 1912 - Uszás II." Br díjérem
"ARKANZÁS" gyártói jelzéssel (40mm) T:2 ..........................................................................................1 400

31285.1936. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet)" aranyozott fém díjérem, mellszalagon, hátoldalon
gravírozva. "ARKANZAS BUDAPEST VÁCZI UCCA 20" gyártói tokban (30mm) T:2 kopott
aranyozás ..............................................................................................................................................1 400

31286.1936. Lövész díjérem, ezüstözött fém, mellszalagon, hátoldalon gravírozva. "ARKANZAS
BUDAPEST VÁCZI UCCA 20" gyártói tokban (39mm) T:2 kopott ezüstözés .......................................1 400

31287.Reményi József (1887-1977) 1940. "Száll az Ének Szájról Szájra / A Magyar Dalos Egyesületek
Országos Szövetsége" Br emlékérem szalag nélkül (35mm) + ~1930-1940. "Túraverseny - Magyar
Kerékpáros Szövetség" Br díjérem mellszalaggal (40mm) T:2-,3 ü. .....................................................1 000

31288.1939. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége) Kassa" zománcozott fém
jelvény "Boczán Károly Csokonai u. 8." gyártói jelzéssel (27,5x22,5mm) T:2 ......................................1 200

31289.~1940. "Budapesti III. ker. Árpád Gimnázium" zománcozott sapkajelvény (35x41mm) T:2,2-
zománchiba, javított fül .........................................................................................................................2 000

31290.1941. "MOTESZ Csapatbajnokságok" fém jelvény (30mm) T:2 ...........................................................1 600
31291.1942. "Petőfi Sándor 1848" a Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére Pátzay Pál által

tervezett jelvény (17x25mm) T:2 ...........................................................................................................1 000
31292.1942. "Becsülettel a Hazáért - MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) / Vitéz Gömbös Gyula

Emlékérem - 1936. X. 6." aranyozott fém emlékérem, "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel, mellszalagon,
hátoldalon gravírozva. "ARKANZAS BUDAPEST VÁCZI UCCA 20" gyártói tokban (36mm) T:2
kissé kopott aranyozás ..........................................................................................................................2 000

31293.1943. "T.GY. 1943" havasi gyopár formájú turista jelvény (42x38mm) T:2 ..........................................1 000
31294.~1950. "Szakma Kiváló Dolgozója" zománcozott fém kitüntetés, miniatűrrel Rákosi-címeres sérült

tokban T:2 .............................................................................................................................................1 000
31295.~1950. "Budai 50' - BKV Előre SC" zománcozott fém kitűző "REMPO LIPTOV" gyártói jelzéssel

(10mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................1 000
31296.~1950. "II. Osztályú Sportoló" zománcozott tombak jelvény + "MHK I." zománcozott jelvény +

"Alapfokú Bajnokság" részben zománcozott tombak kitűző T:2,2- hiányzó tű ......................................1 000
31297.~1950-1970. "Zalka Máté Motoros Klub BP." zománcozott, aranyozott, kitűző (20mm) T:1- ...............1 200
31298.1951. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés dísztokban, miniatűrrel, hátoldalon "4491"

sorszámmal T:2- ...................................................................................................................................2 000
31299.1953. "Pestmegyei TSB - M. Terep B. I." fém díjérem füllel (40mm) T:2 ..............................................1 000
31300.1955. "Vasipari Szövetség Felszabadulási Kulturverseny 1955. III. 20-27." fém sportérem szalaggal

(40mm) T:2,2- ph. .................................................................................................................................1 000
31301.1955. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés eredeti tokban (3x), kettő

miniatűrrel és igazolvánnyal T:2 ............................................................................................................2 400
31302.Halmágyi István (1897-1987) 1959. "Louis Braille Emlékérem 1809-1959 / Vakok és Gyengénlátók

Országos Szövetsége" aranyozott Br emlékérem szalagon (35mm) T:2 ..............................................1 000
31303.~1960. "Kiváló Feltaláló Arany fokozata" zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti tokban T:1-,2 ...1 200
31304.~1960. "Nehézipar Kiváló Dolgozója" zománcozott, aranyozott fém jelvény miniatűrrel, tokban T:2 ...1 200
31305.~1960. "Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény eredeti

tokban T:1- ............................................................................................................................................1 000
31306.~1960. "Nehézipar Kiváló Dolgozója" zománcozott, aranyozott fém T:2 ..............................................1 000
31307.~1960-1980. "Honvédelmi Érdemérem 10 év" aranyozott fém kitüntetés mellszalagon, nem saját

tokban + "Magyar Vöröskereszt tagsági könyv" + "Magyar Dolgozók Pártja tagsági könyv" T:2 ..........1 200
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31308.~1960-1980. "Országos Orosz Nyelvi Olimpia / A kiváló orosz nyelv" aranyozott, zománcozott fém
kitüntetés (39mm) T:2 ...........................................................................................................................1 200

31309.1964. "Tokyo 1964" fém olimpiai jelvény (2x) + DN "Olimpiai jelvény" (2x) T:2 két db sérült ...............2 800
31310.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany és ezüst fokozata aranyozott, illetve ezüstözött és

zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, az egyik szalagsávval, mindkettő tokban T:1- ezüstözés
kopott ....................................................................................................................................................1 200

31311.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 15 és 20 év után, zománcozott
Br kitüntetések mellszalagon, mindkettő eredeti tokban T:1- ................................................................1 200

31312.1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon,
szalagsávval, eredeti tokban + 1969. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott,
zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:1-  NKM.: 711.,
712. .......................................................................................................................................................1 200

31313.Iván István (1905-1968) 1968. "BM Sportbajnokság Országos Döntő emlékül" fém emlékérem
(80mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

31314.1970. "Belügyi Szemle - Magyar Rendőr - 1945-1970" fém plakett plasztik tartóban (144x185mm)
T:2,2- ........................................................................................................................................................800

31315.~1970-1980. "Baromfiipar Törzsgárda 5 év" zománcozott fém jelvény (20mm) + "Úttörő Tűzoltó"
zománcozott fém jelvény (23x21mm) T:2 .............................................................................................1 000

31316.~1970-80. "Zalka Máté Katonai Főiskola" zománcozott fém jelvény körző motívummal (27,5x46mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 400

31317.1976. "Polgári Védelem Kiállítás Angyalföldön - 1976" Al jelvény, Br rátéttel (35mm) T:2 ......................100
31318.~1980. "Önkéntes Rendőri Szolgálatért" 20 év után, zománcozott fém jelvények (14x) (25,5mm) T:2

...............................................................................................................................................................2 000
31319.~1980. "Véradás Szervezésért" aranyozott, zománcozott fém kitüntetés, szalaggal eredeti tokjában,

kitűzővel (40mm) T:1 .............................................................................................................................1 200
31320.DN "A magyarok istenére esküszünk" a magyar címert és a turulmadarat ábrázoló zománcozott

fém jelvény nemzetiszínű szalaggal (17x23mm) T:1- ...........................................................................1 400
31321."OPN (Ora Pro Nobis - Könyörögj érettünk)" vallási témájú fém kitűző (23mm) T:2 ............................1 800
31322.Albánia 8db sportkitüntetés és kitűző, közte DN "R.P.SH. Kampion" zománcozott fém kitüntetés, DN

"Kuader i Dalluar - R.P.SH. - Ne Fizkulture e Sport" zománcozott fém kitüntetés + "Atlétikai és
Sportszövetség" albán nyelvű igazolvány T:2 Albania 8pcs of sport decorations and pins, including
ND "R.P.SH. Kampion" enamelled decoration, ND "Kuader i Dalluar - R.P.SH. - Ne Fizkulture e
Sport" enamelled decoration + "Bashkimi i Fiskulturisteve dhe Sportisteve te Shoiperise" Alban
language "Athletic and Sport Association" card C:XF ..............................................................................500

31323.Ausztria ~1970. 100db-os vegyes osztrák turistajelvény tétel T:vegyes Austria ~1970. 100pcs of
Austrian tourist badges C:mixed .........................................................................................................15 000

31324.Ausztria DN "Felső-Ausztria" zománcozott, aranyozott és ezüstözött jelvények (2xklf) T:1-,2 Austria
ND "Upper Austria" enamelled, gold plated and silver plated badges (2xdiff) C:AU,XF .......................1 000

31325.Németország / Weimari Köztársaság / Német Harmadik Birodalom ~1920-1930. "Evangélikus Női
Segélyszervezet 25 év" zománcozott, ezüstözött fém jelvény (32mm) T:2 zománchiba Germany /
Weimar Republic / German Third Reich ~1920-1930. "Evangelische Frauenhilfe 25" enamelled,
silver plated badge (32mm) C:XF enamell error ...................................................................................3 000

31326.Német Harmadik Birodalom / Dönis (Donín) 1937. "Detuscher Turnverband - 1. Bezirks -
Strassenturnfest in Dönis (Német Tornaszövetség - 1. kerület - Utcai tornafesztivál Dönis)" fém
jelvény, hímzett betéttel (38,5x48mm) T:1- / German Third Reich / Dönis (Donín) 1937. "Detuscher
Turnverband - 1. Bezirks - Strassenturnfest in Dönis" metal badge with embroidered textile inlay
(38,5x48mm) C:AU ...............................................................................................................................4 000

31327.Német Harmadik Birodalom 1938. "Német Anyasági Kereszt, ezüst fokozat" zománcozott,
ezüstözött Br kitüntetés szalag nélkül T:2 German Third Reich 1938. "Cross of Honour of the
German Mother, 2nd class" enamelled, silver plated Br decoration without ribbon C:XF .....................8 000

31328.Német Harmadik Birodalom / Haag am Hausruck 1938. "1. Bausängerfest des Hausruckbaues
nach der Heimkehr ins Reich (1. Építők dalfesztivál a Birodalomba való hazatérés után)" Br
lemezjelvény, hátoldalon "SCHWERTNER - EGGENBERG & CIE GRAZ" gyártói jelzéssel
(30x46mm) T:1- / German Third Reich / Haag am Hausruck 1938. "1. Bausängerfest des
Hausruckbaues nach der Heimkehr ins Reich" Br sheet metal badge with "SCHWERTNER -
EGGENBERG & CIE GRAZ" makers mark on reverse C:AU ...............................................................3 000

31329.Németország DN "Evangélikus Női Segélyszervezet 40 év" zománcozott, aranyozott és ezüstözött
jelvény (31mm) T:2 zománchiba Germany ND "Evangelische Frauenhilfe 40" enamelled, gold
plated and silver plated badge (31mm) C:XF enamell error .................................................................4 000

31330.Olaszország 1937. "Fiatal ember - IV. Nemzetközi Gyermekgyógyászati Kongresszus - Roma
1937. szeptember 15." zománcozott aranyozott jelvény, hátoldalon "S. JOHNSON - MILANO"
gyártói jelzéssel (22x34mm) T:1- Italy 1937. "IN PVERO HOMO - IV. CONGRESSO
INTERNAZIONALE DI PEDIATRIA ROMA - SETTEMBRE 1937 A XV" gold plated enamelled
badge, with "S. JOHNSON - MILANO" makers mark (22x34mm) C:AU ...............................................5 000

31331.Svájc 1996. 5db-os "Pro Juventute - Helvetia" zománcozott jelvény szett eredeti tokban
(21x25mm/16x26mm) T:1 Switzerland 1996. 5pcs of "Pro Juventute - Helvetia" enamelled badges
in original case (21x25mm/16x26mm) C:UNC ......................................................................................1 200
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31332.Svájc 1997. 5db-os "Pro Juventute - Helvetia" zománcozott jelvény szett eredeti tokban
(21x25mm/16x26mm) T:1 Switzerland 1997. 5pcs of "Pro Juventute - Helvetia" enamelled badges
in original case (21x25mm/16x26mm) C:UNC ......................................................................................1 200

31333.Svájc 1999. 5db-os "Pro Juventute - Helvetia" zománcozott jelvény szett eredeti tokban
(21x25mm/16x26mm) T:1 Switzerland 1999. 5pcs of "Pro Juventute - Helvetia" enamelled badges
in original case (21x25mm/16x26mm) C:UNC ......................................................................................1 200

31334.Szlovákia DN "Bratislava (Pozsony)" zománcozott fém kitűző (12x14mm) T:2 Slovakia ND
"Bratislava" enamelled pin (12x14mm) C:XF ...........................................................................................100

31335.Szovjetunió 1969. "Vladimir Iljics Lenin Születésének 100. évfordulójára / Bátor Munkáért" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (2x) + 1975. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 30.
évfordulója" sárgaréz kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2  Soviet Union 1969. "In Commemoration
of the 100th Anniversary of the Birth of Vladimir Ilyich Lenin / For Valiant Labour" brass medal with
ribbon (2x) + 1975. "Thirty Years of Victory in the Great Patriotic War 1941-1945" brass decoration
with ribbon (32mm) C:XF ......................................................................................................................1 000

31336.3db-os jelvény tétel a szocializmusból, benne "Kiváló Ifjú Szakember" és "Kiváló Határőr"
miniatűrrel T:2,2- patina ........................................................................................................................1 000

31337.4db-os vegyes iskolai jelvény és kitűző tétel, közte "Kenyeres Júlia Általános Leányiskola" és
"Ceglédi Táncsics Iskola" T:2,2- ...........................................................................................................2 200

31338.4db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte 1974. "Pedagógusjelöltek III. Országos Találkozója
1974", 1978. "Hanság-Dunaj 1978" T:2 ................................................................................................1 000

31339.4db magyar turista és természetjáró jelvény, kitűző és fém felvarró:"Hévíz", "Galyatető
Menedékháza - 966m", "Zebegény" és "Eger Vára Baráti Köre" T:2,2- ................................................1 800

31340.5db-os vegyes kitüntetés és jelvény tétel a szocialista korszakból, közte ~1970- "Vöröskeresztes
munkáért" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel T:2,2- .......................3 000

31341.6db-os vegyes plakett és kitüntetés tétel, benne négy darab Hollóházi porcelán plakett, közte 1974.
"Hirös Kupa - Uszonyos és búvárúszó verseny", illetve 1983. "Honvédelmi Érdemérem" 10 év
szolgálat után, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon. Mind - többnyire sérült - tokban. T:2,2- ...........2 000

31342.10db-os vegyes magyar és külföldi kitüntetés, jelvény és kitűző tétel T:vegyes 10pcs of various
decorations, badges and pins C:mixed .................................................................................................1 000

31343.Kis doboznyi vegyes jelvény, díjérem és kitűző tétel T:vegyes .............................................................1 600

Replikák és hamisítványok
31344.Erdélyi Fejedelemség 1593. Tallér " Báthory Zsigmond" replika T:2 ....................................................5 000
31345.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" replika T:2- ...............................................................................1 000
31346.1706. X Poltura Cu hamisítványa "Rákóczi Ferenc" T:2 .......................................................................1 000
31347."Károly Ezüst Katonai Érdemérem" nem hozzáillő mellszalaggal, modern hamisítvány (modern fake)

T:2 ............................................................................................................................................................800
31348.DN "Jubileumi Tallér / Ferenc József" modern fém hamisítvány (modern fake) T:2 .............................1 000
31349.DN "Országos Frontharcos Szövetség" modern fém jelvény (20x39mm) T:2  Hungary ND

"Hungarian Front Fighters Association" modern metal badge (20x39mm) C:XF ..................................1 000
31350.Ausztria 1780SF Tallér "Mária Terézia" hamisítvány T:2 Austria 1780SF Thaler "Maria Theresia"

fake C:XF ..............................................................................................................................................1 000
31351.Mexikó 1947. 50P aranyozott Br hamisítványa T:2 Mexico 1947. 50 Pesos gold plated Br fake C:XF

...............................................................................................................................................................1 000
31352.Német Harmadik Birodalom DN Vaskereszt replika mellszalaggal T:2 German Third Reich ND Iron

Cross replica with ribbon C:XF ..............................................................................................................3 000
31353.Német Harmadik Birodalom "Repülősök emlékjelvénye" fém jelvény, modern hamisítvány (modern

fake) T:2 ................................................................................................................................................1 400
31354.Német Harmadik Birodalom "Légvédelmi tüzér" fémjelvény, modern hamisítvány (modern fake) T:2 .1 400
31355.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k fém hamisítványa T:2- Russian Socialist

Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopeks metal replica C:VF .........................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31356.1965. 10f (2x) + 1964. 20f + 1966. 50f + 1972. 50f (9x) + zománcozott címer T:2,2- ...........................1 000
31357.Kis vegyes tétel: Orosz Birodalom 1912-1917 (1909). 5R Szign.: Shipov, Nagy-Britannia 1977. 25p

Cu-Ni, Magyarország 1943. 2P Al, DN "Szeged" Br emlékérem plombált ÁPV tokban T:vegyes
Russian Empire 1912-1917 (1909). 5 Rubles Sign.: Shipov, Great Britain 1977. 25 Pence Cu-Ni,
Hungary 1943. 2 Pengő Al, ND "Szeged" commemorative Br medallion in sealed plastic case
C:mixed ....................................................................................................................................................800

31358.12db-os vegyes fémpénz tétel, közte 1935. 2P Ag "Rákóczi", Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József"
T:2-3- .....................................................................................................................................................3 800

31359.~60db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Hollandia, Finnország, Törökország, Szlovákia és
Dánia + Ausztria 1986. 20Sch (2x) T:vegyes ~60pcs of various coins, including Netherlands,
Finland, Turkey, Slovakia and Denmark + Austria 1986. 20 Schilling (2x) C:mixed .............................1 000
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31360.~94db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel + 1936. 10P + 2004. 200Ft "FA" T:vegyes ..............800
31361.Vegyes fémpénz és plakett ~550g súlyban T:vegyes ...........................................................................2 400
31362.Egy doboznyi vegyes szocialista kitüntetés, jelvény és emlékérem tétel, valamint egy darab

kopottas miniköny T:vegyes ..................................................................................................................2 000
31363.Vegyes emlékérem, játékpénz, zseton és bárca tétel 2,59kg súlyban T:vegyes ..................................1 000
31364.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31365.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31366.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31367.Vegyes fémpénz tétel ~1kg súlyban T:vegyes ......................................................................................1 400
31368.Vegyes fémpénz tétel ~1,7kg súlyban T:vegyes ...................................................................................2 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 305. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 304. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30001 2400
30002 2200
30003 2200
30004 2000
30005 2000
30006 2000
30007 3600
30008 1600
30009 1000
30010 1600
30011 2000
30012 2600
30013 6000
30014 5500
30015 2000
30016 1600
30017 1400
30020 1200
30022 5000
30024 4800
30025 4600
30031 2000
30033 800
30035 1000
30038 1400
30040 1400
30041 4400
30043 1200
30044 1200
30047 1400
30048 26000
30049 16000
30052 7000
30053 1000
30054 1200
30055 26000
30059 800
30060 800
30061 800
30063 1400
30066 6000
30067 1200
30068 2600
30072 2200
30073 4800
30076 2600
30077 2600
30079 2000
30080 2000
30081 1200
30082 3800
30083 3600
30084 2000
30085 2200

30087 1600
30088 1600
30089 1600
30090 1400
30091 1600
30092 1200
30093 4200
30094 3600
30095 4200
30097 2000
30098 2000
30099 1000
30100 100
30101 100
30102 800
30103 4000
30104 2600
30105 2200
30106 2200
30107 2200
30108 1200
30109 3800
30110 3400
30112 1400
30114 4000
30115 900
30116 1000
30118 3200
30119 1200
30120 1800
30121 1600
30122 2800
30123 1200
30124 1000
30125 1000
30126 1200
30127 3000
30128 2200
30129 7500
30130 16000
30131 4200
30132 30000
30133 7500
30134 2800
30136 2000
30137 1800
30138 48000
30140 1400
30142 1000
30144 1200
30145 3200
30148 3000
30149 1400
30151 7000

30152 2200
30153 5500
30158 1400
30159 3000
30160 8000
30163 1200
30164 1600
30165 2800
30168 2000
30169 6000
30170 2800
30171 2800
30172 4200
30173 1800
30174 3200
30175 2000
30176 3200
30177 7000
30178 1000
30180 2200
30181 3000
30182 1600
30183 1400
30184 1600
30185 1600
30186 1400
30187 1400
30188 3000
30189 2400
30190 2800
30191 2800
30192 2800
30193 1400
30194 2800
30195 3000
30196 1400
30197 1000
30198 2800
30199 2400
30200 2800
30201 3200
30202 2400
30203 3200
30204 2400
30205 1400
30206 1800
30207 1600
30208 2000
30209 1400
30210 2200
30211 3400
30212 1000
30214 8000
30215 1600

30216 1200
30217 2000
30219 2200
30220 4400
30221 5500
30223 1600
30224 1200
30225 4000
30226 1400
30227 2400
30228 1400
30229 5000
30231 1400
30232 1000
30234 2600
30236 3000
30237 3000
30238 2400
30239 3600
30240 4200
30241 3600
30242 9000
30243 5000
30244 3200
30245 3000
30246 3000
30247 3000
30248 1800
30249 2200
30250 2600
30251 2600
30252 2600
30253 2600
30254 3800
30255 22000
30258 6500
30261 2000
30268 6000
30269 6500
30272 1200
30277 1600
30279 2600
30280 1800
30284 1000
30286 7000
30288 1400
30289 3200
30291 3000
30292 3000
30299 1400
30300 1400
30301 1400
30305 1200
30306 1400

30307 1400
30314 1600
30315 7000
30316 8000
30321 8500
30323 3000
30324 7000
30328 8500
30329 2800
30330 9000
30331 4200
30340 3600
30348 1000
30359 4000
30361 3400
30362 1600
30364 8500
30367 2000
30369 1000
30370 2000
30373 1000
30374 2400
30375 2000
30376 4600
30377 3000
30379 1800
30381 2400
30383 17000
30384 7500
30385 10000
30387 2600
30388 13000
30389 8500
30390 2400
30391 6500
30392 9000
30393 1000
30394 1000
30395 11000
30396 1600
30398 1200
30399 2000
30400 6000
30402 3800
30403 1200
30404 1000
30405 3600
30406 2200
30408 2600
30409 9000
30410 6500
30412 7500
30413 3400
30414 9000

30416 3000
30417 1600
30419 1600
30420 4000
30421 1400
30423 2200
30424 1800
30425 2200
30426 10000
30427 1800
30429 28000
30430 4400
30431 4000
30432 4400
30433 4000
30434 4000
30435 1400
30436 1600
30438 6000
30439 2200
30440 4200
30441 17000
30442 10000
30444 1200
30445 1400
30446 1400
30447 1400
30448 1600
30449 1400
30450 1600
30451 1400
30452 1400
30453 1400
30454 1400
30455 1800
30456 34000
30457 3000
30458 1600
30459 7500
30460 7500
30462 11000
30465 3400
30466 1000
30467 1200
30468 1000
30470 1400
30471 1000
30472 1000
30473 1200
30474 1400
30475 1400
30476 1000
30477 3000
30478 1800



30479 2000
30480 3400
30482 3600
30484 3800
30485 1400
30486 1400
30487 1400
30488 12000
30489 1400
30490 1400
30491 1400
30492 1400
30493 2800
30494 4800
30495 1400
30496 1400
30497 1400
30498 1400
30499 1400
30500 1400
30501 1400
30502 1400
30503 1400
30504 1400
30505 1400
30506 1400
30507 1400
30508 1400
30509 1400
30510 7500
30511 12000
30512 7000
30513 1600
30514 5000
30515 6000
30516 6000
30517 8500
30518 10000
30519 5000
30523 5500
30524 5500
30525 7000
30526 5500
30527 1200
30528 2400
30529 13000
30530 12000
30531 7500
30532 2800
30533 1000
30534 1000
30535 1400
30536 9000
30537 2600

30538 600
30541 2000
30542 3200
30544 4000
30545 2000
30546 5500
30547 1000
30549 2000
30550 2000
30551 5000
30552 2000
30553 2000
30554 10000
30557 2000
30558 2000
30559 12000
30560 15000
30562 3000
30563 7000
30567 5000
30569 4600
30571 17000
30572 18000
30575 4000
30576 1200
30577 4600
30578 1400
30580 1000
30581 1000
30582 2600
30583 7000
30584 13000
30585 3000
30586 8000
30587 6000
30588 12000
30589 2800
30590 3600
30592 1000
30595 1000
30597 1000
30599 1400
30600 2800
30601 1200
30602 3000
30603 4600
30605 12000
30606 1600
30608 500
30609 4600
30610 5000
30613 1000
30614 1600
30616 1600

30620 4000
30622 4000
30624 5500
30626 800
30627 5000
30629 1800
30630 2800
30632 5000
30633 2000
30634 8500
30635 8000
30637 2000
30638 3200
30639 22000
30640 4800
30641 3000
30643 4800
30644 36000
30646 12000
30647 2000
30649 2800
30650 26000
30653 2400
30654 2800
30656 5000
30658 6000
30659 2200
30660 1600
30661 2000
30662 5000
30666 1000
30668 1200
30669 2000
30670 800
30671 2600
30672 7000
30673 1600
30675 1000
30677 4000
30678 1000
30679 1000
30681 1000
30686 3000
30688 1000
30690 1000
30691 1000
30692 5000
30694 6500
30695 6000
30696 1800
30697 12000
30698 1200
30699 800
30701 2400

30702 6000
30704 2200
30705 2400
30706 2200
30707 2000
30708 2600
30709 2600
30710 2800
30711 2600
30712 2600
30713 2600
30714 2600
30715 2600
30716 2600
30717 2600
30718 2600
30719 2600
30720 2600
30721 1200
30722 1200
30723 1200
30724 1200
30725 1200
30726 1800
30727 1800
30729 1800
30730 1800
30732 1000
30733 1000
30734 1600
30735 1600
30736 1800
30737 1600
30738 1600
30739 1800
30740 1600
30741 1600
30742 1600
30743 1600
30744 1600
30745 1600
30746 1600
30747 1600
30748 1800
30749 1000
30750 1600
30751 2000
30752 2000
30753 2600
30754 2400
30759 1000
30760 1200
30761 1600
30762 1200

30763 1200
30764 1200
30765 1200
30768 1200
30776 80000
30777 80000
30778 70000
30779 75000
30780 95000
30781 70000
30782 34000
30783 36000
30784 40000
30785 36000
30786 34000
30787 32000
30788 32000
30789 32000
30790 32000
30791 140000
30792 36000
30793 22000
30794 10000
30795 1800
30796 2200
30797 4000
30798 1400
30799 1200
30800 1000
30801 1800
30802 3400
30803 1200
30805 2400
30806 1000
30807 2600
30808 1400
30811 5500
30813 1000
30814 1000
30816 8000
30817 6500
30818 8000
30819 2000
30820 1000
30821 1600
30822 1000
30823 1200
30824 1000
30828 1400
30830 2600
30831 2400
30836 1200
30837 1200
30838 1200

30839 1000
30840 2600
30841 6000
30842 5500
30844 1600
30845 2600
30846 500
30847 800
30848 1000
30849 4200
30850 1200
30851 1200
30852 1200
30853 1600
30854 3600
30855 3600
30856 3200
30858 3800
30859 2600
30861 800
30862 1600
30863 1200
30864 1400
30865 3000
30867 1000
30869 1800
30870 1000
30871 1200
30873 3000
30874 1400
30875 1400
30876 800
30877 1200
30878 1600
30879 1200
30880 1400
30881 3200
30883 1000
30884 1000
30885 1200
30886 1000
30888 1600
30892 1800
30893 1000
30898 500
30899 1000
30900 1000
30901 3000
30902 1000
30903 4200
30904 1400
30905 1800
30906 1400
30907 2600



30908 2000
30909 3200
30910 3000
30911 8000
30912 2200
30914 6000
30916 1600
30917 1200
30918 1000
30922 800
30923 6500
30924 6500
30927 1000
30928 5000
30936 3400
30942 1000
30956 2200
30961 2000
30964 3400
30965 1800
30966 3600
30967 4200
30968 1400
30969 1600
30970 2000
30971 2000
30974 2000
30977 3200
30978 3400
30979 3600
30980 2800
30981 3000
30982 2800
30983 2800
30984 2800
30985 3000
30986 3000
30987 3200
30988 2800
30989 3000
30990 3200
30991 3200
30992 2800
30993 2800
30994 2800
30995 2800
30996 4200
30997 6000
30998 3600
30999 2600
31000 2000
31001 1000
31002 1400
31003 2000

31004 2600
31005 2600
31006 2400
31007 1600
31008 1400
31010 4600
31012 5500
31015 1800
31018 1000
31020 1800
31021 1400
31022 1200
31023 3600
31025 1200
31026 2200
31027 3200
31028 2800
31029 8000
31030 800
31031 3400
31035 3600
31036 15000
31037 1200
31038 2600
31039 1200
31040 1200
31041 1200
31042 1200
31046 1600
31047 1600
31048 1000
31049 1200
31050 1000
31051 1000
31052 6000
31054 3000
31055 1000
31059 3000
31061 2800
31065 4000
31066 8000
31067 95000
31071 2800
31072 2200
31073 3800
31075 2800
31076 2200
31077 2400
31078 2200
31079 1600
31080 1600
31081 1600
31082 1600
31083 1600

31084 1600
31085 1400
31088 2200
31089 2800
31090 1400
31102 2000
31105 2000
31106 2000
31109 3600
31110 1600
31111 1400
31112 3200
31114 1400
31115 1200
31116 1000
31117 3600
31118 3600
31127 3200
31129 2400
31130 200
31132 1400
31133 1800
31134 2400
31135 1600
31136 2000
31137 2000
31138 1200
31139 1200
31142 1200
31143 42000
31145 5000
31147 2200
31148 2000
31149 3400
31150 1800
31151 1200
31159 1000
31160 2600
31161 3200
31162 11000
31164 1200
31169 1600
31170 1000
31171 2800
31172 4000
31173 34000
31175 6000
31176 7500
31177 9500
31178 3400
31179 4000
31180 7500
31181 2600
31184 1200

31185 6000
31186 4000
31187 95000
31188 4200
31189 1200
31191 2000
31192 5500
31193 100
31195 7500
31196 1200
31199 3800
31201 2800
31202 1000
31203 1200
31204 1600
31206 7500
31207 1000
31208 2600
31209 1400
31210 1000
31216 1000
31218 800
31226 1000
31228 1200
31230 1000
31231 1200
31233 100
31241 1000
31244 1000
31246 10000
31247 3600
31249 1400
31251 1000
31253 1000
31255 1000
31257 5000
31258 3000
31259 1600
31261 2000
31262 2600
31263 2000


